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DIE FREUDIGE NACHRICHT DES SEGENS UND DES INNEREN FRIEDENS: DIE SURAH AL-INSCHIRAH

Verehrte Muslime!

Es waren die ersten Jahre des Prophetentums des Gesandten Allahs (Friede sei mit ihm). Der Druck und die Grausamkeit, die die Polytheisten auf die Muslime in Mekka ausübten, nahmen zu und das Leben wurde für die Muslime unerträglich. In solch einer schwierigen Zeit hat Allah, Der Allmächtige, die Surah al-Inschirah herab gesandt, die viele gute Nachrichten und Weisheiten für uns enthält. Unser Prophet (s.a.w.) war froh und erleichtert, als diese Surah offenbart wurde, und verkündete die erfreuliche Nachricht, dass unser Schöpfer nach jeder Schwierigkeit mit Sicherheit eine Erleichterung und innere Ruhe schenken wird.



Geehrte Muslime!

Heute möchte ich mich mit den Botschaften der Surah al-Inschirah, die die Herzen trösten und den Gläubigen Hoffnung einflößen, an alle unsere Brüder und Schwestern wenden, die in der Welt, insbesondere in Palästina, Unterdrückung und Tyrannei ausgesetzt sind: 

اَلَمْ نَشْرَحْ لَكَ صَدْرَكَۙ. وَوَضَعْنَا عَنْكَ وِزْرَكَۙ. اَلَّـذ۪ٓي اَنْقَضَ ظَهْرَكَۙ. وَرَفَعْنَا لَكَ ذِكْرَكَۜ.
„Haben Wir nicht dein Herz getröstet, dir die Last abgenommen, die deinen Rücken krümmte, und dir dein Ansehen erhöht?“
 

Ja, meine Brüder!

Wir glauben daran, dass Allah der Allmächtige ist. Er ist es, Der uns mit Seiner Barmherzigkeit und seinem Mitgefühl umgibt. Er ist es auch, Der die Enge in unserer Brust lindern und unseren Herzen „Inschirah“ (inneren Frieden) schenken wird. Allah, Der Allmächtige, wird die schweren Lasten von uns nehmen und uns mit Sicherheit vor allen Schwierigkeiten und Nöten erlösen.

Geschätzte Muslime!

Eine der Wahrheiten, an die uns die Surah al-Inschirah erinnert, ist: اِنَّ مَعَ الْعُسْرِ يُسْراًۜ.  .فَاِنَّ مَعَ الْعُسْرِ يُسْراًۙ „Also gewiss, mit jeder Erschwernis gibt es eine Erleichterung. Mit Gewissheit, es gibt mit jeder Erschwernis eine Erleichterung.“

Ja, wir glauben, dass es nach jeder Traurigkeit Freude und nach jeder Bedrängnis eine Erlösung geben wird. Denn Allah, Der Allmächtige, hat die Propheten und Gläubigen nie allein gelassen. Er überließ sie niemals der Gnade der Tyrannen und der Feinde. Er rettete Noah (a.s.) vor der Vernichtung der Sintflut, Abraham (a.s.) aus dem Feuer des Nimrod, Moses (a.s.) aus der Unterdrückung des Pharaos und Joseph (a.s.) aus der Dunkelheit des Kerkers. Und schließlich erlöste Er unseren Propheten (s.a.w.) vor den verschiedenen Folterungen und Qualen der Ungläubigen und öffnete ihm viele Türen zur Eroberung.

Verehrte Muslime!

Surah al-Inschirah lehrt uns auch diese Wahrheit:  وَاِلٰى رَبِّكَ فَارْغَب.ْ .فَاِذَا فَرَغْتَ فَانْصَبْۙ  „Wenn du nun mit einer Arbeit fertig bist, begebe dich sofort zu einer anderen und wende dich nur an deinen Herrn.“

Wie es auch in den Versen betont wird, passen Faulheit und Nachlässigkeit nicht zu uns. Ein Muslim kann nicht unverantwortlich, nachlässig oder selbstgefällig sein. Er strebt danach, zu leben und am Leben zu bleiben, Wahrheit und Wahrhaftigkeit, Gerechtigkeit und Barmherzigkeit zu verbreiten, bis das Gute auf der Erde siegt. Ein Muslim tut alles, was er macht, mit der Absicht zum Wohngefallen Allahs. Mit der Kraft, die er aus seinem Glauben schöpft, verliert er angesichts von Schwierigkeiten nicht die Hoffnung. Er arbeitet mit aller Kraft daran, seine Unabhängigkeit und Zukunft zu schützen.

Geehrte Muslime! 

Eine der größten Gräueltaten der Menschheitsgeschichte ereignet sich heute in Palästina, Gaza. Unschuldige Menschen, darunter Babys, Kinder, Frauen und alte Menschen, werden brutal ermordet. Häuser, Moscheen, Schulen und sogar Krankenhäuser werden gnadenlos bombardiert. Vor den Augen der ganzen Welt wird ein großes Verbrechen gegen die Menschlichkeit verübt. Während Tausende unschuldiger Menschen auf einem Mal sterben, schaut die Welt, die ihre Vernunft und ihr Gewissen verloren hat, nur diesem Völkermord zu. Rasse, Sprache oder Religion dürfen bei Unterdrückten keine Rolle spielen.  Wir laden die gesamte Menschheit ein, an der Seite der Unterdrückten gegen den Unterdrücker zu stehen.

Verehrte Gläubige!

Unser Prophet (s.a.w.) sagt in einem Hadith (überlieferter Ausspruch): „Die Unterdrückung wird am Tag des Gerichts für den Unterdrücker völlige Dunkelheit sein.“
 Die Probleme, die die Muslime heute erleben, werden sicherlich ein Ende haben und die Unterdrücker werden sowohl in dieser Welt als auch im Jenseits ein bitteres Ende erleiden. Die Gläubigen werden mit der Hilfe Allahs gewiss siegen. Die schwierigen Zeiten, die wir durchmachen, sind die Vorboten neuer Auferstehungen, sofern wir als Muslime in Einheit und Solidarität handeln; unsere Brüderlichkeit und Liebe dauerhaft machen; barmherzig zueinander, weitsichtig und stark gegen den Feind sind. Geben wir die Hoffnung auf Allahs Barmherzigkeit nicht auf. Lasst uns unsere Verantwortung gegenüber unserem Schöpfer, unseren Geschwistern und der Menschheit erfüllen, damit unser Schöpfer unsere Erschwernisse in Erleichterungen und unsere Schwierigkeiten in Segen verwandelt. Möge Er uns wieder zum Führer und Vorbild für die ganze Menschheit machen.


Ich beende meine Predigt mit dem folgenden Vers:

يَٓا اَيُّهَا الَّذ۪ينَ اٰمَنُٓوا اِنْ تَنْصُرُوا اللّٰهَ يَنْصُرْكُمْ وَيُثَبِّتْ اَقْدَامَكُمْ „Oh die ihr glaubt, wenn ihr Allah(s Sache) helft, hilft Er euch und festigt eure Füße (macht euch stark und widerstandsfähig gegen den Feind).“
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