Fecha: 12.05.2023
﷽
يَٓا اَيُّهَا النَّاسُ اِنَّا خَلَقْنَاكُمْ مِنْ ذَكَرٍ وَاُنْثٰى...
وَقَالَ رَسُولُ اللّٰهِ صَلَّي اللّٰهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ:
خَيْرُكُمْ خَيْرُكُمْ لِأَهْلِهِ...
EL HOMBRE Y LA MUJER: SERES DIGNOS DE VENERACIÓN

¡Queridos Musulmanes!

En el verso que he recitado, nuestro Señor Todopoderoso (swt) afirma: "¡Hombres! Os hemos creado a partir de un varón y de una hembra..."

En el hadiz que he leído, nuestro amado Profeta (s.a.s) dice: " El mejor de ustedes es el que es mejor con su familia..."

¡Queridos Creyentes!

El 15 de mayo es el Día Internacional de la Familia. La familia es la institución más importante que protege el honor y la dignidad de un hombre y una mujer y les permite vivir en un círculo halal. La familia es una de las mayores bendiciones que nuestro Señor (swt) ha otorgado a Sus siervos, dando paz al alma y alegría al corazón. La familia es un pilar sólido y un refugio seguro que garantiza la protección y la supervivencia de la generación humana.
La familia se establece mediante un acto matrimonial legítimo entre un hombre y una mujer en presencia de testigos. Cuando una mujer forma una familia, se convierte en madre, y cuando se convierte en madre, el paraíso se pone bajo sus pies. La madre es la representación de la misericordia, la compasión y el sacrificio. Ella es la fuente del amor y el afecto. Cuando un hombre forma una familia, se convierte en padre. El padre es la representación de la justicia, la paz y la confianza, él es el pilar y el apoyo inquebrantable de la familia. La madre y el padre son la razón misma de la existencia humana.
¡Queridos Musulmanes!
Se considera fornicación, según el Islam, tener uniones extramaritales, fuera del matrimonio. La fornicación es uno de los principales pecados que nuestra religión declara haram. Lamentablemente, muchas personas se arruinan a causa de la fornicación. Muchas familias son arruinadas a causa de la fornicación. Muchas esperanzas se desvanecen a causa de la fornicación. Nuestro Señor Todopoderoso (swt), sin embargo, afirma en el Sagrado Corán lo siguiente: وَلَا تَقْرَبُوا الزِّنٰٓى اِنَّهُ كَانَ فَاحِشَةًۜ وَسَٓاءَ سَب۪يلاً “Y no os acerquéis a la fornicación pues ello es una indecencia y un mal camino."

¡Queridos Creyentes!
Es triste que la estructura familiar, que constituye la base de la sociedad, esté cada día más expuesta a ambientes destructivos. Las uniones extramatrimoniales están siendo toleradas. Contenidos inapropiados en las redes sociales y algunas propagandas y programas de televisión amenazan la estructura familiar. Lo que debemos hacer, en un momento como este, es ser más conscientes de nuestras responsabilidades para establecer la paz y la confianza en el seno de la familia.

¡Queridos Musulmanes!
Uno de los objetivos de nuestra gran religión, el Islam, es construir una estructura familiar sólida basada en el amor y el respeto, la lealtad y la confianza. En este contexto, el Islam impone responsabilidades individuales a cada miembro de la familia.

La responsabilidad de los cónyuges, del uno hacia el otro, no es convertir el matrimonio en una competencia, sino verse el uno al otro como un encargo de Allah. Es apoyarse unos a otros en la riqueza y la escasez, en los buenos tiempos y en la tristeza. La responsabilidad de los padres es enseñar a sus hijos nuestros valores nacionales y espirituales. Es dedicarles tiempo, demostrarles amor y ofrecerles un entorno familiar seguro y tranquilo. La responsabilidad de los niños es respetar los derechos de sus padres. Es hablarles amablemente, tratarlos con misericordia. Es no decirles "¡uff!", y buscar sus súplicas.

¡Queridos Creyentes!
Nuestro Señor Todopoderoso (swt) nos ha creado como hombres y mujeres. Las mujeres, como mujeres, y los hombres, como hombres, son seres dignos de todo tipo de respeto. Todos los enfoques desviados que tienen como objetivo perturbar la naturaleza humana pura, creada por nuestro Señor Todopoderoso (swt), como el más honrado de los seres, interfieren con la creación del ser humano al ignorar la voluntad divina. La selección de género no es un área de libertad personal. Los comportamientos destinados a perturbar la naturaleza humana nunca pueden legitimarse escondiéndose detrás de la retórica de la libertad. Los entendimientos y preferencias inadecuados que son incompatibles con la visión de nuestra religión sobre las mujeres y los hombres, perturban la estructura familiar, destruyen la generación humana y conducen a la sociedad al desastre.
¡Queridos Musulmanes!
Cuando nuestra estructura familiar se tambalea, no es posible mantener nuestra existencia nacional. Hoy, como ayer, la familia es el único refugio que nos hará fuertes y nos protegerá de todo tipo de tendencias nocivas. Entonces, conozcamos el valor de nuestra familia, que es nuestro paraíso en la tierra. Estemos atentos a todo tipo de tendencias nocivas que amenazan nuestra estructura familiar. Sigamos sinceramente los principios prescritos por nuestra religión en la vida familiar como en todos los campos. Esforcémonos más por hacer prevalecer en nuestra familia la bondad y la gracia, la compasión y el cariño, la modestia y la castidad.
Me gustaría concluir la jutbah de este viernes con la siguiente súplica del Sagrado Corán: "Y los que dicen: ¡Señor nuestro! Concédenos de nuestras esposas y descendencia alegría para los ojos y haznos un modelo para los que tienen temor (de Allah).”

� Hujurat, 49/13.


� Tirmidhi, Manaqib, 63.


� Isra, 17/32.


� Furqan, 25/74.
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