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EL ZAKAT: UN PUENTE DE SOLIDARIDAD EN EL ISLAM
¡Queridos Musulmanes!

     Somos  los encargados de las bendiciones de nuestro Señor en este mundo.  También sabemos que cada bendición requiere que expresemos nuestra gratitud en una forma particular.  La  gratitud por nuestro corazón se expresa a través de la fe en Allah Todopoderoso (swt). La gratitud por nuestra lengua se expresa hablando y defendiendo la verdad. La gratitud por nuestro cuerpo se expresa a través de los actos de adoración. La gratitud por nuestra riqueza se expresa en forma de zakat y sadaqah.

¡Queridos Creyentes!
El Zakat, uno de los cinco pilares del islam, es un puente de hermandad entre los musulmanes. Es una de las más bellas manifestaciones de la solidaridad y del compartir. El Zakat es un acto de adoración que lleva a los individuos hacia el bienestar y a la sociedad hacia la prosperidad. Es la manifestación de nuestra sumisión a Allah Todopoderoso (swt) y de nuestra sinceridad con nuestros hermanos y hermanas.
El Zakat es mencionado en la súplica de una persona en apuros, así como es la fuente de alegría en el iftar de una persona en necesidad. Es un remedio y un consuelo para un corazón quebrantado y afligido. Es la mano de la compasión que acaricia la cabeza de un huérfano, es dar una contribución para el alimento de una persona oprimida.
¡Queridos Musulmanes!
El Zakat es compartir una cierta porción de la propia riqueza con los necesitados,  por parte de un creyente que se considera rico en términos religiosos. De hecho, un creyente, al dar el  zakat, entrega a sus hermanos y hermanas necesitados la parte que les corresponde. Nuestro Señor Todopoderoso (swt) menciona en el Sagrado Corán, de la siguiente manera, a sus siervos piadosos: وَف۪ٓي اَمْوَالِهِمْ حَقٌّ لِلسَّٓائِلِ وَالْمَحْرُومِ “Y de sus bienes, había una parte que era derecho del mendigo y del indigente.”

¡Queridos Creyentes!
Nuestro Señor Todopoderoso (swt) afirma en el Sagrado Corán, nuestra guía para la vida, lo siguiente: "Cualquier cosa que gastéis, Él os dará algo a cambio y Él es el mejor en proveer.”
 Este verso nos enseña que el zakat nunca hace que la riqueza disminuya, sino que la hace abundante y la convierte en sustento para el Más Allá.  Libera a las personas de ser  esclavizadas por del mundo y las conduce a la verdadera libertad.
El Zakat es la garantía de la paz social.  Este singular acto de adoración refuerza nuestra unidad y solidaridad y fortalece nuestra hermandad.  Nos purifica de malos hábitos como la tacañería y la mundanalidad.  Limpia a los creyentes de los pecados y les permite alcanzar la complacencia y el perdón de su Señor.  Nuestro Profeta (s.a.s) nos habla de esta virtud del zakat de la siguiente manera: "La caridad extingue las malas acciones tal como el agua extingue el fuego."

¡Queridos hermanos y hermanas!
Que nuestros ingresos sean bendecidos gracias a nuestro zakat en los días de Ramadán, cuando la necesidad de cooperación y solidaridad aumenta aún más.  Que nuestros hogares se llenen de paz y alegría.  Que la misericordia y la compasión nos rodeen.  Busquemos la complacencia de Allah (swt) en la alegría de un huérfano,   alcancemos la felicidad en las súplicas de nuestros hermanos y hermanas necesitados, tanto en este mundo como en el Más Allá.  No olvidemos que el infaq, gastar en el camino de Allah (swt), tiene su propia etiqueta.  Observemos también la cortesía y la gracia en la realización del acto de adoración del zakat.  Busquemos a los genuinamente necesitados.  Sigamos llegando a ellos con nuestra ayuda.
¡Queridos Musulmanes!
Nuestra Fundación Türkiye Diyanet en este Ramadán, destaca la importancia del acto de adoración del zakat con la campaña "Que nuestra hermandad sea bendecida con el zakat", como lo hace todos los años.  Entrega el zakat confiado por nuestra nación benévola a los necesitados, especialmente a nuestros hermanos y hermanas víctimas del terremoto.  Usted también puede contribuir a nuestra campaña de zakat a través de nuestras oficinas de mufti, a través de la guía de nuestros funcionarios religiosos o a través del sitio web oficial de nuestra Fundación.  Además, después de la oración del viernes de hoy, estaremos solicitando sus donaciones para los servicios y actos benéficos que realiza nuestra Fundación.  Que nuestro Señor Todopoderoso (swt) nos recompense por el apoyo que hemos brindado y que brindaremos.
� Los que levantan un torbellino, Dhariyat, 51/19.


� Saba, 34/39.


� Tirmidhi, Yumu'ah, 79.
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