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 LA FOI : CE QUI DONNE DE LA VALEUR 
A NOTRE VIE
Chers musulmans !

Dans le verset que je viens de lire, notre Créateur nous dit : “Allah a promis à ceux qui croient et accomplissent des bonnes œuvres Son pardon et une magnifique récompense.”

Dans le hadith que je viens de lire, notre Prophète (s.a.s) dit : “Celui qui possède ces trois caractéristiques goûtera à la douceur de la foi: aimer Allah et Son prophète plus que tout, aimer les personnes que pour Allah, et détester retourner à la mécréance après qu’Allah l’en ait sauvé comme il détesterait être jeté au feu.”

Chers croyants !
La foi consiste à croire en Allah, en Ses anges, en Ses livres, en Ses prophètes, au jour du jugement, au destin et au décret divin, que le bien et le mal existe par la volonté d’Allah.
 Également, il s’agit d’appliquer les règles d’Allah (j.j), d’éviter les interdictions et promettre d’être un croyant fidèle. La foi a pour but de supprimer tous les obstacles se trouvant dans le chemin menant à la réalité et la justice ainsi que la bonté et la compassion. Elle nécessite un attachement de tout cœur aux principes divins apportés par le Coran et de prendre comme guide le modèle de la vie exemplaire du Prophète (s.a.s) à son quotidien.
Chers musulmans !
La foi atteint son véritable sens lorsqu’elle se reflète sur nos comportements et guide notre morale. Lorsqu’elle est prononcée, elle devient dhikr et gratitude (shukr).
A travers nos yeux, elle se transforme en chasteté et en pudeur. Elle s’affiche en un sourire sur nos visages et s’inscrit en tant que contemplation dans notre esprit. Elle se reflète dans nos cœurs avec la sincérité et lorsqu’il s’agit de notre famille, elle apparaît en tant qu’amour, respect, affection et compassion. Dans la vie professionnelle, elle devient vérité et honnêteté. La sensibilité entre le halal et le haram est observée, les droits des serviteurs et du public sont respectés. Lorsque notre foi se reflète dans la vie sociale, elle se traduit par la justice, la confiance et la paix. Notre unité et notre solidarité sont renforcées et les meilleurs exemples d'amitié et de fraternité sont exposés.

Honorables croyants !

C'est notre conviction que notre Seigneur est toujours avec nous et qu'il ne nous laissera pas seul qui nous conduira au succès dans nos épreuves du bas monde. C'est notre foi qui nous rendra forts face à toutes les difficultés et qui maintiendra vivante notre espérance en l'avenir. C'est notre foi qui nous donne la force de résister à l'oppression, au mal et à l'injustice. Dans le passé, notre nation a dit "stop" à toutes les interventions illégales grâce à la force qu'elle a reçue de sa foi à Çanakkale (Aux Dardanelles) et pendant la guerre d'indépendance. L'aide de notre Créateur a toujours été avec nous. Aujourd'hui, une poignée de moudjahidines à Gaza résistent aux oppresseurs avec la force de leur foi. Ils combattent grâce à leur foi imperturbable en Allah. Notre Créateur (s.w.t) dit :
اَللّٰهُ وَلِيُّ الَّذ۪ينَ اٰمَنُواۙ يُخْرِجُهُمْ مِنَ الظُّلُمَاتِ اِلَى النُّورِۜ   “Allah est le défenseur de ceux qui ont la foi: Il les fait sortir des ténèbres à la lumière. ”
 Notre devoir est d'apporter notre soutien matériel et moral à nos frères et sœurs jusqu'à ce qu'ils vivent librement dans leur patrie.
Mes chers frères et sœurs !

Louanges à Allah qui nous a accordé la foi en tant que grande bénédiction (qu’est la foi). Lorsque nous reflétons notre foi dans tous les domaines de notre vie, nous sommes reconnaissants pour cette grande bénédiction. Nous accéderons à l’agrément de notre Créateur en complétant notre foi avec des bonnes œuvres et un bon comportement. Nous représenterons et transmettrons l’Islam de la plus belle des manières tant que nous serons des croyants qui n’offensent personne ni avec ses gestes ni avec ses paroles. Je termine ma khoutba avec les invocations qui nous sont enseignées dans le Coran:
رَبَّنَٓا اِنَّـنَا سَمِعْنَا مُنَادِياً يُنَاد۪ي لِلْا۪يمَانِ اَنْ اٰمِنُوا بِرَبِّكُمْ فَاٰمَنَّاۗ رَبَّنَا فَاغْفِرْ لَنَا ذُنُوبَنَا وَكَفِّرْ عَنَّا سَيِّـَٔاتِنَا وَتَوَفَّـنَا مَعَ الْاَبْرَارِۚ
“Ô Allah ! Nous avons entendu une voix qui nous conviait à croire en Toi, et nous avons cru. Ô Allah ! Pardonne-nous nos péchés ! Efface nos mauvaises actions et reçois-nous, après notre mort, parmi les justes !”
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