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﷽
اِنَّٓا اَنْزَلْنَاهُ ف۪ي لَيْلَةِ الْقَدْرِۚ. وَمَٓا اَدْرٰيكَ مَا لَيْلَةُ الْقَدْرِۜ. لَيْلَةُ الْقَدْرِ خَيْرٌ مِنْ اَلْفِ شَهْرٍۜ. تَنَزَّلُ الْمَلٰٓئِكَةُ وَالرُّوحُ ف۪يهَا بِاِذْنِ رَبِّهِمْۚ مِنْ كُلِّ اَمْرٍۙۛ. سَلَامٌ۠ۛ هِيَ حَتّٰى مَطْلَعِ الْفَجْرِ.
وَقَالَ رَسُولُ اللّٰهِ صَلَّي اللّٰهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ:
مَنْ قَامَ لَيْلَةَ الْقَدْرِ إِيمَانًا وَاحْتِسَابًا غُفِرَ لَهُ مَا تَقَدَّمَ مِنْ ذَنْبِهِ.
LA NOTTE DEL QADR:

UNA NOTTE EQUIPARABILE AD UNA VITA
Onorevoli Musulmani!

Siamo negli ultimi giorni del Ramadan al sharif. Sono rimasti pochi giorni per giungere alla pace del Ramadan.  Questi giorni, sono giorni per salvarsi dal tormento dell’inferno. Questi giorni, sono giorni di itikaf (ritiro spirituale), durante i quali ci sottraiamo dalle attività mondane e dedichiamo il nostro tempo all’adorazione e all’obbedienza. Questi giorni sono giorni di sadaqa al-fitr i quali ricongiungono i bisognosi con la gioia dell’eid. Questi giorni sono giorni di opportunità che contemplano al loro interno la Notte del Qadr, che il nostro Signore lo ha reso come una notte migliore di mille mesi.
Cari Credenti!
La notte che unisce il prossimo lunedì al martedì, insaallah contempleremo la Notte del Qadr. La Notte del Qadr è la notte di ricongiungimento durante la quale si incontra l’umanità con l’editto divino del Signore l’Onnipotente cominciato con il comando “Leggi!”. È la notte di misericordia durante la quale i cuori soffocati dall’oscurità dell’ignoranza si illuminarono con la luce dell’Islam. È la notte di purificazione quando le porte del perdono si aprono fino in fondo e vengono perdonati i peccati. Il nostro Signore l’Altissimo, ci annuncia la rilevanza di questa notte nella sura Al-Qadr nel seguente modo: “Invero lo abbiamo fatto scendere nella Notte del Qadr. E chi potrà farti comprendere cos’è la Notte del Qadr? La Notte del Qadr è migliore di mille mesi. In essa discendono gli angeli e lo Spirito, con il permesso del loro Signore, per fissare ogni decreto. È pace, fino al levarsi dell’alba.”

Cari Musulmani!
A rendere il Ramadan il sultano di undici mesi e la Notte del Qadr che è equiparabile ad una vita intera è il Sacro Corano. Egli è il Corano che è la più grande benedizione e misericordia del nostro Signore ai Suoi servitori. E’ il più corretto e il più bello delle parole. È una cura per i credenti, ed una fonte di verità. Egli è il Corano che è una guida che insegna la scienza e la saggezza, le buone maniere e il pudore, l’halal e l’haram, la giustizia e la misericordia. È un bagliore divino che dà pace alle anime e che rende vivibile la terraferma. È l’ultimo messaggio divino che ricorda all’uomo sé stesso, il suo Signore, l’universo e lo scopo dell’esistenza.

Cari Credenti!


L’Inviato di Allah (pbsl) in un suo hadith afferma come segue: “Di colui che trascorre la Notte del Qadr credendo e sperando nella ricompensa in Allah, saranno perdonati i peccati passati.”
 Dunque rendiamo questa notte un nuovo inizio per noi stessi. Trasferiamo i messaggi colmi di compassione del Sacro Corano nei nostri cuori, nelle nostre menti e nelle nostre vite. Mediante la seguente preghiera               اَللّٰهُمَّ إِنَّكَ عَفُوٌّ كَرِيمٌ تُحِبُّ الْعَفْوَ فَاعْفُ عَنّ۪ي “O Allah! Tu sei indulgente, gentile, ami perdonare, perdona anche me.”
 insegnata dal nostro Profeta alla madre Aisha, pace su di lei, rifugiamoci nella vasta misericordia del nostro Signore. Pentiamoci per i nostri peccati e chiediamo perdono con l’istigfar. Ecco che allora, con la presenza di angeli che scendono lentamente, i nostri problemi saranno alleviati, i nostri cuori giungeranno alla serenità e troveranno la pace.


Cari Musulmani!

Uno delle adorazioni che dobbiamo adempiere in questi ultimi giorni di Ramadan è il sadaqa al-fitr. La sadaqa di Fitr è il ringraziamento per esserci riconciliati con il Ramadan e per esser giunti all’eid. La sadaqa di Fitr è l’opportunità che permette la diffusione della consapevolezza della solidarietà e della condivisione a tutta la società.  Perciò, dobbiamo impegnarci per far giungere i nostri fitr ai nostri fratelli bisognosi. Non dimentichiamo gli orfani, i quali ci sono stati affidati dal nostro Signore. Contribuiamo affinché anche loro possano giungere all’eid con gioia. Non dimentichiamo che, di ciò che spendiamo in benevolenza e beneficienza, Allah ce ne darà di meglio.
Con l’occasione auguro a tutti noi una buona Notte del Qadr, pregando il Signore l’Altissimo di farci giungere alla mattina dell’eid con unità e solidarietà, salute, pace e felicità e senza che ci lasci neanche un peccato non perdonato.
� Al-Qadr, 97/1-5.


� Bukhârî, Savm, 6.


� Tirmidhî, Deavât, 84.
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