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MAWLID AL-NABI
EL NACIMIENTO DEL PROFETA 
¡Honorables Musulmanes!

El próximo martes en la noche es la doceava noche del mes de Rabi’ al-Awwal. Es el aniversario del Profeta  Muhammad Mustafa (s.a.s) quien honró al mundo con su nacimiento y fue enviado como misericordia para los mundos. Que las alabanzas y las gracias infinitas sean para nuestro Señor Todopoderoso (swt), Quien nos ha permitido llegar a la Noche del Mawlid al-Nabi una vez más, y que salat  y salam sean para nuestro amado Profeta (s.a.s), por ser de la 'ummah a la que estamos felices de pertenecer, así como para su familia y compañeros.  Les deseo a todos una bendita noche del Mawlid al-Nabi.
¡Queridos Creyentes!

En el verso que he recitado al inicio de la jutbah, nuestro Allah el Todopoderoso dice:  “¡Oh Profeta! Es verdad que te hemos enviado como testigo, anunciador de buenas nuevas y advetidor. Y para llamar a Allah con Su permiso y como una lámpara luminosa.”

En el hadith que he leído, nuestro Profeta (s.a.s) dice: “Ha encontrado el gusto de la fe aquel que está satisfecho con Allah como su Señor, con el Islam como su religión y con Muhammad (s.a.s) como su  Profeta.”

¡Queridos Creyentes!
El Mensajero de Allah (s.a.s) bendijo al mundo en un tiempo en el que la compasión había sido retirada de los corazones y la misericordia de las consciencias. Los corazones que eran estériles se volvieron verdes con su venida, se convirtió en guía para la humanidad ahogada en el vórtice de la Yajilía y en esperanza para aquellos corazones que la perdieron.  Sacó a la gente de la oscuridad de la opresión a la luz del Islam.
 Nuestro amado Profeta (s.a.s) llamó a la humanidad a ser sirvientes de Allah (swt), Quien es Uno y Único, a la justicia, la bondad, la hermandad y las buenas costumbres. Fue él (s.a.s) quien enseñó a la humanidad a abrazar la fe y la firmeza en el verdadero camino (istiqamah) frente al politeísmo; enseñó la verdad y la justicia frente a la opresión;  el conocimiento y la sabiduría frente a la ignorancia;  y la compasión y la misericordia ante la violencia.
¡Queridos Musulmanes!
Es nuestro Profeta (s.a.s) quien nos comunicó el Sagrado Corán, vivió según él en todas las circunstancias y nos lo enseñó.  La Sunnah de nuestro Profeta (s.a.s) es la encarnación del Sagrado Corán.  El Corán y la Sunnah son un todo y nunca pueden separarse el uno del otro.  El Islam no puede entenderse ni practicarse sin el Mensajero de Allah (s.a.s).
La forma de obedecer a Allah (swt) es ser un seguidor de nuestro Profeta (s.a.s.).  Alcanzar el amor de nuestro Señor (swt) sólo es posible obedeciendo a nuestro Profeta (s.a.s).  De hecho, el verso es muy claro al respecto: قُلْ اِنْ كُنْتُمْ تُحِبُّونَ اللّٰهَ فَاتَّبِعُون۪ي يُحْبِبْكُمُ اللّٰهُ  “Di: si amais a Allah, seguidme, que Allah os amará y perdonará vuestras faltas. Allah es Perdonador y Compasivo.’”

¡Queridos Musulmanes!
Veamos el Mawlid al-Nabi como una gran oportunidad para revisar nuestras vidas.  Esforcémonos por hacer que los principios vivificantes que nuestro Profeta (s.a.s) introdujo a la humanidad sean dominantes en nuestros hogares, lugares de trabajo, medio ambiente y relaciones con las personas.  Para que nuestro mundo se llene de paz y nuestro Más Allá sea el paraíso.
¡Queridos Creyentes!
Como hacemos cada año, este año también celebraremos la semana en la que cae la Noche del Mawlid como la “Semana de Mawlid al-Nabi”.  El tema de la Semana del Mawlid al-Nabi 2023 será “El profeta Muhammad, la fe y el camino verdadero” según nuestra Dirección de Asuntos Religiosos. Intentaremos presentar la vida ejemplar de nuestro Profeta (s.a.s) a todos los segmentos de nuestra sociedad, especialmente a nuestros niños y jóvenes, con los programas que llevaremos a cabo durante la Semana del  Mawlid al-Nabi. Me gustaría aprovechar esta oportunidad para pedir a Allah Todopoderoso (swt) para que la semana del Mawlid al-Nabi traiga prosperidad a nuestra gran nación, al mundo musulmán y a toda la humanidad.
� Ahzab, 33/45-46.
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� Al-i ‘Imran, 3/31.


Dirección General de Servicios Religiosos





