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﷽
يَٓا اَيُّهَا النَّاسُ اِنَّا خَلَقْنَاكُمْ مِنْ ذَكَرٍ وَاُنْثٰى...
وَقَالَ رَسُولُ اللّٰهِ صَلَّي اللّٰهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ:
خَيْرُكُمْ خَيْرُكُمْ لِأَهْلِهِ، وَأَنَا خَيْرُكُمْ لِأَهْلِى.
ЖЕНЩИНЫ И МУЖЧИНЫ – ПОЧИТАЕМЫЕ СОЗДАНИЯ, ДОСТОЙНЫЕ УВАЖЕНИЯ

Дорогие мусульмане!

В прочтённом мною аяте наш Всемогущий Господь говорит следующее: «О люди! Воистину, Мы создали вас из мужчины и женщины…» 

А в прочтённом мною хадисе наш дорогой Пророк (мир ему и благословение) говорит: «Лучшим из вас является тот, кто лучше всех относится к своей семье…»

Дорогие верующие!
Понедельник, 15 мая, – Международный день семьи. Семья – это важнейший институт, который защищает честь и достоинство женщин и мужчин и обеспечивает их жизнь в рамках дозволенного. Семья – это одно из величайших благ, ниспосланное нашим Господом Своим рабам, которое даёт покой душе человека и счастье его сердцу. Семья – крепкая крепость, надёжный приют, обеспечивающие продолжение и защиту рода человеческого.

Семья создаётся путём законного брачного договора между мужчиной и женщиной в присутствии свидетелей. Когда женщина создаёт семейный очаг, она становится матерью, а когда она становится матерью, рай стелется под её ноги. Мать – это имя милосердия, сострадания и самопожертвования. Это источник любви и привязанности. Когда мужчина заводит семью, он становится отцом. Отец означает справедливость, мир и доверие. Это столб семьи, её непоколебимая опора. Мать и отец являются фундаментом человеческого существования.

Дорогие мусульмане!

Согласно исламу, внебрачные связи являются прелюбодеянием. Прелюбодеяние – один из великих грехов, запрещённых нашей религией. К сожалению, многие люди из-за прелюбодеяния уничтожают себя. Из-за прелюбодеяния разрушается множество семей. Многие надежды рушатся из-за прелюбодеяния. Однако наш Всемогущий Господь в Коране говорит: وَلَا تَقْرَبُوا الزِّنٰٓى اِنَّهُ كَانَ فَاحِشَةًۜ وَسَٓاءَ سَب۪يلاً «Не приближайтесь к прелюбодеянию, ибо оно является мерзостью и скверным путём».
 
Дорогие верующие!

К сожалению, институт семьи, являющийся краеугольным камнем общества, с каждым днём ​​подвергается все большему и большему разрушительному воздействию. Внебрачные союзы приветствуются. Неприемлемый контент в социальных сетях, некоторых телесериалах и программах угрожает институту семьи. В такое время наш долг – лучше осознавать свои обязанности при установлении покоя и доверия в семье.

Дорогие мусульмане!

Одной из целей послания нашей великой религии, ислама, является создание прочной семьи, основанной на любви и уважении, верности и доверии. В этом контексте ислам возлагает индивидуальные обязанности на каждого члена семьи. Обязанность супругов друг перед другом состоит не в том, чтобы превратить брак в соревнование, а в том, чтобы принимать друг друга как то, что им доверено Аллахом. Это поддержка друг друга в богатстве и бедности, в горе и радости. Обязанность родителей – учить своих детей нашим национальным и нравственным ценностям. Уделять им время, показывать им свою любовь, обеспечить безопасную и спокойную семейную атмосферу, подготовить им хорошее будущее. Обязанность детей – уважать права родителей. Говорить с ними ласково, относиться к ним с милосердием. Не упорствовать против них и стараться получать их благословение.
Дорогие верующие!
Наш Всемогущий Господь создал женщину женщиной и мужчину мужчиной. Женщина, будучи женщиной, и мужчина, будучи мужчиной, почитаемые создания, достойные уважения. Все извращённые понимания, стремящиеся разрушить чистую природу человека, созданного нашим Всемогущим Господом как наиболее благородное из существ, противоречат природе человека, игнорируя божественную волю. Выбор пола не является областью личной свободы. Поведение, направленное на разрушение природы, прикрываясь словами о свободе, категорически не имеют оправдания. Подобные заблуждения и предпочтения, не соответствующие взглядам нашей религии на мужчину и женщину, разрушают основу семьи, развращают поколения людей и ведут общество к катастрофе.

Дорогие мусульмане!

Когда основа семьи расшатывается, мы, как народ, не можем продолжать своё существование. Единственный приют, который сегодня, как и вчера, защитит нас от всевозможных пагубных течений, – это семья. Так давайте ценить нашу семью, наш рай на земле. Давайте будем бдительны в отношении всякого рода вредных взглядов, которые угрожают нашей семье. Давайте искренне придерживаться принципов нашей религии в семейной жизни, как и в любой сфере. Постараемся, чтобы в нашей семье царили доброта и гармоничность, нежность и любовь, скромность и целомудрие.
Я заканчиваю свою проповедь следующей молитвой из Корана: «Господь наш! Даруй нам отраду глаз в наших супругах и потомках и сделай нас образцом для богобоязненных».

� Худжурат, 49/13.


� Тирмизи, Манакиб, 63.


� Исра, 17/32.


� Фуркан, 25/74.


Главный отдел по предоставлению религиозных услуг





