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ЗАКЯТ – МОСТ ВЗАИМОПОМОЩИ В ИСЛАМЕ
Дорогие мусульмане!

Мы являемся попечителями благословений нашего Господа в этом мире. И мы знаем, что у каждого благословения есть свой вид благодарности. Благодарность наших сердец – это вера во Всевышнего Аллаха. Благодарность нашего языка заключается в том, чтобы быть толкователем истины. Благодарность нашего тела – это поклонение. Благодарность за наше богатство – это закят, милостыня.

Дорогие верующие!

Один из пяти столпов ислама, закят, является мостом братства между мусульманами. Это один из самых красивых признаков сочувствия и взаимопомощи. Закят – это акт поклонения, который ведёт людей к излечению, а общество – к процветанию. Это проявление нашей покорности Всевышнему Аллаху и нашей искренности по отношению к нашим братьям.

Закят – это молитва за нас со стороны бедняка, радость ифтара за столом бедняка. Это лекарство разбитой души, успокоение печального сердца. Это рука сострадания, коснувшаяся головы сироты, пища для угнетенного.

Дорогие мусульмане!

Закят – это передача определённой части своего состояния нуждающимся со стороны верующего, считающимся богатым с точки зрения религии. Фактически, отдавая закят, верующий отдаёт то, на что имеет право его нуждающийся брат. Наш Всемогущий Господь говорит в Коране о Своих благочестивых рабах следующим образом: وَف۪ٓي اَمْوَالِهِمْ حَقٌّ لِلسَّٓائِلِ وَالْمَحْرُومِ «Они выделяли известную долю своего имущества для просящих и обездоленных».
 
Дорогие верующие!

Наш Всемогущий Господь, наш проводник в жизни, говорит в Коране следующее: «Воистину, мой Господь увеличивает или ограничивает удел тому из Своих рабов, кому пожелает. Он возместит всё, что бы вы ни израсходовали. Он Наилучший из дарующих удел».
 Этот аят учит нас следующему: закят никогда не уменьшает богатство, наоборот, он увеличивает его и превращает в приготовления для другой жизни. Он спасает человека от плена мира и ведёт к настоящей свободе.

Закят является гарантией общественного мира. Это уникальное поклонение укрепляет наше единство и солидарность и укрепляет наше братство. Он очищает от мирских вредных привычек, таких как скупость. Она очищает верующего от грехов и приводит его к одобрению и прощению их Господа. Наш Пророк (мир ему и благословение) сообщает нам об этой красоте закята следующим образом: «Закят стирает грехи, подобно тому, как вода гасит огонь».

Дорогие братья!

Пусть наш заработок будет благословлён нашим закятом в дни Рамадана, когда возрастает потребность в сотрудничестве и солидарности. Пусть наши дома будут наполнены миром и радостью. Пусть милость и милосердие окружают нас. Будем искать довольства Аллаха в радости сирот и осиротевших. Давайте найдём счастье в этом мире и в будущей жизни в молитвах наших нуждающихся братьев. Не будем забывать, что у благотворительности есть и мораль. Давайте будем вежливы и щепетильны, выполняя поклонение закят. Найдём настоящих нуждающихся. Давайте продолжим доставлять им нашу помощь.

Дорогие мусульмане!

В этот Рамадан, как и каждый год, наш Религиозный фонд Турции обращает внимание на поклонение закят призывом «Пусть наше братство будет благословлено закятом». Фонд распределяет закят, выплаченный нашим доброжелательным народом, среди нуждающихся, особенно среди пострадавших от землетрясения. Вы также можете выплатить свой закята, используя наши офисы муфтията, под руководством наших религиозных деятелей или через официальный веб-сайт нашего Фонда. Кроме того, собранные пожертвования после сегодняшнего пятничного намаза будут использованы для образовательных и благотворительных целей, выполняемых нашим Фондом. Пусть наш Всемогущий Господь примет нашу помощь, которую мы сделали и будем делать.
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