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МАВЛИД АН-НАБИ

Дорогие мусульмане!

Ночь со вторника на среду – это двенадцатая ночь месяца раби аль-авваль. Годовщина рождения нашего Пророка, Мухаммада Мустафы (мир ему и благословение Аллаха), который был послан как милость к мирам. Бесконечная хвала и благодарность нашему Всемогущему Господу, вновь приблизившему нас к Ночи Мавлид. Мир и благословение нашему Возлюбленному Пророку, его семье и сподвижникам, уммой которого мы являемся и гордимся этим. Пусть эта ночь Мавлид будет благословенна.

Дорогие верующие!

В аяте, прочтённом мною в начале проповеди, наш Всемогущий Господь говорит: «О Пророк! Мы отправили тебя свидетелем, добрым вестником и предостерегающим увещевателем, призывающим к Аллаху с Его дозволения, и освещающим светочем».
 
В прочтенном же мною хадисе наш Пророк (мир ему и благословение Аллаха) говорит: «Тот, кто считает Аллаха своим Господом, ислам своей религией и Мухаммада своим пророком, вкусит радость и вкус веры».

Дорогие верующие!

Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) пришёл в мир в то время, когда сострадание, милосердие исчезло из сердец, а голос совести утих. Почерневшие сердца с его приходом озарились. Он стал проводником человечества, тонущего в водовороте невежества, и надеждой для отчаявшихся сердец. Он вывел людей из тьмы угнетения к свету ислама.

Наш дорогой Пророк (мир ему и благословение Аллаха) призвал человечество служить единому и единственному Аллаху, призвал к справедливости, добру, братству и высокой нравственности. Он научил человечество прибегать к вере и стоять на истинном пути в противовес многобожию, руководствоваться истиной и справедливостью против угнетения, использовать знания и мудрость против невежества, и противопоставлять сострадание и милосердие насилию.

Дорогие мусульмане!

Наш Пророк (мир ему и благословение Аллаха) – это тот, кто передал нам Священный Коран, жил в соответствии с ним во всех отношениях и учил ему других. Сунна нашего Пророка (мир ему и благословение Аллаха) является воплощением Священного Корана. Коран и сунна – единое целое, их невозможно отделить друг от друга. Ислам невозможно понять или воплотить в жизнь без Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха).

Повиновение Аллаху проходит через следование за нашим Пророком (мир ему и благословение Аллаха). Получить любовь нашего Господа можно только повинуясь нашему Пророку (мир ему и благословение Аллаха). Аят Корана, касающийся этой темы, совершенно ясен:                   قُلْ اِنْ كُنْتُمْ تُحِبُّونَ اللّٰهَ فَاتَّبِعُون۪ي يُحْبِبْكُمُ اللّٰهُ  «Скажи: “Если вы любите Аллаха, то следуйте за мной, и тогда Аллах возлюбит вас”».

Дорогие мусульмане!

Давайте используем такую прекрасную возможность, как Мавлид ан-Наби, и пересмотрим свою жизнь. Давайте стремиться к тому, чтобы животворные принципы, которые наш Пророк (мир ему и благословение Аллаха) предложил человечеству, доминировали у нас дома, на работе, в окружающей среде и человеческих отношениях. Давайте сделаем так, чтобы наш мир был наполнен покоем, а наша будущая жизнь была раем.

Дорогие верующие!

В этом году, как и каждый год, мы будем отмечать неделю Мавлид ан-Наби, включающую Ночь Мавлид. В этом году наше Управление определило тему Недели Мавлид ан-Наби как «Наш Пророк, Вера и Руководство». Мы постараемся раскрыть образцовую жизнь нашего Пророка (мир ему и благословение Аллаха) всем слоям нашего общества, особенно детям и молодёжи, с помощью программ, которые мы будем проводить во время Недели Мавлид ан-Наби. По этому случаю я молюсь Всемогущему Господу, чтобы Неделя Мавлид ан-Наби принесла добро нашему дорогому народу, исламскому миру и всему человечеству.
� Ахзаб, 33/45-46.


� Ибн Ханбаль, I, 208.


� Али Имран, 3/31.
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