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НОЧЬ БАРААТ – ПОВОД ДЛЯ ОЧИЩЕНИЯ ОТ ГРЕХОВ
Многоуважаемые мусульмане!
ИншаЛлах, завтра вечером мы будем отмечать благословенную Ночь Бараат, предвестницу Рамадана. Бесконечная хвала и благодарность Всевышнему Аллаху, Который позволил нам встретить эту благословенную ночь. Мир и благословение нашему досточтимому Пророку Мухаммаду Мустафе (с.а.с.). Да будет благословенна Ночь Бараат.
Дорогие верующие!
Ночь Бараат напоминает нам о необходимости оценить прожитую жизнь и воздержаться от всех видов слов и поведения, которые не соответствуют цели нашего творения. Учит нас держаться подальше от всех видов гнева, вражды, зависти и ненависти, которые вредят нашему братству, единству и солидарности. Повествует, что те, кто покрывает ошибки и недостатки людей, обретут бесконечные блага от Всевышнего. Так же в аяте сказано:                        فَمَنْ عَفَا وَاَصْلَحَ فَاَجْرُهُ عَلَى اللّٰهِۜ «...если кто простит и установит мир, то его награда будет за Аллахом»
.
Уважаемые верующие!
Ночь Бараат – это ночь раскаяния и мольбы о прощении. Раскаяние – это не упорствовать в грехе. Это раскаяние в своих ошибках и недостатках и поиск убежища в безграничном прощении Господа, являющегося ат-Таввабом. Всевышний Аллах велит: «О те, которые уверовали! Раскаивайтесь перед Аллахом искренне! Может быть, ваш Господь простит ваши злодеяния и введёт вас в райские сады, в которых текут реки…»
 Так давайте же воспримем эту благословенную ночь как возможность открыть чистые страницы в нашей жизни. Давайте держаться подальше от харама, от ущемления прав других людей или общества, что является самыми большими препятствиями между нами и Господом. Какими бы тяжелыми ни были наши грехи, давайте никогда не будем терять надежду по поводу милости Аллаха. Будем помнить хадис нашего Пророка (с.а.с.): «Поистине, Аллах радуется покаянию Своего раба больше, чем любой из вас, когда неожиданно находит своего верблюда, потерянного им в пустыне».

Дорогие верующие!
Ночь Бараат также является и ночью молитвы. Молитва есть суть служения и поклонения. Молитва – это уникальное благословение, которое придаёт нам силы противостоять жизненным трудностям. Молитва – это изложение рабом своего состояния Аллаху, признание своей беспомощности и упование на Его благосклонность и милость. В Священном Коране говорится: اُدْعُون۪ٓي اَسْتَجِبْ لَكُمْۜ  «Взывайте ко Мне, и Я отвечу вам»
  Наш Пророк (с.а.с.) сообщает, что в Ночь Бараат Всевышний Аллах говорит Своим рабам: «Есть ли просящий прощения для того, чтобы Я его простил? Есть ли просящий пропитания, чтобы Я ему дал его? Есть ли подвергающийся испытаниям, чтобы Я его избавил от них?»
 Так давайте же искренне помолимся Аллаху в эту благословенную ночь, ожидая воздаяния только от Него. Помолимся Господу о здравии и благополучии наших родителей, супругов и детей, родственников, соседей и друзей. Давайте молить Аллаха о процветании нашего государства, мире для нашего народа, единстве и солидарности уммы Мухаммада (с.а.с.). Не будем забывать молиться за наших братьев и сестёр, стонущих под гнётом угнетателей во всём мире, особенно в Газе и Восточном Туркестане.
Дорогие мусульмане!
Давайте будем стараться быть верующими, описанными в Коране и Сунне, чтобы быть в числе тех, кто удостоен прощения. Будем неукоснительно соблюдать заповеди Всевышнего и изо всех сил избегать Его запретов. Будем держаться вдали от всякого зла, несправедливости и бесправия. Исцелим разбитые сердца, покончим с обидами и невзгодами. Попросим прощение у тех, кому мы ущемили права. Продолжим помогать угнетённым и обездоленным, поддержим их в их справедливом деле и продолжим бойкот против угнетателей и их сторонников.
В связи с этим я молю Всевышнего Аллаха о том, чтобы Ночь Бараат была благословенной для нашего любимого народа, уммы Мухаммада и всего человечества. Прошу Всевышнего, чтобы все угнетённые, особенно в секторе Газа и Восточном Туркестане, обрели спасение.
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