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НОЧЬ КАДР – НОЧЬ, ОЗАРЁННАЯ КОРАНОМ
Многоуважаемые мусульмане!

Наступили последние дни Рамадана. Сегодня пятница, самый благодатный день, когда над нашими головами восходит солнце. А сегодня вечером мы встретим Ночь Кадр, лучшую, чем тысяча месяцев. Бесконечная хвала и благодарность Всевышнему Аллаху, Который дал нам возможность встретить это драгоценное время. Мир и благословение нашему досточтимому Пророку Мухаммаду Мустафе (с.а.с.), уммой которого мы имеем честь быть. Да будут благословенны пятница и Ночь Кадр.
Высокочтимые верующие!

Что делает Ночь Кадр более благословенной, чем долгая жизнь, так это то, что в эту ночь начал ниспосылаться Священный Коран. Наш Всемогущий Господь сообщает нам о значении этой ночи следующим образом: «Воистину, Мы ниспослали его (Коран) в Ночь предопределения. Откуда тебе знать, что такое ночь предопределения. Ночь предопределения лучше тысячи месяцев. В эту ночь ангелы и Дух (Джабраиль) нисходят с дозволения их Господа по всем Его повелениям. Она благополучна вплоть до наступления зари».

Дорогие мусульмане!
Одним из названий Священного Корана является «Бурхан». Это единственная Книга, в истинности которой нет сомнений. Кто последует за ней, будет возвышен, а кто отвернётся от неё, будет унижен. Другое название Корана – «Хаким». Он полон мудрых наставлений. Тот, кто прислушивается к его призыву, получает благословение своего Господа; тот же, кто глух к нему, навлекает на себя беду. Ещё одно название Корана – «Фуркан». Оно является последним Божественным словом, которое позволяет отличить истину от лжи. Кто держится за него, обретает истину; кто отворачивается от него, сбивается с пути. Коран – это «Зикр». Тот, кто читает его, обретёт покой; тот, кто отступает от него, лишается милости Аллаха. Коран – это «Мубин». Тот, кто понимает его и живёт в соответствии с ним, достигает блаженства в этом мире и в будущей жизни; тот, кто лишает себя его, теряется во тьме.
Высокочтимые верующие!
Священный Коран призывает нас оставаться верными своей вере до последнего вздоха и служить только Аллаху. Коран призывает нас проникнуться высокой нравственностью Пророка (с.а.с.) и жить достойно, следуя его примеру. Коран сообщает нам, что в будущей жизни мы будем отвечать за то, что совершили в этом мире.
Высокочтимые мусульмане!
В одном из своих хадисов наш дорогой Пророк (с.а.с.) говорит: «В этом Коране Аллах возвышает много обществ и много обществ унижает».
 Мы возвысимся, когда с полной отдачей подчинимся Священному Корану и Пророку (с.а.с.), который передал его нам. Мы сделаем так, чтобы в мире господствовали справедливость, любовь, милосердие, право и истина. Мы сохраним наше единство и солидарность, мир и спокойствие. Мы станем самым большим препятствием на пути угнетения и угнетателей. Мы продолжим радовать угнетённых и страдающих. Как сказал поэт,
Только Коран – панацея от бед человечества,
Без него человек хуже всякого чудовища.
Дорогие верующие!
В своём хадисе наш Пророк (с.а.с.) сообщает радостную весть: «Тому, кто проведёт Ночь предопределения в поклонении с верой и надеждой на награду Аллаха, будут прощены все его прежние грехи»
. Так давайте же посмотрим на Ночь Кадр как на возможность. Давайте постараемся отразить Священный Коран, который делает эту ночь ценной, в нашей сущности, наших словах и нашей жизни. Давайте приобщим наших детей и молодёжь к милосердным посланиям Корана. Давайте сегодня ночью будем много молиться нашему Господу за себя, свою семью, умму Мухаммада и всё человечество и просить прощения. Давайте не перестанем повторять молитву, которую Посланник Аллаха (с.а.с.) рекомендовал совершать в Ночь Кадр: اَللَّهُمَّ إِنَّكَ عَفُوٌّ كَرِيمٌ تُحِبُّ الْعَفْوَ فَاعْفُ عَنِّى  «О Аллах, поистине, Ты Прощающий, Ты любишь прощать, так прости же меня»
.
Многоуважаемые мусульмане!
Прежде чем закончить свою проповедь, я хотел бы поделиться двумя замечаниями. Братья и сёстры, я приглашаю вас встретиться в духовной атмосфере наших мечетей и совершить праздничный намаз всей семьёй. После праздничного намаза мы вместе помолимся за нашу страну, наших погибших героев, угнетённый народ Газы и всех наших братьев и сестёр, подвергающихся гонениям. С другой стороны, многие наши братья и сёстры отправятся в дорогу по случаю праздника. Давайте избегать поведения, которое может представлять опасность как для нас самих, так и для окружающих. Давайте будем терпеливы и осторожны на дорогах. Давайте не будем давать волю гневу. Давайте не будем своей спешкой провоцировать аварии. Давайте не будем омрачать радость праздника.

Пусть Всевышний Аллах защитит нас от всех бед, напастей и несчастий. Пусть Он позволит нам встретить праздник в добром здравии, благополучии и хорошем расположении духа.
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