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ПОСТ ПРИНОСИТ ЗДОРОВЬЕ ТЕЛУ И СПОКОЙСТВИЕ ДУШЕ
Многоуважаемые мусульмане!
В прочтённом мною аяте наш Всевышний Господь говорит следующее: «О те, которые уверовали! Вам предписан пост, подобно тому, как он был предписан вашим предшественникам, – быть может, вы устрашитесь».

А в прочтённом мною хадисе наш Пророк (с.а.с.) передаёт следующее: «Тому, кто во время рамадана будет поститься с верой и надеждой на награду только от Аллаха, простятся прежние грехи».

Дорогие верующие!
Пост является одним из пяти столпов ислама. Пост – это воздержание от еды и питья, похотливых желаний и всех видов зла в период от имсака до ифтара ради благословения Аллаха. Поститься в рамадане обязан каждый мусульманин, находящийся в здравом уме, достигший половой зрелости и не имеющий оправданий с религиозной точки зрения, таких как болезнь или путешествие.
Дорогие мусульмане!
Пост – это не только воздержание от пищи и питья. Пост обретает свой истинный смысл, когда его соблюдают и разум, и душа, и все наши органы. Именно тогда пост приносит здоровье нашему телу и спокойствие нашей душе.
Пост разума заключается в размышлении о могуществе и милосердии Господа. Держаться подальше от всех видов плохих мыслей, которые обесценивают человека. Не быть в плену мирских забот, амбиций и страстей. Пост сердца – это не ставить никакую любовь выше любви к Аллаху и Его Посланнику (с.а.с.). Избавление от всех плохих чувств, таких как зависть, ненависть и ревность, которые омрачают сердце.
Дорогие верующие!
Пост языка – это воздержание от лжи, сплетен, клеветы, плохих и оскорбительных слов. Не оскорблять чью-либо личность, честь и достоинство. Пост ушей – не слушать плохие и некрасивые слова. Не воспринимать всё услышанное за истину без проверки. Посланник Аллаха (с.а.с.) предупреждает нас относительно этих вопросов следующим образом: «Если во время поста человек не прекратит лживые речи и дела, соответствующие этим речам, то Аллаху не нужно, чтобы он отказывался от своей еды и питья».

Дорогие мусульмане!
Пост рук заключается в том, чтобы не тянуться к хараму. Не брать то, что не является халяльным и заслуженным. Не обманывать при измерении и взвешивании. Превратить руки в инструмент сострадания, солидарности и помощи, а не насилия. Пост ног заключается в том, чтобы идти в направлении, указанном Аллахом и Его Посланником (с.а.с.). Всегда ступать по пути милосердия и добра.
Многоуважаемые мусульмане!
Пост – это накрытие столов ифтара и сухура для нуждающихся и сирот. Нельзя забывать и о людях, обречённых на голод и жажду во многих уголках мира. Чувствовать в сердцах боль наших братьев и сестёр, которые страдают от притеснений, особенно в Секторе Газа и Восточном Туркестане. Продолжать оказывать поддержку угнетённым делом, словом и всеми средствами. Не помогать угнетателям и их сторонникам даже одной копейкой.
Дорогие верующие!
В предстоящий понедельник мы будем отмечать 109-ю годовщину Победы при Чанаккале. Чанаккале – место, где наши героические предки сражались за независимость и будущее против всего мира. Наш героический народ, несмотря на все трудности, сказал: «Стоп!» – наглым нападениям при Чанаккале. И сегодня нашим долгом является хорошо понять дух Чанаккале и передать его будущим поколениям. Жить и поддерживать возвышенные ценности, которые наши шахиды доверили нам ценой своих жизней.
По этому случаю я с милосердием и благодарностью поминаю наших высокочтимых падших героев, которые на протяжении истории отдавали свои жизни за Родину и святыни, и наших героических ветеранов, боровшихся за это. Пусть Всевышний Аллах сделает наше государство, которое является представителем права, истины и верного пути, долговечным. Пусть наш народ, который является надеждой обездоленных, невинных и угнетённых, будет счастлив.
� Бакара, 2/183.


� Бухари, Савм, 6.


� Бухари, Савм, 8.
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