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ПУТЬ ПОЗНАНИЯ – ПУТЬ В РАЙ
Дорогие мусульмане!

Первые пять аятов суры Аляк, которые я прочитал в начале своей проповеди, – это первые аяты Священного Корана, дарованные человечеству. В этих аятах Всемогущий Господь говорит: «Читай во имя твоего Господа, Который сотворил всё сущее, сотворил человека из сгустка крови. Читай, ведь твой Господь – Самый великодушный. Он научил посредством письменной трости – научил человека тому, чего тот не знал».

В прочтённом мною хадисе наш Пророк (мир ему и благословение Аллаха) говорит: «Меня послали учителем».

Дорогие верующие!

Согласно нашей великой религии, исламу, получение знаний является обязательным для каждого мусульманина, как мужчины, так и женщины. Наука – это, прежде всего, познание себя, своего Господа и своего окружения. Это осознание цели творения. Это правильное прочтение бытия и всей Вселенной.

Дорогие мусульмане!

Ценость знания заключается в благе человечества. В знакомстве человека с волей Аллаха. Оно ведёт общество к справедливости, истине и добру. Оно удерживает людей от несправедливости, жестокости и всякого рода зла. Знания же, вызывающие путаницу в умах, разложение поколений, гибель народов и разрушение нашего мира, бесполезны и вредны.

Дорогие верующие!
Невежество – величайший враг ислама. Это источник всего зла. Невежество делает человека ничтожным в глазах Господа и людей. Обучение, получение полезных знаний и использование этих знаний на благо человечества возвышает человека. Всемогущий Господь говорит:                                           قُلْ هَلْ يَسْتَوِي الَّذ۪ينَ يَعْلَمُونَ وَالَّذ۪ينَ لَا يَعْلَمُونَۜ   «Скажи: “Неужели равны те, которые знают, и те, которые не знают?”»
 В другом аяте те, кто обладает истинным знанием, восхваляются следующим образом:  «Боятся Аллаха среди Его рабов только обладающие знанием».

Дорогие мусульмане!

Путь познания – это путь в рай. Наш Пророк (мир ему и благословение Аллаха) повелел: «Тому, кто отправился в путь, желая приобрести знания, Аллах облегчит путь, ведущий в рай».
 Если мы примем науку с этим осознанием, как это было в прошлом, и если мы правильно воспользуемся возможностями науки и техники, мы сможем переориентировать человечество. Если мы отразим силу пера и слова в нашей жизни, мы сможем добиться торжества справедливости и добра во всём мире. Если мы сделаем науку и мудрость хозяевами в своём доме, мы сможем снова обрести надежду в современном мире, где Божественные и человеческие ценности находятся в упадке и отложены в сторону. Однако, если мы отойдём от науки и мудрости, если будем использовать информацию и технологии не по прямому назначению, это приведёт нас к катастрофе. Человечество не может спастись от тьмы угнетения и несправедливости водоворота насилия и беспорядков, в которые оно попало сегодня.
Дорогие верующие!

Новый учебный год начинается в следующий понедельник. Миллионы наших детей пойдут в школу, обитель науки и мудрости. Общий долг всех нас – вырастить из своих потомков поколение, верное национальным и духовным ценностям, приносящее пользу своему народу и человечеству. Итак, давайте, как заповедует ислам, воспитывать наших детей, которые являются светом наших очей, открытыми к знаниям, чтобы они были верующими, чей разум, эмоции и поступки уравновешены. Основной метод обучения наших детей должен быть таким, как сказано в следующем аяте:  اُدْعُ اِلٰى سَب۪يلِ رَبِّكَ بِالْحِكْمَةِ وَالْمَوْعِظَةِ الْحَسَنَةِ «Призывай на путь Господа мудростью и добрым увещеванием».
 И пусть нашей основной целью будет познакомить наших детей с нравственными ценностями нашего дорого Пророка (мир ему и благословение Аллаха):     إِنَّمَا بُعِثْتُ لِأُتَمِّمَ صَالِحَ الْأَخْلَاقِ «Я послан, чтобы довести до совершенства нравственные качества.”
 По этому случаю я молю Всемогущего Господа, чтобы новый учебный год принёс благословение нашим ученикам, учителям, семьям и нации. 
Дорогие мусульмане!

Завершая свою проповедь, я хотел бы поделиться с вами ещё одним вопросом. В следующий понедельник начнутся курсы Корана для возрастной группы 4-6 лет, организуемые Управлением по делам религии. Все наши курсы Корана откроются 18 сентября, и регистрация продолжается. Дополнительно будет организовано онлайн обучение для наших братьев и сестёр, которые не смогут прийти на наши курсы. Мы ждём детей, молодых людей, мужчин и женщин всех возрастов на наших курсах Корана, где преподаются подлинные религиозные знания. Я заканчиваю свою проповедь хадисом нашего Пророка (мир ему и благословение Аллаха): «Где бы ты ни был, будь либо учёным, либо учеником, либо стремящимся быть одним из них, либо будь их почитателем. Но не будь пятым, что не является ни одним из них, иначе погибнешь».
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