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 РАЙ – ВЕЧНАЯ ОБИТЕЛЬ ВЕРУЮЩИХ 
Дорогие мусульмане!

Мир бренен, жизнь тленна. Придёт день, жизнь закончиться, время истечёт. В тот момент, когда всё закончится, начнётся вечная будущая жизнь. Человека ждёт один из двух исходов: либо рай, полный бесконечных благ, либо ад, земля мучений. Величайшим желанием и целью нас, верующих, в этом мире является достижение благословения Аллаха и вход в рай, обитель награды.

Дорогие верующие!

Рай – обитель мира, где верующим будут предложены невообразимые благословения, которых никто не видел и не слышал. Это место мира, которое ждёт тех, кто терпеливо преодолевает мирские испытания. Это земля счастья, где мы встретим верных рабов Аллаха, шахидов и праведников, особенно нашего Пророка (мир ему и благословение Аллаха).

Дорогие мусульмане!

В аяте, прочтенном мною в начале проповеди, наш Всемогущий Господь говорит: «Воистину, обителью тех, которые уверовали и совершали праведные деяния, будут сады Фирдавса. Они пребудут в них вечно и не пожелают для себя перемен».
 Да, рай – это обещание нашего Господа нам, верующим. Как сказал Пророк (мир ему и благословение Аллаха): «Те, кто всем сердцем верит в Аллаха как Господа, ислам как религию и Мухаммада Мустафу как пророка, обязательно попадут в рай».
 Те, кто обогащает свою веру поклонением и украшает свою жизнь добрыми нравами, по милости Аллаха достигнут рая. Верующие, которые говорят правду при любых обстоятельствах и ситуациях, сдерживают свои обещания, оберегающие то, что им доверено, защищают своё целомудрие, избегают запрещенного и держатся подальше от зла, будут вознаграждены угощениями рая. Верующие, которые выбирают любовь вместо гнева, мир вместо враждебности, добро вместо зла и всегда поддерживают угнетённых, выступая против угнетателей, будут приняты в рай. Верующие, которые помогают нуждающимся своей щедростью, исцеляют разбитые сердца своим милосердием и дарят мир окружающим добрыми словами и улыбкой, получат благословения рая.
Дорогие верующие!

Иногда дорога в рай проходит через сердце бедного человека; необходимо достучаться до этого сердца. Иногда оно сокрыто в радости сироты; нужно найти того сироту. Иногда рай скрыт в молитвах угнетённого человека; надо держаться за эту молитву. Иногда к этому приводит довольство наших родителей, супругов и детей, родственников и соседей; надо это заработать. Иногда человек попадает в рай, дав каплю воды растению, иногда проявив сострадание к животному; ни одно доброе дело нельзя недооценивать. Иногда ключом к раю является прощение недостатков людей и прикрытие их стыда; не следует пренебрегать прощением и терпимостью. Иногда путь в рай пролегает через приветствие, произнесённое верующим и достигшее сердца его брата; надо пройти этот путь терпеливо.

Дорогие мусульмане!

АльхамдулиЛлах, раз есть рай, то и беды в нашей жизни не напрасны. Раз есть рай, то за каждое испытание есть вечная награда. Поскольку рай существует, те, кого заставляют плакать в этом бренном мире, будут радоваться вечно. Как же счастливы те, кто войдёт в рай, кем доволен их Господь и кто доволен своим Господом. Блаженны устремляющиеся в бесконечный рай, уготованный для боящихся своего Господа.

Я заканчиваю свою проповедь следующей молитвой Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха):                                                           اَللَّهُمَّ إِنِّى أَسْأَلُكَ الْجَنَّةَ وَمَا قَرَّبَ إِلَيْهَا مِنْ قَوْلٍ أَوْ عَمَلٍ «О Аллах, поистине, я прошу Тебя о рае, а также о словах и делах, которые приближают к нему!»

� Кахф, 18/107, 108.


� Муслим, Имара, 116.


� Ибн Маджа, Дуа, 4.
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