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СОГЛАСИЕ С НАСИЛИЕМ И ЕСТЬ НАСИЛИЕ
Дорогие мусульмане!

Сегодня мы проходим тяжелое испытание как личности, общество и человечество. Ценности, которые делают нас людьми, такие как права, закон, мораль, совесть и сострадание, попираются оккупантами-угнетателями и их сторонниками. Наши палестинские братья и сёстры обречены жить под гнётом, угнетением и в неволе на своей родине вот уже почти столетие. Сегодня в секторе Газа на глазах всего мира осуществляется массовый геноцид без разбора –на женщин, детей, стариков.
Дорогие верующие!

Отчаявшиеся преступники, совершающие этот беспрецедентный геноцид, черпают мужество из молчания и дезорганизации уммы Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха). Однако наша великая религия, ислам, призывает нас к единству. Она призывает нас объединиться и действовать сообща. Она хочет, чтобы мы объединили не только наши молитвы, но и наши знания, силы, материальные и духовные возможности. Автор нашего национального гимна прекрасно выразил эту проблему строками:

Враг не прорвётся ни в одну страну, где нет раздора.
И ни один снаряд не устрашит людей, пока сердца их бьются в унисон.
О люди!

Эта жестокость является общей проблемой не только для мусульман, но и для всего человечества. Стыдно, что всё человечество стоит в стороне и даже поддерживает убийства, совершаемые на глазах всего мира. Потому что угнетатели, считающие себя выше других людей и рассматривающие землю как свою частную собственность, нацелены на будущее не только мусульман, но и всего человечества. Независимо от страны, религии, языка или расы, чтобы противостоять такому  кровопролитию, достаточно быть просто человеком.

Независимо от того, где совершается притеснение, мы все, каждый из нас, обязаны сказать угнетателю: «Остановись!» Потому что согласие с насилием и есть насилие.

Дорогие мои братья и сёстры!

В прочтённом в начале проповеди аяте наш Всемогущий Господь говорит: «Бойтесь искушения, которое поразит не только тех из вас, кто был несправедлив. И знайте, что Аллах суров в наказании».
 В хадисе же наш дорогой Пророк (мир ему и благословение Аллаха) говорит: «Поистине, если люди увидят притеснителя и не схватят его за руки, то они будут близки к тому, что Аллах подвергнет Своему наказанию их всех».

Из этого аята и хадиса мы понимаем, что если мы не выступим против жестокости убийц невинных, огонь охватит весь мир, и никто не будет в безопасности. Если мы не услышим крики детей под бомбами, то пострадают все. Давайте не будем забывать, что всегда есть что-то, что может сделать каждый, чтобы предотвратить зло. Давайте сыграем активную роль в предотвращении насилия, чтобы дать надежду угнетённым; давайте делать всё необходимое на деле, на словах и в сердце. Так наш Пророк (мир ему и благословение Аллаха) говорит в одном из своих хадисов: «Если кто-то из вас увидит порицаемое, пусть изменит это своей рукой, если не может сделать этого рукой, то тогда словом».

Дорогие мусульмане!

Пусть каждый из нас, мужчины и женщины, молодые и старые, выполнит свои обязанности и положит конец всему угнетению в мире. Давайте и дальше стоять на стороне истины и против лжи, подобно муравью, отправившемуся тушить огонь, в который был брошен пророк Ибрахим. Мы верим, что эти трудные дни обязательно закончатся. Жестокость угнетателей обязательно прекратится, угнетённые улыбнутся, и победа будет принадлежать верующим. Наш дорогой народ, который является надеждой угнетённых, с сознанием уммы снова сделает нашу Землю обителью мира.

Я заканчиваю свою проповедь аятом из Корана:                                                                               رَبَّنَٓا اَفْرِغْ عَلَيْنَا صَبْراً وَثَبِّتْ اَقْدَامَنَا وَانْصُرْنَا عَلَى الْقَوْمِ الْكَافِر۪ينَۜ «Господь наш! Пролей на нас терпение, укрепи наши стопы и помоги нам одержать победу над неверующими людьми».

� Анфаль, 8/25.


� Тирмизи, Тафсир аль-Куран, 5.


� Муслим, Иман, 78.


� Бакара, 2/250.
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