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ВСТРЕТИМ ЛЕТО С КОРАНОМ
Многоуважаемые мусульмане!
В прочтённом мною аяте наш Всевышний Господь говорит следующее: « Уберегите и себя, и семьи ваши от огня, для коего растопкой будут люди и каменья!..»

В прочтённом же мною хадисе наш Пророк (с.а.с.) говорит следующее: «Ни один родитель не может оставить своему ребёнку ничего более ценного, чем хорошее воспитание».

Высокочтимые верующие!
Одно из самых прекрасных благословений и один из самых ценных аманатов, которыми наделил нас Всемогущий Господь, – наши дети. Наши дети – свет наших глаз, радость нашей семьи. Это самая большая ценность нашей страны. Гарантия нашей независимости и будущего. Защитить такое драгоценное сокровище от всякого зла и негатива – общий долг всех нас, особенно родителей. Как мы заботимся о здоровье тела наших детей, так мы должны заботиться и о здоровье их душ. Чуткость, которую мы проявляем к их успехам в школе и карьере в этом мире, мы должны проявлять и к их вечному миру и счастью в будущей жизни.
Дорогие мусульмане!
Мы живём в эпоху, когда всё меняется и трансформируется с огромной скоростью. Наши дети, которые являются залогом нашего будущего, к сожалению, находятся под угрозой вредных привычек, пагубных идеологий и извращённых движений и в реальном, и в виртуальном мире. В такое время нашей самой приоритетной целью должно быть обеспечение того, чтобы наши дети выросли хорошими людьми, достойными мусульманами и людьми, приносящими пользу себе, своей стране и человечеству. Нашей же главной задачей должно стать объединение поколений на основе принципов ислама, базовых религиозных знаний, поклонения и моральных ценностей.
Дорогие верующие!
Завершился ещё один учебный год, и наши дети ушли на очередные летние каникулы. Пусть Всевышний Аллах будет доволен учителями и всеми теми, кто прилагает усилия для построения будущего наших детей. Давайте не будем воспринимать каникулы как времяпрепровождение перед телевизором, телефоном, планшетом и компьютером. Давайте рассматривать летние курсы по изучению Корана, которые будут способствовать духовному и физическому развитию наших детей, как хорошую возможность.
Начиная с понедельника, 1 июля, наши дети смогут вдохнуть духовную атмосферу наших мечетей и курсов по изучению Корана. Они встретятся со Священным Кораном, нашим путеводителем по жизни, и познакомятся с образцовой жизнью нашего дорогого Пророка Мухаммада Мустафы (с.а.с.), являющегося посланником милосердия. Они лучше познакомятся с такими видами поклонения, как омовение, намаз, пост, закят и хадж. Они лучше осознают такие добродетели, как любовь и уважение, братство и привязанность, сострадание и милосердие. Они возьмут на вооружение такие ценности, как солидарность, сплочённость и умение делиться. Они будут лучше различать хорошее и плохое, правильное и неправильное, халяль и харам, грех и добрые дела. В радостной и интересной атмосфере благодаря нашим компетентным и достойным преподавателям, использующим правильные методы, они получат истинные религиозные знания.
Высокочтимые мусульмане!
 С лозунгом «Встретим лето с Кораном» я приглашаю наших детей в мечети, на курсы Корана на дневной и интернатной основе. По этому случаю хочу помолиться о том, чтобы Аллах был доволен нашими добросовестными и самоотверженными учителями, родителями и всеми, кто вносит свой вклад в духовное развитие наших детей и предоставляет им эти прекрасные возможности.
Я завершаю свою проповедь следующей молитвой, которой нас учит Священный Коран:
رَبَّـنَا هَبْ لَنَا مِنْ اَزْوَاجِنَا وَذُرِّيَّاتِنَا قُرَّةَ اَعْيُنٍ وَاجْعَلْنَا لِلْمُتَّق۪ينَ اِمَاماً
 « Господь наш! Даруй нам отраду глаз в наших супругах и потомках и сделай нас образцом для богобоязненных».

� Тахрим, 66/6.


� Тирмизи, Бирр, 33.


� Фуркан, 25/74.
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