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 ОКРУЖАЮЩАЯ НАС СРЕДА ВВЕРЕНА НАМ
Многоуважаемые мусульмане!
Мы живём в превосходной системе, называемом Вселенной. Создатель, который сотворил эту величественную систему из ничего, поддерживает и управляет её, – Всевышний Аллах. Именно Он дарует нам воду, являющуюся источником жизни, воздух, в котором мы нуждаемся для каждого вдоха. Он делает землю благодатной, леса источником кислорода. Солнце, луну и звёзды, моря, озёра и реки – все благословения Он предоставил человечеству. Так и в аяте, который я прочитал в начале проповеди Всевышний Аллах говорит: «Он подчинил вам то, что на небесах, и то, что на земле. Воистину, в этом — знамения для людей размышляющих».

Высокочтимые верующие!
Окружающая нас среда является милостью от Всевышнего Аллаха. Это наследие, которое мы получили от наших предков и должны передать будущим поколениям. Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал в одном из своих хадисов: «Нет полноценной веры у того, кто не соблюдает то, что ему доверено (аманат)».
 Тем самым упомянул, что чуткое отношение к тому, что нам доверено, является проявлением веры. Если мы будем беречь нашу окружающую среду и тщательно охранять её, мы сможем сохранить то, что нам вверенно.
Уважаемые верующие!
Никакие разрушения на Земле не возникают сами по себе. Как сказал Всевышний Аллах:             ظَهَرَ الْفَسَادُ فِي الْبَرِّ وَالْبَحْرِ بِمَا كَسَبَتْ اَيْدِي النَّاسِ «Зло появляется на суше и на море по причине того, что совершают людские руки».
  Сегодня человечество, которое заботится только о себе и ищет счастья в безграничном потреблении, разрушает природный баланс на Земле. Люди, которые стали рабами жадности и скупости и поддаются ненасытным желаниям своего эго, безответственно уничтожают места общего пользования всех существ. Злодеи, которые делают Землю непригодной для жизни своими химическими оружиями и бомбами, уничтожают не только невинных людей, но и природу, устраивая геноцид в разных частях света, как это происходит в Газе. Всевышний Аллах описывает этих злодеев следующим образом: «Когда он уходит, то начинает распространять нечестие на земле, уничтожать посевы и губить потомство. Но ведь Аллах не любит нечестия».

Дорогие верующие!
Сегодня одной из наиболее остро ощущаемых экологических проблем является нехватка воды и засуха. Пророк Мухаммад (с.а.с.) запретил расточительство даже одной капли воды и советовал использовать воду экономно, даже при омовении в реке.
 Однако сегодня из-за ненужного расходования многие водные источники исчезают, в том числе и в нашей стране. Бесконтрольное сбрасывание отходов, бездумное бурение водяных скважин, неосмотрительное орошение угрожают будущему нашего источника жизни – воды.
Высокочтимые мусульмане!

Мы не хозяева мира, а его хранители. Наша задача – избегать расточительства и неэкономного расходования, охранять окружающую среду как акт поклонения. Это включает в себя сохранение и очистку водных источников, природы, лесов и мест для отдыха. Особенно важно проявлять осторожность летом, чтобы избежать лесных пожаров. Мы должны избегать любых действий и поведения, которые могут нанести вред окружающей среде и нарушить природный баланс. Должны стремиться оставить будущим поколениям пригодный для жизни мир и чистую окружающую среду. Не будем забывать, что чистота – это половина веры
 и основное условие поклонения. Это важная черта мусульманина. Поэтому мусульманин должен поддерживать чистоту на своём рабочем месте, улице, в окружающей среде и местах отдыха. Должен остерегаться любых действий и поведения, которые нарушают Божественный порядок, установленный Всевышним Аллахом.
Заканчиваю свою проповедь хадисом Пророка Мухаммада (с.а.с.): «Были представлены мне дела моей общины, как добрые, так и дурные. Среди добрых дел увидел я устранение с пути всего того, что может причинить людям вред, а среди дурных – незарытый плевок в мечети».
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