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СОЗНАНИЕ ИХСАНА – ВЕРШИНА СЛУЖЕНИЯ ГОСПОДУ
Дорогие мусульмане!

В прочтённом мною аяте наш Всемогущий Господь говорит следующее: «Кто покорит свой лик Аллаху, совершая добро, тот получит награду от своего Господа. Они не познают страха и не будут опечалены».
 

А в прочтённом мною хадисе Пророк (мир ему и благословение) говорит: «Поистине, Аллах предписал всё делать хорошо»

Дорогие верующие!

Одно из качеств, настоящего верующего – это сознание ихсана. Суть ихсана содержится в совершенной вере. Искренне верить в то, что Всемогущий Аллах сотворил Вселенную из ничего и управляет ею, в то, что Он щедр к Своим рабам. Это любить нашего Господа больше, чем кого-либо и что-либо ещё. Это значит искренне принять Коран в качестве руководства, принять нашего дорогого Пророка Мухаммада Мустафу (мир ему и благословение) в качестве примера и принять в качестве меры живительные принципы ислама. Созидание нашего сердца в единобожии, поиск спокойствия души в поминании Аллаха.

Дорогие мусульмане!

Началом ихсана является искренность в поклонении. Т.е. поклоняться только Аллаху и просить помощи только у Него. Ихсан – это обладание добрым нравом. Оставаться с истиной и быть честным, делать добро каждому существу, созданному нашим Господом. В конечном счёте, ихсан – это выполнение верующим своей работы наилучшим и должным образом и верность своему долгу.

Дорогие верующие!

Наш Пророк (мир ему и благословение) сообщает в своих хадисах следующее:
اَلْإِحْسَانُ أَنْ تَعْبُدَ اللّٰهَ كَأَنَّكَ تَرَاهُ فَإِنْ لَمْ تَكُنْ تَرَاهُ فَإِنَّهُ يَرَاكَ
«Ихсан значит поклоняться Аллаху так, как будто ты Его видишь. Но так как ты Его не видишь, то поистине Он видит тебя».
  Как сказано в хадисе, ихсан означает служить только Аллаху и жить так, как будто вы видите Аллаха каждое мгновение.

Верующий, живущий с сознанием ихсана, выполняет намаз как будто бы совершает мирадж. Закятом он очищает свой заработок от духовной нечистоты, обогащает своё имущество и укрепляет чувство братства. Своим постом он защищает себя от зла ​​и исцеляет своё тело и душу.

Верующий, обладающий сознанием ихсана, любезен и никого не обидит. Он надёжен, не подрывает доверие, не нарушает права человека и общества. Он богобоязнен и никогда не допустит в своей жизни лжи и клеветы, злословия и сплетен, ненависти и зависти.

Дорогие мусульмане!

Наш Всемогущий Господь говорит в Коране: 

وَهُوَ مَعَكُمْ اَيْنَ مَا كُنْتُمْۜ «Он с вами, где бы вы ни были».
 Да, иметь ихсан – значит быть с Господом среди людей. Быть ответственным родителем, преданным супругом, благополучным ребёнком, хорошим соседом. Это значит заботиться о родных, протягивать руку помощи угнетённому, оберегать сирот. Наличие ихсана является гарантией мира и братства. Это значит понимать неприкосновенность жизни, имущества и чести каждого и никогда не обращаться к насилию. Иметь сознание ихсана значит никого не обманывать в торговле, не  припрятывать запасы и не играть на чёрном рынке. Не заставлять людей страдать, беспощадно и беспринципно продавая или сдавая в аренду имущество дороже его стоимости. Это значит зарабатывать честным трудом и тратить заработок на дозволенное.

Дорогие верующие!
«Стремитесь к прощению вашего Господа и раю, уготованному для богобоязненных, ширина которого равна небесам и земле».
 Давайте воспользуемся атмосферой милосердия и благословений Рамадана, следуя вышеуказанному божественному повелению. Давайте продолжать делиться благословениями нашего Господа с нашими нуждающимися братьями и сёстрами. Давайте следовать пути прощения, чтобы получить прощение нашего Господа. Давайте украсим наш мир и будем процветать в будущем с сознанием ихсана, которое является вершиной служения.
Дорогие мусульмане!

Печально, что в очередной раз в месяце Рамадан Аль-Кудс, вотчину безопасности и мира, хотят превратить в место конфликта. Священность и неприкосновенность Мечети аль-Акса, первой остановки Мираджа, игнорируется. Мусульманам мешают совершать намаз в собственных мечетях на родине. Однако следует знать, что Аль-Кудс – это не просто участок земли; Аль-Кудс – это земля ислама, дар ас-салям. Это общее наследие человечества, где на протяжении всей истории свободно существовали все религии. Мечеть аль-Акса является священным местом для всех мусульман, а не только для палестинцев. ИншаЛлах, наш дорогой народ, который на протяжении всей истории стоял на стороне угнетённых и против угнетателей, сегодня и завтра будет продолжать стоять у Мечети аль-Акса, как это было и вчера.
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