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BENVENUTI ALL'ESTATE CON IL CORANO
Onorevoli Musulmani!
Nel versetto Coranico che ho letto, il nostro Signore l’Onnipotente afferma come segue: “O credenti, preservate voi stessi e le vostre famiglie, da un fuoco il cui combustibile saranno uomini e pietre…”

Nell’hadith sharif che ho letto invece, il nostro Profeta (pbsl) disse quanto segue: “Nessun genitore può aver conferito al proprio figlio qualcosa di più prezioso della buona morale.”

Cari Credenti!

Una delle benedizioni più belle e una delle reliquie più preziose che il nostro Signore l’Onnipotente ci ha donato sono i nostri figli. I nostri figli, la luce dei nostri occhi, sono la gioia della nostra famiglia. È il capitale più prezioso della nostra nazione. È la garanzia della nostra indipendenza e del nostro futuro. È dovere comune di tutti noi, soprattutto dei genitori, proteggere un tesoro così prezioso da ogni tipo di cattiveria e negatività. La cura e l’impegno che mostriamo per la salute del corpo dei nostri figli, dovremmo mostrarli anche per la salute della loro anima. La sensibilità che dimostriamo per il loro successo scolastico e la loro carriera nel mondo, dovremmo dimostrarla anche per la loro pace e felicità eterna nell’aldilà.

 Cari Musulmani!
Viviamo in un’epoca in cui tutto cambia e si trasforma rapidamente. I nostri figli, che sono la garanzia del nostro futuro; purtroppo è minacciato da abitudini dannose, ideologie superstiziose e movimenti perversi nel mondo reale e virtuale. In un momento così, il nostro obiettivo più importante dovrebbe essere quello di garantire che i nostri meravigliosi figli che sono la gioia dei nostri occhi crescano come brave persone, bellissimi Musulmani e utili a se stessi, alla loro nazione e all’umanità. Il nostro obiettivo più grande dovrebbe essere quello di riunire le nostre generazioni con i principi di fede dell’Islam, la cultura religiosa, il culto e i valori morali.
Cari Credenti!
I nostri figli hanno terminato l’anno scolastico d’anno in corso iniziando le vacanze estive. Possa Allah l’Onnipotente benedire i nostri insegnanti che si sforzano di costruire il futuro dei nostri figli e di tutti coloro che contribuiscono. Non consideriamo semplicemente le vacanze come trascorrere del tempo davanti alla televisione, al telefono, al tablet e al computer. Consideriamo i nostri corsi estivi del Corano come un’opportunità che contribuirà allo sviluppo spirituale e fisico dei nostri figli.
Nei corsi estivi del Corano che inizieranno lunedì 1° luglio, i nostri bambini; respireranno le atmosfere spirituali delle nostre moschee e dei corsi del Corano. Si incontreranno con il Corano, la nostra guida alla vita, e incontreranno la vita esemplare del nostro Amato Profeta Muhammad Mustafa (pbsl) il messaggero della misericordia. Impareranno meglio il culto come l’abluzione, la preghiera, il digiuno, la zakat e il pellegrinaggio. Comprenderanno meglio la virtù come l’amore e il rispetto, la fratellanza e l’affetto, la compassione e la misericordia. Saranno più dotati di valori come la cooperazione, la solidarietà e la condivisione. Distingueranno meglio tra la bontà e la cattiveria, il giusto e lo sbagliato, halal e haram, peccato e ricompensa. In un’atmosfera allegra e divertente, otterranno un’autentica conoscenza religiosa con i giusti metodi, attraverso i nostri insegnanti competenti e qualificati. 
Cari Musulmani!

Mediante l’appello “Benvenuti all’estate con il Corano”, invito i nostri figli alle nostre moschee, ai corsi del Corano giornalieri e notturni. Continua la nostra registrazione al corso estivo del Corano, iniziato il 10 giugno. In questa occasione, possa Allah benedire i nostri devoti insegnanti, genitori e tutti coloro che hanno contribuito a fornire queste bellissime opportunità ai nostri figli.

Concludo il mio sermone con la seguente preghiera insegnataci nel Sacro Corano:
رَبَّـنَا هَبْ لَنَا مِنْ اَزْوَاجِنَا وَذُرِّيَّاتِنَا قُرَّةَ اَعْيُنٍ وَاجْعَلْنَا لِلْمُتَّق۪ينَ اِمَاماً
 “Signore, dacci conforto nelle nostre spose e nei nostri figli e fai di noi una guida per i timorati [di Allah].”

� At Tahrîm, 66/6


� Tirmidhî, Birr, 33.


� Al Furqân, 25/74.
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