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BUONA NOTIZIA DI MISERICORDIA E PACE:
SURA ASH-SHARH
Cari Musulmani!
Furono i primi anni della profezia del Messaggero di Allah (pbsl). L’oppressione e la crudeltà applicata dai politeisti contro i musulmani della Mecca aumentò e la vita divenne insopportabile per i credenti. In un momento così difficile, Allah l’Onnipotente ha inviato la Sura Ash-Sharh, che contiene molte buone notizie e saggezza per noi. Il nostro Profeta (pbsl) si sentì gioioso e sollevato quando questa sura fu rivelata e diede la buona notizia che il nostro Signore avrebbe senza dubbio concesso la facilità e la tranquillità dopo ogni difficoltà.

Cari Credenti!

Oggi, vorrei rivolgermi a tutti i nostri fratelli e sorelle che sono sottoposti a oppressione ed a crudeltà nel mondo, soprattutto in Palestina, con i messaggi della Sura Ash Sharh che danno la serenità ai cuori e instillano la speranza ai credenti:
اَلَمْ نَشْرَحْ لَكَ صَدْرَكَۙ. وَوَضَعْنَا عَنْكَ وِزْرَكَۙ. اَلَّـذ۪ٓي اَنْقَضَ ظَهْرَكَۙ. وَرَفَعْنَا لَكَ ذِكْرَكَۜ.
“Non ti abbiamo forse aperto il petto [alla fede] E non ti abbiamo sbarazzato del fardello che gravava sulle tue spalle? [Non abbiamo] innalzato la tua fama?”

Sì, Fratelli Miei!

Noi crediamo che l'unico Onnipotente è Allah. È Lui che ci circonda con la sua misericordia e compassione. È Lui che allevierà l’ansia del nostro petto e darà la pace ai nostri cuori. Il Signore l'Altissimo allevierà il peso che abbiamo e ci salverà senza dubbio da ogni tipo di difficoltà e problemi.
Cari Musulmani!
Una delle verità che la Sura Ash Sharh ci ricorda è la seguente: اِنَّ مَعَ الْعُسْرِ يُسْراًۜ .فَاِنَّ مَعَ الْعُسْرِ يُسْراًۙ “In verità per ogni difficoltà c’è una facilità. Sì, per ogni difficoltà c’è una facilità.”
 

Sì, crediamo che dopo ogni tristezza ci sarà la gioia e dopo ogni difficoltà ci sarà il sollievo. Perché il Signore l’Altissimo non ha mai lasciato soli i profeti e i credenti. Non li ha mai lasciato a discrezione dei oppressori e nemici. Salvò Noè (pbsl) dalla distruzione del diluvio, Abramo (pbsl) dal fuoco di Nimrod, Mosè (pbsl)  dall'oppressione del Faraone, Joseph (pbsl) dall'oscurità della prigione. 
Infine, salvò il nostro Profeta (pbsl) dalle varie torture e sofferenze dei miscredenti e gli aprì molte porte di conquista.
Cari Musulmani!

 La Sura Ash Sharh  ci insegna anche la seguente verità:

وَاِلٰى رَبِّكَ فَارْغَب.ْ .فَاِذَا فَرَغْتَ فَانْصَبْۙ “Appena ne hai il tempo, mettiti dunque ritto e aspira al tuo Signore.”
 

Come affermato nei versetti, la pigrizia e la disattenzione non è destinato a noi. Un credente non può essere irresponsabile e negligente e non può essere compiacente. Si sforza di vivere, mantenere in vita e diffondere la verità, la realtà, la giustizia e la misericordia finché la bontà non prevale sulla terra. Un credente stima il consenso di Allah per ciò che compie. Non perde la sua speranza di fronte alle difficoltà grazie alla forza che riceve dalla sua fede. Lavora e si impegna con tutte le sue forze per preservare la sua indipendenza e il suo futuro.

Cari Credenti!
Uno dei più grandi massacri dell’umanità avviene oggi in Palestina, a Gaza. Persone innocenti, tra cui i neonati, i bambini, le donne e gli anziani, vengono brutalmente massacrate. Le case, le moschee, le scuole e perfino gli ospedali vengono bombardati senza pietà. Una grande crimine contro l'umanità si sta accadendo davanti agli occhi di tutto il mondo. Mentre migliaia di persone innocenti muoiono contemporaneamente, il mondo che ha perso la sua pietà e la sua coscienza sta soltanto guardando a questo genocidio. La razza, la lingua e la religione di chi è oppresso non viene presa in considerazione. Invitiamo tutta l'umanità a schierarsi con gli oppressi contro l'oppressore.
Cari Credenti!

Il nostro Profeta (pbsl) in un suo hadith disse come segue: “La crudeltà è oscurità totale per l'oppressore nel Giorno del Giudizio.”
  I problemi che i musulmani stanno vivendo oggi finiranno sicuramente e gli oppressori subiranno una fine amara sia in questo mondo che nell’aldilà. I credenti prevarranno sicuramente con l’aiuto di Allah. I tempi difficili che stiamo attraversando sono forieri di nuove risurrezioni. Purché noi, come musulmani, agiamo in unità e solidarietà. Rendiamo permanente la nostra fratellanza e il nostro amore. Cerchiamo di essere misericordiosi gli uni con gli altri, saggi e forti contro il nemico. Non disponiamo della speranza nella misericordia di Dio. Adempiamo alle nostre responsabilità verso il nostro Signore, i nostri fratelli e l'umanità. Speriamo che nostro Signore allevi le nostre difficoltà e trasformi le nostre difficoltà in misericordia. Possa Egli renderci nuovamente leader ed esempio per l'umanità.

Concludo il mio sermone con il seguente versetto:          
يَٓا اَيُّهَا الَّذ۪ينَ اٰمَنُٓوا اِنْ تَنْصُرُوا اللّٰهَ يَنْصُرْكُمْ وَيُثَبِّتْ اَقْدَامَكُمْ           “O credenti, se farete trionfare [la causa di] Allah, Egli vi soccorrerà e renderà saldi i vostri passi.”
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