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CELUI QUI FAIT PREUVE DE MISERICORDE TROUVERA DE LA MISERICORDE

Chers musulmans ! 

Notre Prophète (s.a.s.) appréciait beaucoup les enfants. Un jour, alors qu'il était assis avec ses compagnons, son petit-fils Hassan (r.a.) vint le voir. Notre Prophète (s.a.s.) le prit immédiatement dans ses bras, le serra contre lui et l'embrassa. Une personne qui vit cette scène dit : « J'ai dix enfants, mais je n'en ai jamais embrassé aucun d’entre eux. » Sur ce, le Messager d’Allah (s.a.s.) dit : مَنْ لاَ يَرْحَمُ لاَ يُرْحَمُ « Il n'y aura pas de miséricorde pour quiconque ne fait pas preuve de miséricorde. »


Chers croyants ! 


Une des émotions exceptionnelles qu’Allah Tout-Puissant a placées dans la nature de l’homme est la miséricorde. La miséricorde est la manifestation des noms al-Rahmân et al-Rahîm d’Allah dans les cœurs. La miséricorde n’est pas un simple sentiment de pitié, mais c’est être un remède pour les cœurs blessés et un soutien pour les âmes attristées. La miséricorde n’est pas l'insensibilité et se dire « ça m’est égale » mais elle est la sensibilité envers tout et se dire « que puis-je faire ». La miséricorde consiste non seulement à soulager les problèmes matériels des personnes, mais aussi à rapprocher et à unir les esprits avec la connaissance et la sagesse, à remplir les cœurs de tendresse et de l’affection. La miséricorde n'est pas seulement être contre le mal, mais c'est rassembler toutes les personnes autour du bien, ainsi que faire fleurir tous les espoirs avec attention et amour.


Chers musulmans ! 


Le croyant doit, avant tout, avoir de la miséricorde pour lui-même, sa famille, son entourage et toutes les créatures. Le Messager d'Allah (s.a.s.) dit dans un de ses hadiths :اِرْحَمُوا مَنْ فِى الأَرْضِ يَرْحَمْكُمْ مَنْ فِى السَّمَاءِ « Ayez de la miséricorde pour ceux qui sont sur terre, afin que ceux qui sont dans le ciel aient miséricorde pour vous. »
 Cependant, il est tragique de constater que nous traversons des jours où le spirale de la violence englobe tout, et où l'absence de miséricorde règne. De nombreuses personnes sont devenues esclaves de leur rancœur, de leur haine et de leur colère, perdant ainsi leur sens de la miséricorde. A cause de cela, chaque jour qui passe, de nombreux foyers se détruisent dans notre société, et de nombreuses vies sont arrachées pour des raisons futiles. Cependant, si les croyants s'attachaient à la patience et à la piété, et s'ils menaient une vie ornée de foi et de bonnes mœurs, ils établiraient la miséricorde dans la société. S'ils se réfugiaient dans le pardon et la grâce d’Allah (s.w.t.) et se repentaient de leurs péchés pour ne plus y revenir, ils atteindraient la miséricorde divine.


Chers croyants ! 


Nous sommes la communauté du Messager de la miséricorde Muhammad Mustafa (s.a.s.). Nous sommes les représentants d’une civilisation qui prend la miséricorde pour guide. Notre devoir est de ne pas  dire « Fi ! » à nos parents et de déployer nos ailes de miséricorde sur eux. Notre devoir est de traiter notre conjoint avec amour et affection, et nos enfants avec intérêt et compassion. Notre devoir est d'établir de bonnes relations avec nos proches et nos voisins, devenant ainsi la garantie de la confiance et de la paix. Dans le cadre de notre profession et de nos activités, nous devons traiter toutes les personnes que nous servons ou recevons avec respect et courtoisie, et nous devons nous efforcer de nous entraider. Cela se fera en éliminant la rancune et la haine de nos cœurs tout en les dotant de la miséricorde divine et prophétique. Renforcer notre fraternité avec miséricorde revient à renforcer davantage notre unité et notre solidarité. Donc l’objectif n’est pas de commettre des actes illicites et de bafouer les droits des personnes et du droit public, en espérant la miséricorde d’Allah Tout-Puissant à la fin. Mais d’être miséricordieux et demander Sa miséricorde dès le départ. N’oubliez jamais les versets de notre Seigneur Tout-Puissant qui dit :نَبِّئْ عِبَاد۪ٓي اَنّ۪ٓي اَنَا الْغَفُورُ الرَّح۪يمُۙ « Informe Mes serviteurs que c’est Moi le Pardonneur, le Très Miséricordieux. »
                    وَاَنَّ عَذَاب۪ي هُوَ  الْعَذَابُ الْاَل۪يمُ « et que Mon châtiment est certes le châtiment douloureux. »


Je termine mon sermon avec le verset qui suit : « …Seigneur, nous croyons ; pardonne-nous donc et fais-nous miséricorde, car Tu es le meilleur des Miséricordieux. »
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