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CHAQUE VIE A UNE INVIOLABILITE
Chers musulmans !

Le Messager d’Allah (s.a.v.) ainsi que les compagnons s’étaient réunis à Arafat pour effectuer le pèlerinage à la dixième année de l’Hégire. Ce jour-là, notre Prophète (s.a.v.) a déclaré les ordres et les interdictions d'Allah, les messages universels de l'islam, ainsi que les droits et libertés de l'Homme. L’un des messages pleins de sagesse de ce discours, qui sera connu des années plus tard sous le nom de ‘Sermon d’Adieu’, est l’inviolabilité de la vie. En effet, le Messager (s.a.v.) s’est adressé à l’humanité de la manière suivante : « Ô peuple ! Tout comme vous considérez ce mois, ce jour, cette cité sacrée, considérez aussi vos vies, vos biens et votre honneur comme sacrés. »

Chers croyants !

Selon notre religion l’islam, l’être humain est la créature la plus élevée et la plus précieuse parmi toutes les autres. Il est digne de tous les respects. Sans distinction de religion, de langue et de couleur, le corps de tout être humain, homme ou femme, est intouchable et sa vie est sacrée. C’est la raison pour laquelle, la vie du fœtus dans l’utérus ne peut être interrompue par un avortement, à moins qu’il n’y ait une raison médicalement nécessaire et religieusement légitime. Personne ne peut mettre fin à ses jours en se suicidant, même si c’est le sien. On ne peut pas commettre un crime d’honneur en se cachant derrière les coutumes et les traditions. Aucune vie ne peut être tuée pour des raisons d’honneur. On ne peut pas faire justice soi-même à la place de l’État pour punir le criminel. En bref, personne ne peut ôter la vie à autrui, nuire à son corps ou insulter son honneur et sa dignité. A ce sujet, dans le verset que j’ai lu au début de mon sermon, notre Seigneur le Tout-Puissant proclame ainsi : « Quiconque tue intentionnellement un croyant, sa rétribution alors sera l'Enfer, pour y demeurer éternellement. Allah l'a frappé de sa colère, l'a maudit et lui a préparé un énorme châtiment. »

Chers musulmans !

Quelle tristesse de voir que notre monde se transforme en un endroit inhabitable. Les oppresseurs, qui s’arrogent seuls le droit de vivre, sans le concéder à autrui, commettent un génocide rarement vu dans l’histoire, notamment à Gaza et dans les pays islamiques. Malheureusement, en tant que musulmans, nous perdons de jour en jour notre sensibilité islamique et morale. La violence dans la famille, à l'école, au travail et sur les routes continue d'augmenter à cause de personnes qui n'ont pas une trace d'humanité et qui sont esclaves de haine et d'hostilité, d'ambition et d’avidité. De nombreuses personnes innocentes sont tuées, de nombreux cœurs sont brûlés. Cependant, il ne faut jamais oublier que si la crainte d’Allah, la conscience de l'au-delà et la conscience de la responsabilité ne sont pas présentes dans le cœur des gens, et si des sanctions dissuasives ne sont pas imposées aux criminels, ces derniers continueront à commettre des crimes. L’avertissement de notre Seigneur le Très-Haut à ce sujet est clair : وَلَكُمْ فِي الْقِصَاصِ حَيٰوةٌ يَٓا اُو۬لِي الْاَلْبَابِ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ « C'est dans le talion que vous aurez la préservation de la vie, ô vous doués d'intelligence, ainsi atteindrez-vous la piété. »
 Oui, des sanctions dissuasives imposées aux criminels par l’État devant la loi sauveront la vie de nombreux innocents et apporteront un soulagement à de nombreux cœurs brûlés. Ceci est l'appel du Coran à toute l'humanité ; « Ô gens sages ! Il y a une vie pour vous dans le talion. »
Chers croyants !

Nous sommes des musulmans qui croient de tout cœur en notre Seigneur, le plus miséricordieux des miséricordieux. Nous sommes la Oumma du Prophète (s.a.v.) qui dit que :                                   اَلْمُسْلِمُ مَنْ سَلِمَ النَّاسُ مِنْ لِسَانِهِ وَيَدِهِ  « Le musulman est celui dont les gens sont à l’abri de sa langue et de sa main. »
 Ce qui nous incombe, c’est de ne jamais abandonner la compassion, de ne faire de mal à personne ni par nos actions ni par nos paroles, de ne jamais recourir à la violence, et loin de prendre la vie d’une personne, de ne même pas blesser son cœur ni froisser son âme. Élever nos enfants de façon à ce qu’ils soient des individus attachés à leurs religions et bénéfiques à leurs nations et à toute l’humanité. Aider ceux qui attendent de retrouver la santé, ceux qui luttent pour la vie dans les coins des hôpitaux avec notre sang et nos organes. N'oublions pas que si nous considérons la vie de chacun sacrée comme la nôtre, si nous souhaitons pour nous-mêmes et pour les autres toutes les belles choses, alors nous deviendrons un croyant accompli, un musulman exemplaire ; une bonne personne.
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