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DEFENDER LA PATRIA ES UN DEBER SAGRADO
¡Honorables musulmanes!
Nuestro Profeta (s.a.s) una vez explicó la importancia y la virtud de defender la patria de la siguiente manera: “Velar durante un día y una noche para proteger la patria es mejor que ayunar durante un mes y realizar oraciones voluntarias durante la noche; incluso si un creyente entrega su alma a Allah mientras está en guardia, su libro de obras no se cerrará, Allah continúa proveyendo para él..."

Con este jadiz, el Mensajero de Allah (s.a.s) nos enseña que defender la patria es un deber sagrado, nos informa que aquellos que hacen guardia para proteger la patria obtendrán la recompensa de la adoración, afirma que los mártires que sacrificaron sus vidas por esta causa recibirán bendiciones eternas ante los ojos de Allah y serán recompensados con el Paraíso eterno.
¡Queridos creyentes!
Defender la patria no consiste sólo en proteger el pedazo de tierra en el que vivimos, defender la patria es proteger nuestra religión, vida, propiedad, honor y descendencia de todo tipo de peligros; es esforzarse por garantizar nuestra independencia y nuestro futuro y reforzar nuestra unión y hermandad; la defensa de la patria es fortalecer a nuestra familia, nuestro tesoro más valioso, significa no dejar a nuestros niños y jóvenes a la merced de ideologías supersticiosas y corrientes desviadas; la defensa de la patria consiste en hacer nuestro trabajo de la forma más bella y correcta, y no dañar los bienes ni la vida de las demás personas, es estar atentos a los traidores que quieren aprovecharse de nuestra religión y nuestras emociones para sus ambiciones personales.
¡Queridos musulmanes!
A lo largo de la historia, nosotros como nación, hemos soportado muchas dificultades y superado muchas adversidades para proteger a nuestra amada patria y frente a todas las dificultades, nuestro único apoyo ha sido nuestro Señor Todopoderoso,  en todas las circunstancias y situaciones, confiamos y nos refugiamos solo en Él,         وَلَا تَهِنُوا وَلَا تَحْزَنُوا وَاَنْتُمُ الْاَعْلَوْنَ اِنْ كُنْتُمْ مُؤْمِن۪ينَ “No desfallezcáis ni os apenéis, porque, si sois creyentes, sereís superiores”;
 como cita este verso; nunca nos hemos rendido, caído o desesperado, nos hemos apoyado mutuamente hombro a hombro; como dice el jadiz de nuestro Profeta (s.a.s): “Un creyente para su hermano creyente, es como un edificio formado por ladrillos fuertemente entrelazados”.
 En Malazgirt, Çanakkale y la Guerra de la Independencia, defendimos nuestra patria contra los ejércitos más poderosos a pesar de todas las adversidades, aljamdulillah, nunca cedimos a la opresión ni a los opresores. 
¡Queridos creyentes!
Como ocurrió ayer, las sucias trampas tendidas contra nuestro país y nuestra amada nación fracasarán hoy y mañana, las redes asesinas internas y externas que no reconocen ningún valor moral y humano nunca lograrán sus sucias ambiciones, los traidores que atentan contra la integridad de nuestra patria no podrán perturbar nuestro ambiente de confianza y tranquilidad, debilitar nuestra fuerza y destruir nuestras esperanzas; la promesa de nuestro Señor: وَاللّٰهُ مُتِمُّ نُورِه۪ وَلَوْ كَرِهَ الْـكَافِرُونَ “Quieren apagar la luz de Allah con lo que sale de sus bocas...”
 definitivamente se hará realidad; سَيُهْزَمُ الْجَمْعُ وَيُوَلُّونَ الدُّبُرَ “Y Tal grupo será derrotado y darán la espalda.”
  como se afirma en el verso,  todas las organizaciones terroristas y las fuerzas del mal que están detrás de ellas y que intentan convertir la Tierra en un campo de batalla serán derrotadas.
¡Queridos musulmanes!
En estos días en que la discordia nos rodea, nuestro deber es preservar nuestra unión y solidaridad basadas en la hermandad islámica, trabajar más duro y esforzarnos más para ser fuertes en todas las áreas, nuestro deber es hacer que el bien domine en todos los aspectos de nuestra vida y evitar el mal y las malas personas; es cumplir con nuestra responsabilidad de criar a nuestros hijos, la luz de nuestro ojos, como buenas personas y musulmanes conscientes; es unirnos contra quienes atentan contra la tranquilidad, la vida y la propiedad de las personas; es vivir y mantener vivos los grandes valores por los que nuestros queridos mártires sacrificaron sus vidas y nuestros heroicos veteranos corrieron de frente en frente.  En resumen, significa frustrar los juegos sucios que se practican contra nuestro país y nuestra querida nación con perspicacia y prudencia.

En esta ocasión, recuerdo con compasión y gratitud a nuestros queridos mártires y a nuestros heroicos veteranos, quienes hicieron de nuestro hermoso país nuestro hogar donde vivimos en paz, De la misma manera, pido la misericordia de Allah para nuestros hermanos que fueron martirizados en el terrible ataque terrorista ocurrido en Ankara, una pronta recuperación a los heridos, paciencia y condolencias a sus familiares y a nuestra querida nación.

Termino el sermón de este viernes con la traducción del verso cuarenta y seis de la sura de Los Botines de Guerra (Al-Anfal): “Y obedeced a Allah y a Su Mensajero y no disputéis, porque entonces os acobardaríais y perderíais vuestro ímpetu. Y tened paciencia, pues ciertamente Allah está con los pacientes”.
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