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DER GOTTESDIENST, DER DIE MENSCHEN WIEDERBELEBT UND DIE GESELLSCHAFT STÄRKT: HAJJ
Verehrte Muslime!
Heute ist der achte Dhu al-Hijjah, der Tag von Tawriya. Tawriya ist der Tag, an dem die Gäste von Rahman von Mekka aus nach Arafat aufbrechen. Morgen ist Vorabend. Morgen werden alle Pilger in Arafat stehen. Sie werden ihre Gebete an Gott richten. Möge der allmächtige Gott unseren Brüdern und Schwestern ihre Pilgerreise gewähren und ihre Gebete annehmen. 
Liebe Gläubige!
Der Hadsch ist eine Reise, die viele göttliche Weisheiten und Segnungen enthält; Es ist ein Gottesdienst, der Menschen wiederbelebt und die Gesellschaft aufbaut. Der Hadsch ist eine der fünf Säulen des Islam. Es ist ein Bruderschaftstreffen, bei dem Muslime aus der ganzen Welt miteinander vereinen. Hadsch; Es ist das Aufrechtstehen, die Auferstehung. Tatsächlich drückt unser allmächtiger Herr diese Wahrheit wie folgt aus: „Allah hat die Kaaba und das Bayt al-Haram zu einem Mittel der Auferstehung und Wiederauferstehung für die Menschen gemacht…“

Werte Muslime!

Unser geliebter Prophet (Friede sei mit ihm) sagte: „Die einzige Belohnung für einen von Allah akzeptierten Hadsch ist der Himmel.“
 Der Gläubige, der diese gute Nachricht erlangen will, tritt zuerst in den Ihram ein. Ihram bedeutet, alles aufzugeben, was sündhaft und haram ist, und das Gewand der Frömmigkeit anzulegen. Ihram; Es rät uns von weltlichen Ambitionen und Wünschen, Rang und Position, Ruhm und Ruhm zu reinigen. Es lehrt uns, spirituelle Krankheiten wie Groll, Hass, Wut und Gewalt zu vermeiden. Es erinnert uns daran, die Zunge von Lügen, das Ohr von Verleumdung, das Auge von Haram und das Herz von Neid fernzuhalten.  
Der in Ihram gekleidete Gläubige begibt sich nach Arafat, um die obligatorische Pilgerreise durchzuführen. Arafat; Es ist der Ort, an dem die Übel, die die Menschen und Gesellschaft verderben, unterdrückt werden und der Welt die menschlichen und gewissenhaften Werte verkündet werden, die für Frieden und Ruhe sorgen. Arafat; Es informiert über Tod, Auferstehung und Betrachtung der Apokalypse. Um uns mit dem Bewusstsein der Ummah auszurüsten; Darin heißt es, dass wir bei Einheit und Solidarität niemals Kompromisse eingehen sollten. So wie er betont, dass Tawhid, also der Glaube an die Einheit Allahs, unabdingbar ist, betont er auch, dass die Wahrung der Einheit, also der Einheit der Ummah, unabdingbar ist. Tatsächlich, unser allmächtiger Herr: „Deine Ummah ist eine einzige Ummah. Ich bin auch dein Herr. Also bete mich an.“
 Er informiert uns in diesem Vers über diese Wahrheit.
Liebe Gläubige! 
Eine weitere Pflicht des Haddsch ist der Tawaf. Tawaf; Es bedeutet, die Kaaba, das erste Haus, das auf der Erde gebaut wurde, auf die Ebene unseres Herzens zu bringen und sieben Mal um sie herum zu kreisen. Tawaf flößt unseren Herzen das Bewusstsein ein, unser Leben nach den Maßstäben unseres Herrn zu gestalten. Er sagt ihnen, dass Gläubige, deren Hautfarbe, Sprache und Rasse unterschiedlich sind, deren Ziele und Ideale jedoch gleich sind, sich gegenseitig unterstützen sollten, wie Ziegelsteine ​​eines Gebäudes.
Nach dem Tawaf erwartet die Gläubigen Sa'y. Sa'y; Es ist eine Suche, eine Anstrengung. Sa'y, inspiriert von den Bemühungen unserer Mutter Hâcer, den Durst ihres einzigen Kindes, Ismail, und unserer Kinder und Jugendlichen zu stillen. Es erinnert uns daran, dass wir für Frieden und Wohlstand kämpfen müssen. Heute sind die Gefahren, die unsere Kinder bedrohen, nicht weniger wichtig oder einfacher als der Durst, der Ismael bedroht hat. Es ist eine Tatsache, dass unsere Kinder und Jugendlichen größere Schwierigkeiten haben werden als das Schicksal, das Ismael möglicherweise erlebt hat, wenn ihnen Allah, das Bewusstsein für das Leben nach dem Tod, der Prophet, das Buch, der Glaube und die Moral vorenthalten werden. 
Liebe Muslime!
Am Ende meiner Predigt möchte ich Ihnen zwei Dinge mitteilen. Erstens werden viele unserer Brüder wegen der Feiertage unterwegs sein. Um die Freude am Feiertag nicht in Traurigkeit zu verwandeln, seien wir während der gesamten Reise geduldig, verständnisvoll und vorsichtig. Respektieren wir die Rechte und Gesetze des anderen. Vermeiden wir falsches Verhalten, das uns selbst, unsere Familie und andere Menschen gefährdet. Eine andere Sache ist, dass wir nicht vergessen sollten, die Takbirs des Taschriq zu sprechen, die morgen mit dem Morgengebet beginnen und mit dem Nachmittagsgebet am vierten Tag des Feiertags nach den Pflicht-Gebeten enden.
Ich bete zu Gott, dem Allmächtigen, dass Eid al-Adha an diesen heiligen Tagen, an denen Gebete angenommen werden, für unsere geliebte Nation, die islamische Welt und die gesamte Menschheit glückverheißend sein wird, und dass alle unterdrückten und schikanierten Menschen der Welt, insbesondere unsere Brüder aus Gaza wird Frieden und Erlösung finden.
� Maida, 5/97.


� Buchari, Umrah, 1.


� Enbiyâ, 21/92.
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