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DİE VERTEİDİGUNG DES VATERLANDES İST HEİLİG
Verehrte Muslime!
Unser Prophet (s.a.s) hat einmal die Bedeutung und den Vorzug der Verteidigung des Vaterlandes folgendermaßen beschrieben: “Einen Tag und eine Nacht Wache zu halten, um das Vaterland zu schützen, ist besser, als einen Monat lang freiwillig zu fasten und nachts freiwillige Gebete zu verrichten. Auch wenn ein Gläubiger stirbt, während er Wache hält, bleibt sein Buch der Taten offen. Allah versorgt ihn weiterhin…”

Mit diesem Hadith lehrt uns der Gesandte Allahs (s.a.s), dass die Verteidigung des Vaterlandes eine heilige Pflicht ist. Er kündigt an, dass diejenigen, die Wache halten, um das Vaterland zu schützen, den Lohn für ihre Anstrengungen als Gottesdienst erhalten werden. Ebenso erklärt er, dass die Märtyrer, die ihr Leben für diese Sache opfern, ewige Segnungen bei Allah erlangen und mit dem Paradies belohnt werden.

Geschätzte Gläubige!
Die Verteidigung des Vaterlandes bedeutet nicht nur, das Stück Land zu schützen, auf dem wir leben. Die Verteidigung des Vaterlandes bedeutet, unsere Religion, unser Leben, unser Eigentum, unsere Ehre und unsere Nachkommen vor jeglicher Gefahr zu bewahren. Es ist der Einsatz, um unsere Unabhängigkeit und Zukunft zu sichern und unsere Einheit und Brüderlichkeit zu stärken. Die Verteidigung des Vaterlandes bedeutet, unseren wertvollen Schatz, unsere Familie, stark zu machen. Es bedeutet, unsere Kinder und Jugendlichen nicht den falschen Ideologien und gefährlichen Strömungen zu überlassen. Die Verteidigung des Vaterlandes bedeutet, unsere Arbeit und unseren Beruf auf die beste und richtigste Weise auszuüben und weder dem Eigentum noch dem Leben der Menschen zu schaden. Es bedeutet, wachsam gegenüber Verrätern zu sein, die versuchen, unsere Religion und Gefühle für persönliche Interessen zu missbrauchen. 

Werte Muslime!
Als Nation haben wir im Laufe der Geschichte viele Schwierigkeiten ertragen, um unser kostbares Vaterland zu schützen, und viele Herausforderungen gemeistert. In all diesen schwierigen Zeiten war unser einziger Halt unser Erhabener Herr. Unter allen Umständen haben wir nur auf Ihn vertraut und uns Ihm anvertraut. Durch die frohe Botschaft des Verses  وَلَا تَهِنُوا وَلَا تَحْزَنُوا وَاَنْتُمُ الْاَعْلَوْنَ اِنْ كُنْتُمْ مُؤْمِن۪ينَ  “Seid nicht schwach und nicht traurig; wenn ihr glaubt, seid ihr die Überlegenen”
 haben wir nie aufgegeben, sind nicht zusammengebrochen und haben nicht den Mut verloren. Gemäß dem Hadith des Gesandten Allahs (s.a.s): “Der Gläubige ist für seinen Bruder wie ein fest gefügter Bau, dessen Teile sich gegenseitig stützen”
 haben wir einander immer unterstützt. In Malazgirt, Çanakkale und im Unabhängigkeitskrieg haben wir unser Vaterland trotz aller Unmöglichkeiten gegen die mächtigsten Armeen verteidigt. Wir haben der Unterdrückung und den Unterdrückern niemals nachgegeben, Alhamdulillah.  

Wertvolle Gläubige!
So wie es gestern war, werden auch heute und morgen die hinterlistigen Pläne, die gegen unser Land und unsere verehrte Nation geschmiedet werden, scheitern. Die inneren und äußeren kriminellen Netzwerke, die jeglicher Menschlichkeit entbehren und keine moralischen oder menschlichen Werte kennen, werden ihre schmutzigen Ziele niemals erreichen. Die Verräter, die die unteilbare Einheit unseres Vaterlandes angreifen, werden unsere Sicherheit und unseren Frieden nicht stören, unsere Stärke nicht schwächen und unsere Hoffnungen für die Zukunft nicht zerstören können. Die Verheißung unseres Herrn:  وَاللّٰهُ مُتِمُّ نُورِه۪ وَلَوْ كَرِهَ الْـكَافِرُونَ “Und sei es den Ungläubigen auch zuwider, Allah wird sein Licht vollenden.”
 wird unweigerlich in Erfüllung gehen. So wie im Vers سَيُهْزَمُ الْجَمْعُ وَيُوَلُّونَ الدُّبُرَ  “Bald wird diese Schar besiegt werden und sie werden den Rücken kehren und weglaufen”
 werden alle terroristischen Organisationen und die bösen Mächte hinter ihnen, die die Erde in ein Schlachtfeld verwandeln wollen, unweigerlich eine Niederlage erleiden.

Liebe Muslime!
In diesen Tagen, in denen unsere Umgebung in einen Feuerkreis verwandelt werden soll, ist es unsere Aufgabe, unsere Einheit und Solidarität zu bewahren, indem wir die islamische Brüderlichkeit in den Vordergrund stellen. Wir müssen uns in jedem Bereich stärker bemühen, um stark zu sein und mehr Anstrengungen unternehmen. Wir müssen das Gute in jedem Bereich unseres Lebens fördern und das Böse und die Übeltäter aufhalten. Es ist unsere Pflicht, dafür zu sorgen, dass unsere Kinder zu guten Menschen und bewussten Muslimen heranwachsen. Wir müssen uns vereinen, um gegen jene vorzugehen, die das Leben, das Eigentum und den Frieden der Menschen angreifen. Es ist unsere Aufgabe, die edlen Werte zu leben und weiterzugeben, für die unsere Märtyrer ihr Leben geopfert haben und für die unsere heldenhaften Veteranen von Front zu Front geeilt sind. Kurz gesagt, es ist unsere Pflicht, die schmutzigen Pläne, die gegen unser Land und unsere verehrte Nation geschmiedet werden, mit Einsicht und Weisheit zu durchkreuzen. 

In diesem Zusammenhang gedenke ich mit Barmherzigkeit und Dankbarkeit unserer heldenhaften Märtyrer, die uns dieses schöne Vaterland, in dem wir in Frieden leben, als Heimat geschenkt haben, und unserer Veteranen, die in die jenseitige Welt übergetreten sind. Zudem bitte ich Allah, dem Allmächtigen, den Brüdern, die bei dem abscheulichen Terroranschlag in Ankara den Märtyrertod erlitten haben, seine Barmherzigkeit zu schenken, den Verwundeten rasche Genesung und den Angehörigen und unserer verehrten Nation Geduld und Trost zu gewähren.

Ich beende meine Predigt mit der Übersetzung des 46. Verses der Sure al-Anfal: “Gehorcht Allah und Seinem Gesandten und streitet nicht miteinander, sonst werdet ihr mutlos und eure Kraft wird schwinden. Seid standhaft! Allah ist mit den Standhaften.”
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