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DIE WICHTIGKEIT DES MUHARRAM-MONATS UND DER AHL-AL- BAYT-I-MUSTAFA

Verehrte Muslime!

In dem Vers, den ich rezitiert habe, befiehlt unser allmächtiger Schöpfer: „Gehorcht Allah und seinem Gesandten, hadert nicht miteinander (verfallt nicht in Uneinigkeit), sonst werdet ihr schwach und eure Kraft vergeht. Geduldet euch. Wahrlich, Allah ist mit den Geduldigen.“

In dem Hadith (überlieferter Ausspruch), den ich vorgetragen habe, verkündet unser Prophet (Friede sei mit ihm): „Hasan und Husayn sind die Anführer der Jugend des Paradieses.“

Geehrte Muslime! 

Wir befinden uns im Monat Muharram, einem der vier Monate, denen gegenüber der Respekt im heiligen Koran vorgeschrieben ist, und heute ist der 10. Muharram, der Aschura-Tag. Muharram ist ein gesegneter Monat, den unser Prophet (s.a.w.) als respektwürdig bezeichnete. Der Gesandte Allahs (s.a.w.) riet uns, in diesem Monat zu fasten, indem er verkündete: „Das vorzügliche Fasten nach dem Fasten im Monat Ramadan ist das Fasten im Monat Allahs, dem Muharram.“

Geschätzte Muslime!

Der Monat Muharram, der voller unzählige Segnungen und Tugenden ist, ist auch der Monat, in dem das Karbala-Ereignis stattfand, das die Muslime in Trauer versetzt. Der Karbala-Vorfall ist eine tiefe Wunde, die durch Blut und Tränen, Traurigkeit und Kummer, Schmerz und Leid den Herzen zugefügt wurde. Bei diesem traurigen Ereignis erlitten der ehrenwerte Husayn – den unser Prophet (s.a.w.) sehr liebte und dies mit den Worten bekundete: „Er ist meine Blume in dieser Welt, mein Basilikum“
 – und mehr als siebzig Muslime, wobei die meisten von ihnen aus dem Ahl-al-Bayt (Familie/Abstammung (unseres Propheten)) stammen, sich nach einem Schluck Wasser sehnend den Märtyrertod.  

Verehrte Muslime! 

Das Karbala-Ereignis enthält für uns alle Zeitalter übergreifende Botschaften. Karbala ist vor allem der Name eines ehrenvollen Kampfes gegen Ungerechtigkeit. Karbala ist das Symbol einer mutigen und entschlossenen Haltung angesichts der Ungerechtigkeit und eines edlen Gangs angesichts der Unterdrückung. Karbala ist die Inkarnation der, Gerechtigkeit, des Mutes, der Tapferkeit und der hohen Moral in der Persönlichkeit des ehrenwerten Husayn (r.a.).

Diejenigen, die an diesem Tag in Karbala zu Märtyrern wurden, werden den Muslimen immer in Güte und Barmherzigkeit in Erinnerung bleiben. Diejenigen, die diese gesegneten Seelen verfolgten und sie zu Märtyrern machten, werden im Gewissen der Muslime weiterhin verurteilt werden.

Geschätzte Geschwister!  

Was wir heute tun müssen, ist, das Karbala-Ereignis richtig zu lesen, es richtig zu verstehen und die notwendigen Lehren daraus zu ziehen. Es geht darum, die Liebe zur Ahl-al-Bayt-i-Mustafa jederzeit in unseren Herzen lebendig zu halten; die Bemühung, die Werte, die Husayn (r.a.) und sein Ahl al-Bayt repräsentieren, in unserem Leben vorherrschen zu lassen. Ein solches Ereignis, das die gesamte Ummah (Glaubensgemeinschaft) aufwühlt, nicht als Anlass zum Groll und Hass, Trennung und Zwietracht zu nehmen, sondern als Anlass zur Einheit und Solidarität. Dem göttlichen Befehl: وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللّٰهِ جَم۪يعاً وَلَا تَفَرَّقُواۖ  „Und haltet euch alle ganz fest an Allahs Seil, spaltet euch nicht in Gruppen auf!
“, treu zu sein; sich gemäß dem göttlichen Aufruf:  اِنَّمَا الْمُؤْمِنُونَ اِخْوَةٌ „Die Gläubigen sind lediglich Geschwister […]
“, die Geschwisterlichkeit im Glauben von Herzen zu spüren. Als Gemeinschaft der Gläubigen, unabhängig von Rasse, Sprache, Hautfarbe, Rechtsschule und Geografie, Seite an Seite zu stehen und die Moral der Solidarität anzunehmen; alle Arten von Worten, Einstellungen und Verhaltensweisen zu vermeiden, die den Regeln unserer Geschwisterlichkeit schaden könnten.

Bei dieser Gelegenheit wünsche ich allen voran dem Anführer aller Märtyrer, dem ehrenwerten Husayn (r.a.) – dem Herzstück unseres Propheten Muhammed Mustafa (Friede sei mit ihm) -, allen Märtyrern des Karbala und allen unseren Märtyrern, die ihr Leben für die Wahrheit und Wahrhaftigkeit geopfert haben, die Barmherzigkeit Allahs.
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