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DONNA E UOMO: CREATURE DEGNE DI RISPETTO E STIMA

Onorevoli Musulmani!

Nel versetto che ho recitato, il nostro Signore l’Onnipotente afferma nel seguente modo: “O uomini, vi abbiamo creato da un maschio e una femmina …”

Nell’hadith sharif che ho letto, invece, il nostro Amato Profeta (pbsl) disse nel seguente modo: “Il migliore di voi è colui che tratta la sua famiglia nel migliore dei modi…”

Cari Credenti!

Lunedì 15 maggio è la Giornata Internazionale della Famiglia. La famiglia è l'istituzione più importante che può proteggere l'onore e la dignità di donne e uomini e che possa assicurare loro di vivere nella sfera dell’halal. La famiglia è una delle più grandi benedizioni che nostro Signore ha concesso ai Suoi servi, che dà pace all'anima di una persona e felicità al suo cuore. La famiglia è una potente fortezza e un rifugio sicuro che assicura la continuazione e la protezione del genere umano.

La famiglia è costituita mediante l’atto legittimo del matrimonio tra un uomo e una donna alla presenza di testimoni. Quando una donna stabilisce una dimora famiglia, diventa madre, e quando diventa madre, il paradiso viene posto sotto i suoi piedi. Madre è il nome della misericordia, della compassione e del sacrificio. È la fonte dell'amore e dell'affetto. Quando un uomo costituisce un focolare familiare, diventa padre. Padre significa giustizia, pace e fiducia. È il pilastro della famiglia e il sostegno incrollabile della famiglia. I genitori sono la ragione dell'esistenza umana.
Cari Musulmani!

Secondo l’Islam le relazioni non fondate sul matrimonio rappresentano la fornicazione. La fornicazione è uno dei più grandi peccati che la nostra religione ha reso haram. Peccato che, molte persone sono rovinate a causa della fornicazione. Parecchie famiglie vengono distrutte per via dell’adulterio.  Svariate speranze  e sogni vengono estinti a causa della fornicazione. Difatti, il nostro Signore l’Altissimo nel Sacro Corano afferma come segue:             وَلَا تَقْرَبُوا الزِّنٰٓى اِنَّهُ كَانَ فَاحِشَةًۜ وَسَٓاءَ سَب۪يلاً “Non avvicinatevi alla fornicazione. In quanto è davvero cosa turpe e un tristo sentiero.”

Cari Credenti!

Purtroppo, la struttura famigliare, la quale costituisce la pietra fondamentale della società, giorno dopo giorno, viene esposta ad effetti distruttivi che sono sempre più in contrasto alla natura umana. Vengono incoraggiate le relazioni senza il matrimonio. Contenuti inappropriati sui social media, assieme ad alcune serie e programmi televisivi minacciano la struttura famigliare. In un momento simile, ciò che ci spetta è di assumerci maggiore responsabilità per stabilire la pace e la fiducia all’interno della famiglia. 
Cari Musulmani!

Uno degli scopi per cui è stata inviata la nostra nobile religione dell’Islam è quello di costituire una forte  struttura famigliare fondata sull’amore e rispetto, fedeltà e fiducia. In tale ambito, l’Islam, assegna una responsabilità a ciascun membro della famiglia. 
La responsabilità dei coniugi è di restare fedeli, per tutta la vita, alla promessa di amore, rispetto e fedeltà che si danno mentre costituiscono la dimora famigliare. E di sostenersi nell’abbondanza e nella carenza, nella felicità e nella difficoltà. La responsabilità dei genitori è di insegnare ai propri figli i valori nazionali e spirituali. Dedicare loro del tempo, mostrargli amore, offrirgli un ambiente famigliare sicuro e sereno e preparargli un buon futuro. Mentre la responsabilità dei figli è di salvaguardare il diritto dei genitori. Di spendergli buone parole e di trattarli con misericordia. Di non dirgli nemmeno “Uffa!” e di ricevere le loro preghiere benedette. 
Cari Credenti!

Il nostro Signore l’Altissimo, ha creato la donna come donna, l’uomo come uomo. La donna, da donna, l’uomo, da uomo, sono entrambi creature degne di ogni rispetto e stima. L’insieme di ogni approccio perverso volto a sconvolgere la natura pura della creatura più onorevole creata dal nostro Signore l’Altissimo, ossia dell’essere umano, interferisce con la creazione dell’uomo, ignorando la volontà divina. La scelta di genere non è un ambito di libertà personale. Comportamenti volti a rovinare la natura umana non possono affatto essere legalizzati rifugiandosi dietro ad espressioni di libertà. Queste concezioni e scelte sbagliate, i quali non sono compatibili con la visione che ha la nostra religione della donna e dell’uomo, che sconvolgono la struttura famigliare e che corrompono la discendenza umana, conducono la società al disastro. 

Onorevoli Musulmani!

Una volta che si scrolla la struttura famigliare che abbiamo, non sarebbe possibile portare avanti la nostra esistenza nazionale. Come ieri, anche oggi, l’unico rifugio a renderci forti e a proteggerci da ogni tipo di corrente nociva è la famiglia. Dunque, riconosciamo l’importanza che ha la famiglia, che è il nostro paradiso sulla terra. Come in ogni ambito, anche nella vita famigliare restiamo legati con sincerità ai principi che ordina la nostra religione. Restiamo svegli verso ogni corrente nociva che minaccia la nostra famiglia. Facciamo prevalere nella nostra famiglia l’amore e il rispetto, la lealtà e il dialogo, il pudore e la castità. 

Termino il mio sermone, con questa preghiera presente nel Sacro Corano: “O Signore! Dacci conforto nelle nostre spose e nei nostri figli e fai di noi una guida per i timorati di Allah.”

� Hujurât, 49/13.


� Tirmidhî, Manâqib, 63.


� Al-Isrâ, 17/32.


� Al-Furqân, 25/74.
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