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EL SACRIFICIO (QURBAN): UN MEDIO PARA ACERCARNOS A NUESTRO SEÑOR Y A NUESTROS HERMANOS
¡Honorables musulmanes!
En el verso que leí, nuestro Señor Todopoderoso dice: “Para cada comunidad hemos instituido un lugar de ritos, para que mencionen el nombre de Allah sobre las cabezas de ganado que les hemos proporcionado…”

En el hadiz que leí, nuestro amado Profeta (s.a.s) dice: "El hijo de Adán no ha hecho una acción más querida a los ojos de Allah que sacrificar en el día de Eid al-Adha..."

¡Queridos creyentes! 
Quedan pocos días para que realicemos la celebración del sacrificio, que es uno de los mayores signos de nuestra gran religión, el Islam. Que Allah Todopoderoso nos conceda a todos llegar al Eid al-Adha con salud y bienestar.
El sacrificio (Qurban) es cuando un musulmán, que se considera rico desde el punto de vista religioso, sacrifica por la causa de Allah, un animal que reúne las condiciones para ello. Es la expresión de nuestra gratitud por las innumerables bendiciones que nos ha concedido nuestro Señor Todopoderoso, es el esfuerzo por ser siervo de Allah, por acercarse a Él, por obedecer Sus órdenes. El sacrificio es una muestra de que nuestro amor por Allah está por encima de todos los demás sentimientos. Simboliza que podemos sacrificar todo lo que tenemos en este mundo en el camino de Allah.
¡Queridos musulmanes!
El rito del sacrificio tiene un significado más profundo que sacrificar un animal y aprovechar su carne. De hecho en el Sagrado Corán se ordena:         لَنْ يَنَالَ اللّٰهَ لُحُومُهَا وَلَا دِمَٓاؤُ۬هَا وَلٰكِنْ يَنَالُهُ التَّقْوٰى مِنْكُمْۜ  “Ni su sangre ni su carne ascienden a Allah, lo que llega a Allah es vuestro temor de Él. ”
  Al hacer el sacrificio, nos revestimos de taqwa; alcanzamos la paz por cumplir el mandato de nuestro Señor, siendo objeto de Su amor y logrando Su consentimiento. Seguimos la Sunna de nuestro Profeta (s.a.s) y disfrutamos del placer de llevar el amor a los hogares, corazones y mesas de los necesitados y oprimidos. Abrimos la puerta a la bondad, experimentamos la felicidad de estar en las oraciones de los huérfanos y desamparados.
¡Queridos creyentes! 
Según nuestra gran religión, el Islam, lo principal en la práctica del sacrificio es que el creyente lo sacrifique él mismo. Compartir la carne del sacrificio con la familia, los parientes, los vecinos y los necesitados. No olvidemos que el Qurban no es válido cuando no se hace un sacrificio y en lugar de este se da el precio como caridad. 
El sacrificio de una oveja o una cabra cumple la obligación religiosa para un solo individuo, mientras que el sacrificio de ganado puede ser sacrificado conjuntamente por hasta siete personas. Por lo tanto, no está permitido que en una sola acción participe más de una persona, ni mezclar la carne de distintos animales de sacrificio y distribuirla entre los participantes. El sacrificio no debe entenderse como compraventa de carne. Para mantener la buena intención del Qurban, tales malas prácticas no deben tomarse nunca en consideración.
Por otro lado, aquellos que no puedan encontrar la oportunidad de sacrificar su animal en el lugar donde se encuentran o aquellos que quieran sacrificar más de uno pueden hacerlo por medio de un representante.
¡Queridos musulmanes!
Al igual que muchas organizaciones voluntarias que se esfuerzan por ofrecer carne de sacrificio a nuestros hermanos y hermanas necesitados, nuestra Fundación Türkiye Diyanet lleva a cabo el "Sacrificio por Poder" cumpliendo el rito de adoración y el voto de confianza. Con el lema "Comparte tu sacrificio, acércate a tu hermano" este año entregaremos de forma segura sus fideicomisos de sacrificio a nuestros hermanos de todo nuestro país, especialmente en las provincias afectadas por el terremoto. Extenderemos la mano bondadosa de nuestra servicial nación a los oprimidos, afectados y necesitados en muchas partes del mundo, con nuestras manos transformaremos el dolor, la opresión, las lágrimas y la tristeza en alegría. InshaAllah, seremos compañía para los desamparados y haremos sonreír juntos a los rostros afligidos. En esta ocasión, los invito a unirse a esta caravana de bondad y caridad a través de nuestros funcionarios religiosos, las oficinas de los muftíes provinciales y de distrito, y el sitio web de nuestra Fundación Türkiye Diyanet,
Que nuestro Señor Todopoderoso acepte nuestros sacrificios. Que Él le conceda a nuestros hermanos y hermanas de Gaza llegar a la mañana de Eid con alegría, paz y protección. Le deseo tranquilidad y éxito a todos nuestros jóvenes que presentarán exámenes el fin de semana. Que Allah Todopoderoso conceda a nuestros jóvenes crecer como generaciones buenas y beneficiosas para nuestra patria, nación y humanidad.
� Hajj, 22/34.


� Tirmizî, Edâhî, 1.


� Hajj, 22/37.
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