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EL SACRIFICIO (QURBAN), UNA SEÑAL DE LEALTAD Y SUMISIÓN
¡Honorables musulmanes!
Nos acercamos a otro Eid al-Adha. Quedan pocos días para que realicemos el ritual del sacrificio, que es un lema del Islam y un símbolo de nuestra unidad, compañerismo y hermandad. También ya se han empezado a recibir los animales para el sacrificio. Que nuestro Señor Todopoderoso nos conceda a todos la oportunidad de llegar al Eid al-Adha con salud y bienestar.
¡Queridos creyentes!
El sacrificio (Qurban) es cuando un musulmán, que se considera rico desde el punto de vista religioso, sacrifica por la causa de Allah, un animal que reúne las condiciones para ello. El sacrificio, un acto de adoración tan antiguo como la historia de la humanidad, es una expresión de nuestra gratitud por las bendiciones que Allah Todopoderoso nos ha otorgado. Es una declaración de que el amor que sentimos por Él está por encima de cualquier otro amor, demuestra que valoramos Su aprobación por encima de todo. En resumen, el sacrificio simboliza el desprendimiento voluntario de nuestras riquezas, nuestras vidas y todo lo que poseemos por amor a nuestro Señor Todopoderoso.
¡Queridos musulmanes!
El rito del sacrificio tiene un significado más profundo que sacrificar un animal y aprovechar su carne.
El sacrificio es taqwah, es someterse con todo el corazón a todos los mandatos de nuestro Señor; Es dejar de lado la avaricia de nuestras almas, los deseos temporales del mundo y nuestros pecados, los cuales nos impiden alcanzar el beneplácito de Allah. De hecho en el Sagrado Corán se ordena: لَنْ يَنَالَ اللّٰهَ لُحُومُهَا وَلَا دِمَٓاؤُ۬هَا وَلٰكِنْ يَنَالُهُ التَّقْوٰى مِنْكُمْۜ   “Ni su sangre ni su carne ascienden a Allah, lo que llega a Allah es vuestro temor de Él. ”
 
El sacrificio es unidad, es unirnos como la ummah de Mujámmad (s.a.s), sin importar el color, el idioma ni la geografía, y compartir alegrías y tristezas, es luchar porque la misericordia y el amor prevalezcan, partiendo de nuestros hogares, a nuestras calles, a nuestras ciudades y al mundo entero.
El sacrificio es súplica, es llevar sonrisas a los huérfanos, a los desamparados, es llevar felicidad y amor a los hogares de los necesitados; regocijarnos haciendo felices a los demás, encontrar paz al compartir.
¡Queridos creyentes!

La adoración se realiza de la forma que Allah ha ordenado y el Profeta (s.a.s) ha practicado. Por lo tanto, el rito del sacrificio no se cumple dando el precio del sacrificio a personas necesitadas u organizaciones caritativas en lugar de sacrificarlo.
Una res pequeña puede ser sacrificada por una persona; un animal bovino puede ser sacrificado por un máximo de siete personas, todas ellas contando con la misma intención. Cada sacrificio de bovino debe dividirse en partes, por lo que, más de una persona no puede participar en una misma parte. No está permitido sacrificar los bovinos y mezclar la carne entre sí, como se hace en algunas organizaciones, y luego repartirla a los dueños por peso.
El sacrificio debe realizarse después de la oración del Eid. Los sacrificios realizados antes de la oración del Eid no se consideran parte del rito del sacrificio, además la práctica de recoger donaciones de más de una persona y hacer el sacrificio en nombre del Profeta (s.a.s) no existe en nuestra religión,  esto es una innovación y un atropello contra nuestra religión y culto.
¡Queridos musulmanes!

El principio del sacrificio es que la persona sacrifica su propio animal o lo hace sacrificar en el lugar donde se encuentra. De hecho, el Mensajero de Allah (s.a.s) sacrificaba cada año después de que llegara la orden del sacrificio, y animaba a su ummah
 a sacrificar de la siguiente manera: “No hay acto más amado a los ojos de Allah que sacrificar el día del Eid al-Adha...”
. Sin embargo, aquellos que no tienen la oportunidad de hacerlo en su propio lugar o aquellos que quieren sacrificar un segundo animal pueden hacer que estos sacrificios sean realizados por un representante en el lugar de residencia o en el extranjero.
¡Queridos creyentes!
Gracias a Allah Todopoderoso, hoy, como en el pasado, muchas de nuestras organizaciones benéficas que desean entregar los sacrificios encomendados por nuestra generosa nación a los necesitados continúan sus servicios. Nuestra fundación religiosa turca, Türkiye Diyanet, es una de estas organizaciones benéficas. El año pasado, a través de nuestra fundación, entregamos carne de sacrificio a millones de personas, tanto en Türkiye como en el extranjero, aljamdulillah. Este año, seguiremos guiando a nuestros hermanos que desean que sus sacrificios se realicen por medio de un representante, con la conciencia del culto, de manera transparente y responsable, y recibiendo las suplicas de todas las personas oprimidas y necesitadas a las que podamos llegar, especialmente en Gaza, inshaAllah. En esta ocasión, los invito a sumarse a esta campaña de buenas acciones a través de nuestros funcionarios religiosos y oficinas religiosas.
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Pido para que nuestros actos de adoración y obediencia sean aceptados por nuestro Señor Todopoderoso. Termino el sermón de este viernes con el significado del versículo treinta y cuatro de la sura de La peregrinación: “Para cada comunidad hemos instituido un lugar de ritos, para que mencionen el nombre de Allah sobre las cabezas de ganado que les hemos proporcionado. Así pues, vuestro dios es un Único Dios, someteos a Él; y anuncia las buenas noticias a los sumisos”.

� Sura de la peregrinación, Al-Hajj, 22/37.


� Tirmidhi, Edahi, 11.


� Tirmidhi, Edahi, 1.


� Sura de la peregrinación, Al-Hajj, 22/34.
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