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 EL CONOCIMIENTO CONDUCE AL HONOR; LA VIOLENCIA CONDUCE A LA MISERIA
¡Honorables musulmanes!

En el verso que leí, nuestro Señor Todopoderoso dice: “Realmente Allah ha concedido una gracia a los creyentes al enviarles un Mensajero salido de ellos mismos que les recita Sus signos, los purifica y les enseña el Libro y la Sabiduría...”

En el jadiz que leí, nuestro Amado Profeta (s.a.s) dice:  “Aquel que se dedique a la enseñanza recibirá la misma recompensa que aquellos que actúen con el conocimiento que se les impartió...”

¡Queridos creyentes!

Nuestra gran religión, el Islam; es una religión que exige la búsqueda y la obtención de conocimiento, acepta como acto de adoración dedicarse a ciencias que conduzcan al beneplácito de Allah, impone a cada musulmán, hombre y mujer, el deber primordial de adquirirlo; el hecho de que el primer verso revelado a nuestro amado Profeta (s.a.s) fuese la orden, اِقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذ۪ي خَلَقَۚ   “¡Lee en el nombre de tu Señor que ha creado!”
, señala esta verdad.
El Islam es la base de la educación y la formación, estableció la bondad, la justicia, la misericordia, el amor y el respeto; el propósito de leer y escribir es para beneficio de la humanidad y para luchar por el desarrollo de las sociedades, incluso, el Mensajero de Allah (s.a.s) dice en uno de sus jadices,خَيْرُ النَّاسِ أَنْفَعُهُمْ لِلنَّاسِ  “El mejor de los hombres es aquel que es beneficioso para la gente”.

¡Queridos musulmanes! 

Después de la familia, nuestros profesores desempeñan el papel más importante en la construcción de nuestra personalidad, el desarrollo de nuestro carácter y la formación de nuestra identidad. El Mensajero de Allah (s.a.s), informa que los maestros tienen una herencia Profética, إِنَّمَا بُعِثْتُ مُعَلِّماً  “Sólo fui enviado como maestro”
; Sí, los docentes son personas excepcionales que contribuyen al desarrollo espiritual y moral de las personas y dan forma al futuro de las naciones, los individuos y las sociedades son sus obras. Por eso, hoy, como ayer, nuestros hijos, encomendados por nuestro Señor, se encontrarán con la fe, la adoración, las buenas costumbres, el respeto y la bondad, a través de las manos de nuestros maestros; gracias a ellos, a nuestra juventud les será posible crecer como una generación que será beneficiosa para sí misma, para sus familias y su nación.A
¡Queridos creyentes!
Independientemente de su área, todo docente debe velar por que sus alumnos estén equipados con valores y principios morales nacionales y espirituales, deben esforzarse por formar personas que conozcan a su Señor, conozcan a su Profeta, tengan conciencia del Más Allá y amen a su Estado y a su nación; una escuela donde los maestros traten a sus alumnos con compasión como a sus hijos y que los estudiantes respeten a sus maestros como a sus padres, contribuirá a la formación de una familia feliz, una sociedad pacífica y, en última instancia, una civilización de amor. Nuestro Señor Todopoderoso dice, “Para que de vosotros surja una comunidad que llame al bien, ordene lo reconocido e impida lo reprobable. Esos son los que cosecharán el éxito”
; todos nuestros maestros son miembros de una profesión bendecida que tienen la oportunidad de recibir esta buena noticia.
¡Honorables musulmanes!
Desafortunadamente en el mundo, la crueldad y la injusticia aumentan día a día, a medida que la gente se aleja de los mensajes misericordiosos del Corán y la Sunna, desde que fuimos privados del conocimiento y la sabiduría que envía el Islam, el amor y el respeto comenzaron a disminuir y la violencia y el odio comenzaron a aumentar, no pasa un día sin que escuchemos noticias que nos rompan el corazón, de violencia contra mujeres, niños y ancianos, sin embargo, según nuestra gran religión el Islam, la violencia, es crueldad, es un gran pecado que Allah ha prohibido y una grave violación de los derechos de la humanidad, ninguna excusa puede ser justificada, cualquier forma de violencia es inaceptable, independientemente de quién provenga y contra quién se cometa, el Islam, la religión de la misericordia y la paz, y la violencia nunca pueden mencionarse juntos.
¡Queridos creyentes!

Es el día de unir la ciencia y la sabiduría, el conocimiento y la moral, es hora de proteger a nuestras familias y a nuestros niños de hábitos nocivos e ideologías supersticiosas, es hora de fortalecer a nuestro país y a nuestra nación mediante el uso de todo tipo de tecnología y oportunidades de la época.
En esta ocasión, recordamos con respeto y gratitud a todos nuestros maestros, instructores de cursos de Corán y docentes que nos ayudaron a llegar a estos días; pido misericordia por los que han fallecido y deseo salud y bienestar a los que están vivos.
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