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FESTA DEL SACRIFICIO: GIORNI DI FRATELLANZA E DI AIUTO
Onorevoli Musulmani!
Oggi sperimentiamo la pace, la felicità e l'eccitazione di raggiungere ancora una volta alla mattina dell’eid. Lode infinita al nostro Signore l’Onnipotente per averci portato alla Festa del Sacrificio. Pace e benedizioni siano sul nostro Profeta Muhammad Mustafa per averci insegnato la saggezza e l'importanza dell’eid. Buona Festa del Sacrificio!
Cari Credenti!
Nel versetto Coranico che ho recitato all'inizio del mio sermone, il nostro Signore l’Onnipotente afferma quanto segue: “Di’: «In verità la mia orazione e il mio rito, la mia vita e la mia morte appartengono ad Allah Signore dei mondi.”

Nell'hadith sharif che ho letto, invece, il nostro Profeta (pbsl) disse come segue: “Oggi, la prima cosa che dobbiamo fare è eseguire la preghiera dell'eid, poi compiere il sacrificio. Chiunque faccia questo sarà conforme alla nostra Sunnah.”

Cari Musulmani!
Poco fa abbiamo assolto la preghiera dell’eid alhamdulillah. Tra poco invece, taglieremo i nostri qurbani con i basmala, le taqbir e le preghiere, ringraziando ancora una volta il nostro Signore per le sue benedizioni insaallah. Non dimentichiamo che ad Allah non giungeranno né la carne né il sangue dei nostri qurbani. Ció che giungerà al nostro Signore sono esclusivamente la nostra taqwa e sincerità.
Cari Credenti!
Oggi é il giorno durante la quale poter beneficiare dei nostri qurbani per avvicinarci ad Allah e giungere al suo consenso. É giorno di indossare la sincerità di Hajar, pace su di lei, la lealtà del Profeta Abramo e l’affidamento di Ismail, pace su di lui.
Oggi è il giorno in cui i nostri fratelli provenienti da tutto il mondo si sono incontrati nella Kaa’ba e pregano: “Lebbeyk Allahumma lebbeyk! Ecco, mio Dio! Ho obbedito al tuo comando, sono venuto da te.” e queste preghiere salgono al trono.
Oggi è il giorno della gioia e della felicità, durante la quale la fratellanza della fede circonda le nostre anime come un vento di primavera e le nuvole di dolore e angoscia si dissipano dai nostri cuori.
Oggi è il giorno per costruire ponti di affetto con i nostri fratelli offrendo carne del qurbani. Oggi è un giorno per rallegrarsi e per rallegrare, per ricordare e per essere ricordati. È il giorno per commemorare con benevolenza il nostro passato, per far visita ai nostri genitori, fratelli, parenti e vicini appagando  i loro cuori. È un giorno per portare la gioia della festa agli orfani, agli anziani e ai malati.

Oggi è il giorno del perdono e dell'abbraccio. È il giorno per prosperare i cuori spezzati e affranti, attraverso le benedizioni e le bellezze della festa. È il giorno per rinfrescarsi con un clima di pace e tranquillità mettendo fine a tutti i tipi di conflitti, risentimenti che buttano ombra sulla nostra fratellanza.
Cari Fratelli!
Tagliamo i qurbani, i quali sono l’occasione di avvicinamento al nostro Signore, senza farli soffrire. Facciamo eseguire il processo di macellazione per mano di persone competenti. Essendo dei membri ad una religione che considera la pulizia come metà della fede
, prestiamo la dovuta attenzione alla pulizia dell’ambiente. Consideriamo l’eid non solo come vacanza, ma come occasione per far visita ai famigliari. Andiamo a trovare i nostri cari partendo dai nostri genitori. Richiediamo la benedizione dei malati e l’affetto degli anziani. Andiamo a far visita alle tombe dei nostri parenti che emigrarono al regno eterno e preghiamo per loro. Accontentiamo i nostri bambini, aventi il profumo del paradiso ,con dei regali. Dopo le preghiere obbligatorie, non dimentichiamo di ripetere i “takbir al-tashreeq”.

Supplico il nostro Sublime Signore affinché possa accettare i nostri qurbani, perdonare i nostri peccati e rendere l’eid un’occasione per la felicità e la serenità, l’unità e la solidarietà. 
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