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 GARDONS L'IDEAL ISLAMIQUE VIVANT
Chers musulmans !
C’était les premiers jours de l'invitation du Prophète (s.a.s.) aux gens à croire au tawhid. Le nombre de musulmans augmentait de jour en jour. Les mécréants tentaient par tous les moyens de les détourner de leur croyance. Une fois, ils envoyèrent son oncle Abou Talib auprès du Prophète (s.a.s) pour le dissuader de défendre sa cause. Cependant, le Messager d'Allah (s.a.s) n'a jamais reculé dans sa quête de vérité et de droiture et a exprimé sa détermination en ces termes : « Je le jure par la puissance d’Allah que même si l’on me donne le soleil à la main droite et la lune à la main gauche, je ne renoncerai jamais à mon appel de renforcer (jusqu’à rendre fort) la religion d’Allah et y donner ma vie. »
 

Chers croyants !

Par cette attitude et cette position, notre bien-aimé Prophète (s.a.s) nous a enseigné le fait que l'Islam a une vision, un idéal. Cet idéal consiste à s'efforcer d'éclairer les esprits et les cœurs des gens qui ont foi en Allah. I'lâ-i kelimetullah, c'est-à-dire la détermination d'annoncer le nom tout-puissant d'Allah aux quatre coins du monde. Il s'agit d'un effort pour rassembler l'humanité autour de la moralité exemplaire du dernier prophète Muhammad Mustafa (s.a.s). Cet idéal, c'est la détermination de créer sur terre une civilisation fondée sur la connaissance et la sagesse, l'amour et le respect, la compassion et la miséricorde. C'est la volonté d'empêcher l'oppression et le mal et de faire en sorte que la justice et la bonté dominent dans le monde. En effet, notre Créateur tout-puissant nous dit ce qui suit pour protéger cette volonté : « Puissiez-vous former une communauté qui prêche le bien, ordonne ce qui est convenable et interdise ce qui est blâmable. Ce sont ceux qui agissent ainsi qui seront les bienheureux. »

Très chers musulmans !

L’idéal de l’Islam est fondé sur le Coran et la Sunna du Prophète (s.a.s). Les musulmans, nourris par ces deux sources, se sont efforcés d'assurer une vie humaine sur terre. Cinq ans après la mort du Prophète (s.a.s), ils ont libéré Jérusalem de l'esclavage de l'oppression et en ont fait un dâru's-salâm, une terre de paix et de tranquillité. Sept ans plus tard, ils ont planté la bannière de l'Islam sur les murs de Diyarbakir et ont aidé le soleil de l'Islam à se lever en Anatolie.
Honorables croyants !

Après avoir été honorée par l'Islam, notre nation bien-aimée en a été le porte-drapeau pendant des siècles. Nos ancêtres ont couru d'expédition en expédition, de victoire en victoire, sans abandonner et sans s'effondrer pour cette cause bénie. Avec la permission et l'aide d’Allah (s.w.t), ils ont écrit une épopée à Malazgirt. Ils ont ouvert à l’Islam les portes de l’Anatolie, qui ne seront jamais refermées. Ils ont vaincu les bastions que l'on disait impénétrables, détruit les châteaux que l'on disait indestructibles et conquis Istanbul. Notre bien-aimé Prophète (s.a.s) a dit : « Certes la ville de Constantinople sera conquise. Quel excellent commandant que celui qui va la conquérir. Et quelle excellente armée que la sienne. »
 Notre nation, forte de sa foi, a vaincu les envahisseurs par tous les moyens à Çanakkale, aux Dardanelles. Malgré toutes les difficultés, notre nation a remporté la victoire dans la lutte nationale dans un esprit d'unité et de solidarité, et a assuré son indépendance et son avenir sur ces terres.

Mes chers frères et sœurs !

Aujourd'hui, notre devoir est de maintenir en vie les nobles idéaux enseignés par l'Islam, ce qui revient à protéger notre unité, notre solidarité, notre fraternité et notre affection dans toutes les circonstances. Nous devons être forts dans tous les domaines pour déjouer les pièges tendus à notre pays et à notre nation.  D’abord, il s'agit de faire prévaloir la bonté sur le mal, la justice sur l'oppression, l'amour sur la haine. Ensuite, d’établir des foyers familiaux solides où ces valeurs sacrées seront intégrées et enseignées. Enfin, d’y élever nos enfants, garants de notre avenir, en tant que générations fidèles à leurs valeurs nationales et spirituelles et bénéfiques à la société et à l'humanité.

 Je termine ma khoutba par le hadith suivant, qui prédit que tous les peuples opprimés, en particulier ceux de Gaza et de la Palestine, seront victorieux et saints, et que les oppresseurs occupants et les sionistes seront vaincus et réduits à la misère :  « L'Islam atteindra tout ce que la nuit et le jour atteignent. Allah ne laissera aucune maison où l'Islam n'aura pas pénétré, qu'elle soit faite de briques de terre ou de poils de chameau. Ce sera un honneur pour les uns et un déshonneur pour les autres. Allah rendra l'Islam glorieux et déshonorera les mécréants. »
 
� Ibn Hishâm, Sîra, I, 101.


� Âl-i Imrân, 3/104.


� Ibn Hanbal, IV, 335.


� Ibn Hanbal, IV, 104.
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