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GEBET: MÜNDLICHER AUSDRUCK DER ZUFKUCHTSSUCHE BEI UNSEREM HERRN
Verehrte Muslime!
In dem Vers, den ich vorgetragen habe, sagt unser allmächtiger Herr: „Wenn meine Diener dich nach mir fragen, lass sie wissen, dass ich ihnen sehr nahe stehe. Ich erhöre das Gebet derer, die beten. Lass also meine Diener meine Einladung annehmen und an mich glauben, damit sie den richtigen Weg finden können.“

In dem Hadith, den ich vorgetragen habe, sagt unser Prophet (Friede sei mit ihm): „Bete zu Allah und glaube von ganzem Herzen, dass es angenommen wird …“

Liebe Gläubige!
Es gibt eine Tür der Zuflucht, die uns unser allmächtiger Herr in Zeiten der Not und des Überflusses, in Freude und Trauer, in jedem Zustand und in jeder Situation gewährt hat. Der Name dieser Tür ist Gebetstür.

Das Gebet ist eine verbale Manifestation unseres Glaubens und unserer Dienerschaft gegenüber Allah. Es ist ein Bekenntnis zur Größe unseres Herrn und dass wir immer seiner Hilfe bedürfen. Das Gebet ist unser Flehen, in dem wir zusammen mit unserer Anbetung um Gottes Barmherzigkeit und Segen, Vergebung und Vergebung bitten. Es ist ein Ausdruck unserer Entschlossenheit und unseres Einsatzes nach der Erfüllung unserer Pflichten und Verantwortlichkeiten. Das Gebet ist eine spirituelle Kraft, die uns am Leben erhält. Es ist ein Schild, der vor dem Bösen schützt.
Werte Muslime!
Unser allmächtiger Herr hat uns die seltensten Gebetsbeispiele im Heiligen Koran aus den Sprachen der Propheten gelehrt.

In Adams Sprache bedeutet Gebet Reue. Er und seine Frau, nachdem Eva einen Fehler gemacht hatte, empfand sie sofort Reue und suchte mit den folgenden Worten Zuflucht bei Allah:"Unser Herr! Wir haben uns selbst unterdrückt. Wenn Sie uns nicht vergeben und sich unserer nicht erbarmen, werden wir zu den Verlierern gehören.“
 
In Ibrahims (as) Sprache bedeutet Gebet Treue. Obwohl er viele schwierige Prüfungen durchlief, verlor er nie seine Unterwerfung unter Allah und betete wie folgt:„Unser Herr!Machen Sie uns zu denen, die sich Ihnen unterwerfen, und erwecken Sie aus unseren Nachkommen eine Nation, die sich Ihnen unterwirft.”

In Ayyubs (as) Sprache bedeutet Gebet Geduld und Standhaftigkeit. Angesichts der unerbittlichen Krankheit, die er sich zugezogen hatte, bat er seinen Herrn mit dem folgenden Gebet um Heilung: „Mein Gott! Ich bin in Schwierigkeiten geraten. „Du bist der Barmherzigste der Barmherzigen.“

Wertvolle Gläubige!
In Yusufs (as) Sprache ist das Gebet der Wunsch, ein guter Mensch zu sein und ein gutes Ende zu erreichen. Weil sie bei ihrer Keuschheit keine Kompromisse einging, war sie aufgrund der hässlichen Verleumdungen, die sie erlitten hatte, vielen Schwierigkeiten ausgesetzt und sie betete wie folgt zu ihrem Herrn: "O Allah! Du bist derjenige, der mich sowohl in dieser Welt als auch im Jenseits beschützt und beschützt. Nimm mein Leben als Muslim und schließe dich mir unter den rechtschaffenen Menschen an!“

In der Sprache Moses bedeutet Gebet, Allah um Hilfe und Bequemlichkeit zu bitten. Er beugte sich nie der Tyrannei der ungläubigen Tyrannen, verlor nicht die Hoffnung und betete zu Gott, indem er sagte:"Mein Gott! Gib meinem Herzen Frieden. „Erleichtert meine Arbeit.“

In der Sprache Jesu bedeutet Gebet, um Halal und saubere Nahrung zu bitten. Mit dem folgenden Gebet legte er Gott die Wünsche derer vor, die an ihn glaubten:"Unser Herr! Versorge uns mit Deiner Nahrung. Du bist der Beste unter denen, die für den Lebensunterhalt sorgen..”

Liebe Muslime!
In vielen Hadithen unseres Propheten (Friede sei mit ihm) gibt es viele schöne Beispiele für Gebete für uns. Wir hören aus seinen Gebeten; Wir erfahren den Zweck unserer Schöpfung, den Zweck unserer Existenz. Wir sehen Möglichkeiten, Glück in dieser Welt und ewige Erlösung im Jenseits zu erreichen. In seinen Gebeten sehen wir, was Glaube, Anbetung und gute Sitten für einen Gläubigen bedeuten, kurz gesagt, sein Bemühen, ein guter Mensch und ein aufrichtiger Muslim zu sein.

Werte Gläubige!
Lassen wir uns nicht auf die Segnungen des Gebets und den Frieden und die Ruhe verzichten, die es mit sich bringt. Lasst uns von ganzem Herzen zu unserem Herrn für das Wohlergehen unserer Familie, unserer Nation und der gesamten Menschheit beten. Beten wir zu Gott für die Rettung unserer Brüder, die in Gaza und anderen Teilen der Welt Unterdrückung ausgesetzt sind.

Ich beende meine Predigt mit dem folgenden Gebet aus dem letzten Vers der Sure Baqara, die wir jeden Tag nach dem Nachtgebet lesen:

وَاعْفُ عَنَّا۠ وَاغْفِرْ لَنَا۠ وَارْحَمْنَا۠ اَنْتَ مَوْلٰينَا فَانْصُرْنَا عَلَى الْقَوْمِ الْكَافِر۪ينَ
"Unser Herr! Vergib uns! Habe Gnade mit uns! Behandle mich mit deiner Barmherzigkeit! Sie sind unser Besitzer und Helfer; „Helfen Sie uns gegen die Ungläubigen!“
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