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IL NOME DEL RIFUGIARE NELLA MISERICORDIA E NELLA GRAZIA DI ALLAH: EUZU-BASMALA
Onorevoli Musulmani!

Nel versetto coranico che ho recitato il nostro Sublime Signore afferma quanto segue: “E di’: «Signore, mi rifugio in Te contro le seduzioni dei diavoli e mi rifugio in Te, Signore, contro la loro presenza vicino a me.”

Nell’hadith sharif che ho letto il nostro Amato Profeta (pbsl) dichiara nel seguente modo:“Qualsiasi impiego importante che non inizia richiamando Bismillahirrahmanirrahim non ha l’abbondanza ed è infruttuoso.”

Cari Musulmani!
Allah l’Onnipotente ci ha insegnato due frasi importanti attraverso i Suoi profeti che ci salvano da ogni tipo di problema e difficoltà e aprono le porte della bontà e della carità. Queste due frasi sonoاَعُوذُ بِا للّٰهِ مِـنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيــمِ che conosciamo come Euzu-Basmala  بِسْــــمِ اللّٰهِ الرَّحْمَـنِ الرَّحِيـمِ  Euzu-Basmala, significa “Cerco rifugio in Allah dal male del maledetto Satana.”, “Comincio le mie parole e le mie azioni nel nome del Misericordioso e Compassionevole di Allah”. Significa mostrare la determinazione di organizzare la nostra vita secondo gli ordini e i divieti di nostro Signore.

Cari Musulmani!

Euzu-Basmala è il rifugio dell’uomo, i cui possibilità e potere sono limitati, in Allah, che ha potere e misericordia infiniti. Significa vivere con la consapevolezza che Allah lo vede in ogni momento e ovunque. Euzu-Basmala è la chiave del nostro culto. È l’ornamento della nostra lingua. Le porte del cuore si aprono ad Allah con Euzu-Basmala. Per superare le difficoltà si prega l’Onnipotente Mavla con Euzu-Basmala. Viene chiesto ad Allah di guarire le malattie con Euzu-Basmala dopo che le responsabilità sono state adempiute. Ci si aspetta una soluzione ai problemi da Allah Onnipotente con Euzu-Basmala dopo che tutte le precauzioni saranno state prese.
Cari credenti!

L’Euzu-Basmala è un tesoro prezioso e pregiato per essere inserito in libri e tavole. Nostro Signore ce le ha inviate affinché le comprendiamo e le prendiamo come guida in ogni aspetto della nostra vita. In effetti, tutti i profeti, che hanno dato esempio alla gente con la loro vita immacolata, hanno iniziato i loro inviti con Euzu-Basmala. Hanno invitato la gente al tawheed e all’wahdat con Euzu-Basmala. Hanno cercato rifugio in Allah dall’haram, dalle azioni illegittime, dal rancore, dall’odio e dalla rabbia, dalla conoscenza inutile. Hanno chiesto l’aiuto di Allah contro Satana, i sentimenti e i pensieri satanici, ogni tipo di male e i centri del male. Il comando del nostro Signore Onnipotente a questo proposito è molto chiaro.
وَاِمَّا يَنْزَغَنَّكَ مِنَ الشَّيْطَانِ نَزْغٌ فَاسْتَعِذْ بِاللّٰهِۜ “E se mai Satana ti tentasse, rifugiati in Allah. In verità Egli tutto ascolta e conosce.”
 

Quindi, Cari Musulmani!

Anche noi passiamo ogni momento della nostra vita Euzu-Basmala intrecciamo punto per punto. Iniziamo ogni parola e lavoro con Euzu-Basmala. Circondiamoci di bene intorno a noi; non avviciniamoci a nessun male. Possa ciò che abbiamo imparato condurci al piacere di Allah e rendere prospero il nostro mondo e l’aldilà. Entriamo nella nostra casa con Euzu-Basmala. Facciamo in modo che la pace e la felicità prevalgano nella nostra famiglia; Stiamo lontani dalla violenza e dall’odio in ogni momento e in ogni luogo. Apriamo i nostri luoghi di lavoro con Eûzu-Basmala e iniziamo il nostro turno. Guadagniamo dall’halal e spendiamolo in halal; Guardiamoci dall’haram, il diritto del servo e del pubblico. Possa Euzu-Basmala unire i nostri cuori. Rafforziamo la nostra unità, solidarietà e fratellanza; Non diamo mai un’opportunità a coloro che cercano di seminare discordia, malizia e divisione tra di noi.
Cari Credenti!

Il nostro amato Profeta (pbsl) recitava sempre l’Euzu-Basmala quando usciva  ed entrava a casa, quando andava a letto e quando si alzava. Cominciava al lavoro e le sue parole con Euzu-Basmala, pregava ad Allah incominciando con Euzu-Basmala. In questo primo giorno di Rajab, il primo dei tre mesi benedetti, apriamo sinceramente le nostre mani al nostro Signore Onnipotente. Inchiniamoci ad Allah l’Onnipotente con umiltà. Rifugiamoci in Allah con la seguente preghiera fatta dal nostro Profeta (pbsl), che ci chiede di imitarlo: O Allah! Chiediamo anche tutto il bene che il nostro Profeta Muhammad (pbsl) vi ha chiesto, per grazia. Ci rifugiamo in voi da tutto il male in cui vi siete rifugiati, vi custodiamo. L’aiuto viene da voi, e il ritorno è da voi. La forza e la forza sono solo con il tuo aiuto.
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