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IL NOSTRO PROFETA (PBSL) E LA COSTRUZIONE DELLA PERSONALITÀ
Onorevoli Musulmani! 

Il nostro Signore l’Onnipotente creò l’uomo come l’essere più prezioso sulla terra e lo donò di fede, ragione e volontà. Voleva che l’uomo costruisse la sua personalità con valori come la giustizia, la misericordia, la fiducia, la veridicità e la buona morale, e gli mostrò la strada per farlo. Questa strada è costruire la propria identità con il Sacro Corano e modellare il proprio carattere con la Sunnah del Messaggero di Allah (pbsl).

Cari Credenti!
Forma la personalità del musulmano e protegge la sua natura; la benedizione più grande che dà la propria identità e porta felicità sia in questo mondo che nell’aldilà è la fede. La fede non è solo una parola secca. La fede è una gemma che abbellisce ogni nostra azione. È un valore che ci rende forti contro le negatività della vita. I problemi si sopportano con la fede; le preoccupazioni trovano la pace con la fede. Le tristezze si trasformano in gioia, le paure si trasformano in coraggio con la fede. Le separazioni lasciano i suoi posti alla fratellanza, l’ostilità all’amicizia con la fede.

Cari Musulmani! 

Uno degli elementi che formano la personalità del musulmano sono le pratiche di culto. Queste pratiche sono una conseguenza della nostra fede e un’espressione della nostra gratitudine per i doni che il nostro Signore ci ha dato. Le pratiche di culto ci ricordano il nostro scopo nella creazione, rafforzano la nostra volontà, ci proteggono dal male e ci guidano verso il bene. Ci instillano la consapevolezza di essere costantemente alla presenza del nostro Signore. 

Le pratiche di culto sono talmente ampie che non possono essere limitate ai cinque pilastri dell’Islam. Ogni azione che compiamo con la sincerità e la devozione, cercando il compiacimento del nostro Signore, è considerata un atto di culto. Il musulmano è tenuto a compiere i suoi atti di adorazione, a meno che non abbia una legittima scusa riconosciuta dalla religione. I motivi come il lavoro, la scuola o le vacanze non devono mai ostacolare l’adempimento dei nostri obblighi di culto. Infatti, il nostro Signore l’Onnipotente afferma, وَاعْبُدْ رَبَّكَ حَتّٰى يَأْتِيَكَ الْيَق۪ينُ “e adora il tuo Signore fin che non ti giunga l’ultima certezza.”
. Il nostro Amato Profeta (pbsl) ha sempre compiuto i suoi atti di adorazione anche nei momenti più difficili, insegnandoci che una vita senza il culto non è possibile.
Cari Credenti!

Uno degli aspetti che costruiscono la personalità del musulmano è la buona morale. La buona morale è la misura della virtù e della virtuosità, della bontà e della fede. Il nostro Profeta (pbsl) sottolinea questo punto come segue: “Chi si rallegra quando compie un'azione buona e si addolora quando compie un'azione cattiva è un credente.”
 La moralità è l’assicurazione di una vita serena e la garanzia della pace sociale. In una società in cui i valori morali sono vissuti e mantenuti vivi, prevalgono la virtù come la veridicità e l’onestà, la castità e la pietà, la compassione e la misericordia. In una società in cui i valori morali vengono persi, la giustizia viene sostituita dalla crudeltà, la compassione dalla rabbia, l’halal dall’haram e la bontà dalla cattiveria. 

Cari Musulmani!

Purtroppo, stiamo passando i giorni in cui la conoscenza, la saggezza e la virtù vanno perdute, l’ignoranza e la violenza sono diffuse e l’onore e la dignità umana vengono ignorati. I problemi come l’individualismo, l’egoismo, la mondanità e la solitudine che influenzano la vita sociale minacciano tutti noi, soprattutto i nostri bambini e i nostri giovani. Il nostro dovere in questi giorni è; prendere come esempio per noi stessi i messaggi pieni di misericordia di Muhammad Mustafa (pbsl) che trasformò la società dell’ignoranza nel secolo della felicità e unirlo alle persone della nostra epoca. È costruire la nostra personalità con la fede, impastandola con l’adorazione e perfezionandola con una buona morale, come il Messaggero di Allah (pbsl). Il nostro Signore l’Onnipotente disse: “Coloro che credono e operano il bene, avranno la beatitudine e il miglior rifugio.”
   Per ottenere questa buona notizia bisogna diffondere il bene, prevenire la cattiveria e assumere una posizione diretta e giusta. Evitare ciò che è haram e correre verso ciò che è halal; è protezione da ogni tipo di cattiveria e peccato. Avere compassione, controllare la nostra rabbia. Stare contro l’oppressore e dalla parte degli oppressi; non acconsentire mai all’oppressione e agli oppressori.

Cari Credenti!

Alla fine del mio sermone, vorrei ricordarvi una cosa. Le procedure di preregistrazione e di rinnovo della registrazione dell’anno 2025 per l’Hajj sono state allungate fino a venerdì 27 settembre. Potete ottenere informazioni presso i nostri uffici provinciali e distrettuali dei mufti.
� Al Hijr, 15/99.


� Ibn Hanbal, IV, 399.


� Ar Ra’d, 13/29.
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