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L’HUMAIN EST PRÉCIEUX PAR NATURE 
Chers musulmans ! 
Dans le verset que j'ai lu, notre Seigneur Tout-Puissant dit : « ô Hommes ! Nous vous avons créés à partir d’un mâle et d’une femelle et Nous vous avons constitués en nations et en tribus, pour que vous vous entre-connaissiez. Le plus noble d’entre vous, auprès d’Allah, est le plus pieux. Allah est certes omniscient et bien informé. »

Et dans le hadith que j'ai lu, notre Prophète (s.a.s) dit : « Allah ne regarde pas votre apparence et vos biens, Il regarde votre cœur et votre comportement. »

Chers croyants ! 

L’être humain est l’être le plus précieux de la Terre. Mais sa valeur ne réside pas dans son apparence, ni dans sa richesse, elle ne réside pas non plus dans ce qu’il possède, ni dans sa renommée ou sa réputation. L’être humain a un esprit qui est sujet à la révélation. Il a une volonté qui lui permet de distinguer le bien du mal et le vrai du faux ; un cœur qu’il doit doter de belles émotions telles que l’amour, la compassion et la miséricorde. L’être humain est exalté dans la mesure où il assume et accomplit ses responsabilités. Par conséquent, s’il remplit son esprit, sa volonté et son cœur de foi, d’adorations et de bon comportement, il deviendra alors un être accompli.

Chers musulmans ! 

L'humanité a pris conscience de sa dignité et de sa vraie valeur à travers notre Prophète (s.a.s). Car le Prophète (s.a.s) n’a évalué personne en fonction de son apparence, de ses biens, de son rang ou de sa position. Parce qu’il était un être humain tout comme nous, il a valorisé toutes les personnes et les a traitées avec amour, respect, compassion et miséricorde. Le Messager d'Allah (s.a.s) n'a pas catégorisé les personnes selon leurs handicaps. Il ne les a pas exclus. Il a prêté une attention particulière aux compagnons porteurs de différents handicaps et il les a toujours soutenus. Il leur a confié des tâches importantes selon leurs connaissances et leurs capacités et il a tenté de les intégrer dans la société. Par exemple, le Prophète (s.a.s.), lors de ses absences, a mandaté comme responsable de la ville de Médine le compagnon malvoyant AbdAllah ibn Umm Maktum. Il a également nommé gouverneur d’une ville le jeune compagnon Muadh ibn Jabal qui boitait.

Chers croyants !

Selon l’Islam, être malvoyant, ne pas pouvoir parler ou ne pas pouvoir marcher n’est pas un handicap. Le véritable handicap, c’est être sourd, aveugle ou muet face à la vérité. C’est priver son cœur de la foi et de l'Islam, ainsi que ses paroles et ses actes de bonne moralité. Le handicap, c’est refuser d’utiliser ses opportunités dans le sentier d’Allah et pour le bien de l’humanité. C’est sacrifier sa sincérité a l’autel de l’hypocrisie. En bref, le vrai handicap c'est perdre sa valeur par ses propres actes. Notre Seigneur Tout-Puissant présente les véritables personnes handicapées dans le Coran ainsi :
لَهُمْ قُلُوبٌ لَا يَفْقَهُونَ بِهَاۘ وَلَهُمْ اَعْيُنٌ لَا يُبْصِرُونَ بِهَاۘ وَلَهُمْ اٰذَانٌ لَا يَسْمَعُونَ بِهَاۜ 
 « Ils ont des yeux, mais ne voient pas. Ils ont des oreilles, mais n’entendent pas. Ceux-là sont comme des bêtes de troupeaux, même plus égarés encore. Tels sont les insouciants. »

Chers musulmans ! 

La foi, la détermination et l'effort ne connaissent aucun obstacle. L’important est de ne pas se créer d’obstacles et de ne pas compliquer la vie des uns et des autres. C’est d’être aux côtés de nos frères et de nos sœurs handicapés ainsi que leurs familles. Ce qui est important c’est de se comporter de façon sincère envers eux, d’éliminer tous les obstacles qui rendent difficile leur travail et leur vie. C’est aussi d’aménager les routes, les bâtiments et tous les espaces de manière à ce qu’ils puissent les utiliser tout comme nous. Que notre devise à cet égard soit ce hadith de notre Prophète (s.a.s) : يَسِّرُوا وَلاَ تُعَسِّرُوا، وَبَشِّرُوا وَلاَ تُنَفِّرُوا «Facilitez, ne rendez pas les choses difficiles. Annoncez de bonnes nouvelles et ne faites pas fuir! »

Chers frères et sœurs !

Les sionistes qui ne respectent pas le droit et n’ont aucune compassion, sont en train de réaliser un génocide envers les femmes, les enfants, les handicapés et les âgés palestiniens. Empêcher cette cruauté est le devoir de toute l’humanité entière, sans distinction de religion, de langue ou d’origine. Nous allons prier après la prière du Vendredi pour nos frères et sœurs qui sont sous oppression dans le monde entier. Qu’Allah accepte nos invocations. Que la victoire revienne aux oppressés, y compris à nos frères et sœurs palestiniens. 
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