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L'OPPRESSION NE PERDURERA PAS
Très chers musulmans,

Dans le verset que je viens de réciter, notre Seigneur Tout-Puissant déclare : « Ne croyez pas que Dieu soit ignorant de ce que font les injustes. Dieu les retiendra pour un jour où leurs yeux sortiront de leurs orbites de peur. »
 Et dans un hadith, notre Prophète (s.a.s) a dit : « Il n'y a pas de salut pour vous tant que vous n'aurez pas mis fin à l'oppression de l'oppresseur. »

Chers croyants,

L'une des plus grandes transgressions interdites par notre noble religion, l'Islam, est l'oppression. L'oppression, c'est mépriser la justice, ne pas reconnaître les droits et les lois. C'est porter atteinte à la vie, aux biens, à l'honneur et à la dignité des gens. L'oppression est un crime commis contre son Seigneur, contre soi-même et contre son entourage. C'est une menace et un danger considérables pour la paix et la tranquillité du monde et pour l'avenir de l'humanité. L'oppression est l'une des principales causes de la destruction des sociétés.

Chers musulmans,

Le Tout-Puissant a ordonné que la justice soit établie sur Terre et que l'oppression soit éradiquée. Il a chargé tous les prophètes qu'Il a envoyés de faire régner la vérité et de lutter contre l'oppression et les oppresseurs, et Il a averti ceux qui évitent de s'opposer à l'oppression et aux oppresseurs.
 C'est pourquoi, tout comme l'oppression est un grand péché, consentir à l'oppression est également un grand péché, un lourd fardeau. Il est du devoir de la foi d'être aux côtés des opprimés et de mobiliser ses moyens matériels et spirituels en leur faveur. Soutenir les oppresseurs, quelle qu'en soit la raison, pencher en leur faveur et fermer les yeux sur l'oppression, c'est être complice de tous les crimes commis. Notre Seigneur Tout-Puissant nous met en garde en ces termes :                         وَلَا تَرْكَـنُٓوا اِلَى الَّذ۪ينَ ظَلَمُوا فَتَمَسَّكُمُ النَّارُۙ   « Ne soyez pas avec les oppresseurs, de peur que le Feu ne vous touche aussi. »

Chers croyants,

L'oppression exercée en Palestine depuis des années s'est transformée en un génocide sans précédent au cours de la dernière année. Aux yeux du monde entier, on tente d'effacer tout un peuple de l'histoire. Les oppresseurs sionistes ont massacré des dizaines de milliers d'innocents, des enfants, des femmes et des personnes âgées à Gaza, et ils continuent de le faire. Ils veulent maintenant, avec leurs complices mondiaux, étendre ce même massacre à d'autres pays islamiques et transformer le monde en champ de bataille. Mais il ne faut pas oublier que la principale raison pour laquelle les pays islamiques deviennent chaque jour des terres de sang et de larmes, c'est l'affaiblissement de la conscience de l'unité et du lien fraternel entre les musulmans. C'est la perte de la supériorité des croyants dans les domaines de la science et de la technologie. Pourtant, le Tout-Puissant dit :                                        وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللّٰهِ جَم۪يعاً وَلَا تَفَرَّقُواۖ « Et accrochez-vous tous fermement à la corde d’Allah et ne vous divisez pas. »
 Il veut que nous renforcions toujours notre unité et notre cohésion et que nous nous tenions à l'écart de toute division. Il nous ordonne également d'être forts dans tous les domaines face à nos ennemis en disant :                     وَاَعِدُّوا لَهُمْ مَا اسْتَطَعْتُمْ مِنْ قُوَّةٍ « Et préparez contre eux tout ce que vous pouvez de force et de montures. »

Chers musulmans,

L'oppression ne pourra jamais perdurer. Les oppresseurs ne parviendront pas à leurs desseins malveillants. Même si les mécréants le souhaitent, Dieu fera briller Sa lumière. Notre devoir est de mettre de côté toutes nos divergences et nos querelles, et de faire de la fraternité islamique notre priorité. Il nous incombe de maintenir vivante la conscience de notre communauté, de préserver notre unité et notre cohésion. Nous devons nous efforcer d'être forts dans tous les domaines, tant matériels que spirituels, et de travailler pour instaurer la paix et la tranquillité. Nous devons nous opposer fermement, dans tous les domaines, à ceux qui soutiennent l'oppression, à ceux qui ont les mains souillées du sang de milliers d'innocents. Nous ne pouvons rester indifférents face aux actions menées contre l'oppression et les oppresseurs. N'oublions pas que chaque pas, chaque mot, chaque attitude envers les oppresseurs contribuera à rétablir la paix et la sécurité dans les terres islamiques et à sécher les larmes des opprimés.

Je conclus mon prêche par ce hadith du Prophète (s.a.s) qui nous exhorte à être toujours vigilants et prudents face au mal, à l'oppression et aux oppresseurs : « Quiconque voit une injustice doit la corriger de sa main ; s'il n'en a pas la force, alors de sa langue ; s'il n'en a pas la force, alors par le mépris qu'il en a dans son cœur. Et cela est le minimum de la foi. »
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