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 LES MESSAGES DE LA SOURATE AL-MULK
Chers musulmans !

Cette semaine, le sujet de notre khoutba est la soixante septième sourate du Coran c’est-à-dire la sourate al-Mulk. Nous allons rappeler les messages de cette sourate, que le Prophète (s.a.s) avait l'habitude de réciter avant de dormir
.

Chers croyants !

La sourate al Mulk décrète qu’Allah est l’unique propriétaire de la terre, des cieux et de toutes les créatures. Dans le premier verset de la sourate, Allah (s.w.t) dit : “Béni soit Celui qui détient le pouvoir suprême et qui est Tout-Puissant.”
 Il est le propriétaire de toute souveraineté. Notre Créateur attribue le bien à qui Il veut et le reprend de qui Il veut. Il est celui qui détient le pouvoir absolu. Notre devoir est de nous soumettre à la puissance divine. Cela signifie de mener une vie avec la conscience que nous avons toujours besoin de son aide, de sa miséricorde et de son pardon.
Très chers musulmans !

Cette sourate est la déclaration que ce monde éphémère est le lieu des épreuves. Dans le second verset, il est dit : “Celui qui a créé la mort et la vie afin de vous éprouver (et de savoir) qui de vous est le meilleur en œuvre, et c'est Lui le Puissant, le Pardonneur.”
 Comme nous pouvons le comprendre à travers le verset, de la même manière que notre existence dans ce monde, le fait que nous fassions correctement notre travail et notre départ de ce monde à la fin de notre vie font également partie de l’épreuve. La santé et la maladie sont une épreuve de même que les joies et les peines. Ce qui importe est d’affronter ces épreuves avec la foi, la conscience et la force.
Honorables croyants !

La sourate al-Mulk nous enseigne que la création de ce monde et son fonctionnement sur un équilibre unique est le signe de l’existence et de l’unité d’Allah Tout Puissant. Il avertit les mécréants qui n'écoutent pas l'appel de notre Créateur d'un châtiment sévère. Aujourd’hui, les mécréants qui massacrent les musulmans, qui les laissent affamés et assoiffés ne seront pas épargnés de l’humiliation et du châtiment ni dans ce monde et ni en enfer. Le jour du Jugement dernier, l’unique parole qu’ils prononceront avec regret sera « Si seulement nous avions écouté la vérité et repris nos esprits ». Cependant, ce jour-là, Allah Tout-puissant ne leur parlera pas, ne regardera pas leurs visages, ne les purifiera/justifiera pas et les condamnera à un douloureux châtiment éternel.
Honorables musulmans !

Cette sourate est également l’annonce d’une grande récompense destinée aux croyants par Allah (s.w.t). Les croyants qui veulent atteindre cette récompense suivent Ses commandements, ils se préservent des interdictions et ils adhèrent à la moralité de l’Islam. Ce sont ces croyants qui ne restent pas spectateurs face aux cris des opprimés. Ils expriment leurs réactions légitimes face à l’oppression et la persécution subies par les peuples opprimés, en particulier le peuple gazaoui, qui lutte d’un côté contre la guerre et d’un autre côté contre la famine. Ils soutiennent le boycott suffisamment pour empêcher les oppresseurs. Ils n’oublient pas les croyants dans leurs invocations. 

Mes chers frères et sœurs !

Enfin, cette sourate nous informe qu’Allah (j.j.) connaît toutes nos paroles et tout ce qui se passe dans nos cœurs, que nous le cachions ou que nous le disions. Ce que nous devons faire est d’agir de manière convenable et d’utiliser toutes les opportunités pour l’agrément de notre Créateur. Il s’agit de rester à l'écart de toutes sortes de mal, de répandre la bonté dans ce bas monde ainsi que de se préparer pour le jour du Jugement dernier. 
La sourate nous rappelle également toutes les bénédictions qu’Allah nous a attribué. Il a rendu la terre habitable pour nous. Chaque morceau que nous mangeons et chaque goutte d'eau que nous buvons nous ont été offerts par Lui. Il nous a confié notre cœur, nos yeux et nos oreilles pour que nous puissions réaliser, voir et entendre la vérité. Notre devoir est d'être reconnaissants pour toutes les bénédictions de notre Créateur.
Heureux ceux qui appliquent les messages du Coran dans leur vie quotidienne. Heureux ceux qui fournissent l’effort pour être un croyant qu’Allah (j.j) agréé. Heureux ceux qui gagnent l’agrément d'Allah (j.j) en faisant leur travail de la manière la plus belle et la plus correcte.
Je termine ma khoutba avec cette invocation de notre Prophète (s.a.s) : “Ô Allah ! C’est avec Ta puissance que nous atteignions le matin, c’est avec Ta puissance que nous atteignions le soir. Cette avec Ta puissance que nous vivons, c’est avec Ta puissance que nous allons mourir. C’est à Toi que nous retournons.”

� Tirmîdhi, Fadâilu’l Qur’an, 9.


� Sourate al-Mulk, 67/1.


� Sourate al-Mulk, 67/2.


� Tirmidhî, Daavât, 13.
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