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LA DEFENSE DE LA PATRIE EST SACREE
Mes chers frères et sœurs,
Le Prophète (s.a.s) a expliqué un jour l'importance et la vertu de la défense de la patrie en ces termes : « Veiller sur sa patrie une nuit et un jour est meilleur qu'un mois de jeûne surérogatoire et de prières nocturnes surérogatoires. Même si un croyant meurt pendant qu'il veille, son registre des actions ne sera pas fermé. Allah continuera à le pourvoir. »

Par ce hadith, le Messager d'Allah nous enseigne que la défense de la patrie est un devoir sacré. Il nous annonce que ceux qui veillent sur leur patrie gagnent une grande récompense. Il nous informe également que les martyrs qui sacrifient leur vie pour cette cause atteindront des récompenses infinies auprès d'Allah et seront récompensés par le paradis éternel. 

Mes chers frères et sœurs,

La défense de la patrie ne se limite pas à uniquement à protéger le territoire sur lequel nous vivons. Elle englobe également la protection de notre religion, notre vie, nos biens, notre honneur et notre descendance de tout danger. En d’autres termes, Il s'agit de garantir notre indépendance et notre avenir, de renforcer notre unité et notre fraternité. La défense de la patrie, revient à renforcer notre famille, qui est notre bien le plus précieux. Cela revient à protéger nos enfants et notre jeunesse des idéologies perverses et des courants déviants. La défense de la patrie, c'est aussi exercer notre métier de la meilleure manière possible, sans nuire aux biens et aux personnes, et c’est également être sur ses gardes contre les traîtres qui cherchent à exploiter notre religion et nos sentiments pour leurs intérêts personnels.

Chers musulmans,

En tant que nation, nous avons traversé de nombreuses épreuves pour protéger notre chère patrie. Face à toutes ces difficultés, notre seul soutien a été Allah le Tout-Puissant. Dans toutes les circonstances, nous n'avons compté que sur Lui et nous nous sommes réfugiés en Lui. Fort du verset, وَلَا تَهِنُوا وَلَا تَحْزَنُوا وَاَنْتُمُ الْاَعْلَوْنَ اِنْ كُنْتُمْ مُؤْمِن۪ينَ « Ne vous affaiblissez pas et ne vous attristez pas, car vous êtes les supérieurs si vous êtes croyants »,
 nous n'avons jamais perdu espoir, nous ne nous sommes jamais effondrés. Conformément au hadith du Prophète (s.a.s) selon lequel « les croyants sont comme un édifice dont les briques sont solidement liées les unes aux autres »,
 nous nous sommes soutenus mutuellement. À (Manzikert) Malazgirt, (aux Dardanelles) à Çanakkale, pendant la Guerre d'Indépendance, nous avons défendu notre patrie face aux armées les plus puissantes, malgré toutes les impossibilités. Grâce à Allah Le Très Haut, nous n'avons jamais cédé face à l'injustice et aux injustes.
Chers croyants,

Comme ils l’ont été hier, comme ils le sont aujourd'hui, demain aussi les complots ourdis contre notre pays et notre noble nation seront toujours voués à l'échec (demain également). Les réseaux criminels, tant internes qu'externes, dépourvus de toute humanité et ne respectant aucune valeur morale, n'atteindront jamais leurs objectifs malsains. Les traîtres qui attentent à l'intégrité territoriale de notre patrie ne pourront pas perturber notre climat de paix et de sécurité, affaiblir notre force ou détruire nos espoirs pour l'avenir. La promesse de notre Seigneur selon laquelle  وَاللّٰهُ مُتِمُّ نُورِه۪ وَلَوْ كَرِهَ الْـكَافِرُونَ « Allah fera triompher Sa lumière, même si les mécréants le refusent »
 se réalisera inévitablement. Comme le dit le verset :          سَيُهْزَمُ الْجَمْعُ وَيُوَلُّونَ الدُّبُرَ « Bientôt, cette bande de criminels sera vaincue et ils fuiront »,
 toutes les organisations terroristes qui transforment la terre en champ de bataille et les forces du mal qui les soutiennent seront inévitablement vaincues.

Chers musulmans,

À l'heure où l'on cherche à nous encercler de flammes, il nous incombe de préserver notre unité et notre cohésion en faisant de la fraternité islamique notre principe fondamental. Il nous faut travailler et fournir davantage d’efforts (nous efforcer davantage) pour devenir plus forts dans tous les domaines. Il nous faut faire régner le bien dans tous les aspects de notre vie et empêcher le mal et les malfaiteurs. Il nous faut assumer nos responsabilités pour que nos enfants deviennent de bonnes personnes et de bons musulmans conscients. Il nous faut faire front uni contre ceux qui attentent à la paix, à la vie et aux biens des gens. Il nous faut perpétuer les valeurs nobles pour lesquelles nos martyrs ont sacrifié leur vie et pour lesquelles nos valeureux vétérans se sont battus de front en front. En résumé, il nous faut déjouer avec sagesse et discernement les sales complots ourdis contre notre pays et notre noble nation.
À cette occasion, je rends hommage avec respect et gratitude à nos martyrs qui ont fait de notre beau pays notre patrie et à nos valeureux vétérans qui nous ont quittés. J'adresse également mes sincères condoléances aux familles des frères qui ont trouvé la mort dans l'ignoble attentat terroriste perpétré à Ankara, ainsi qu'un prompt rétablissement aux blessés et beaucoup de courage à notre noble nation.

Je conclus mon prêche par ce verset du Coran, sourate Al-Anfal, verset 46 : « Obéissez à Allah et à Son Messager, et ne vous divisez pas, de peur de faiblir et de perdre votre force. Et soyez patients, car Allah est avec les patients. »
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