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LA OPRESIÓN NUNCA TRIUNFARÁ
¡Honorables musulmanes!
En el verso que leí, nuestro Señor Todopoderoso dice lo siguiente: “Y no contéis con que Allah está descuidado de lo que hacen los injustos. Simplemente los aplaza hasta un día en el que las miradas se quedarán fijas”.

En el jadiz que leí, nuestro Profeta (s.a.s) dice: "No hay salvación para vosotros a menos que impidáis la opresión del opresor".

¡Queridos creyentes!
Uno de los pecados que nuestra gran religión, el Islam, prohíbe es la opresión. La opresión es no respetar la justicia, no es reconocer los derechos y la ley, es atentar contra la vida, la propiedad, el honor y la dignidad de las personas. La opresión es una ofensa cometida por el hombre contra su Señor, contra sí mismo y contra su entorno; es una gran amenaza y un peligro para la paz y la tranquilidad del mundo y el futuro de la humanidad. La opresión es una de las principales razones de la destrucción de las sociedades.
¡Queridos musulmanes!
Allah Todopoderoso ordenó que se estableciera la justicia y se erradicara la opresión en la Tierra. Confió a todos los profetas que envió el deber de luchar contra la opresión y los opresores para hacer prevalecer la verdad, y advirtió a todos aquellos quienes eviten enfrentarse a la opresión y  a los opresores;
 por esta razón, así como la opresión es un gran pecado, consentir la opresión es un pecado mayor y una gran desgracia. Es un requisito de la fe estar del lado de los oprimidos, apoyar y movilizar medios materiales y espirituales en su favor; apoyar al opresor por cualquier motivo, inclinarse hacia él, ignorar la opresión es ser cómplice de todos los delitos cometidos. Nuestro Señor Todopoderoso nos advierte sobre este asunto lo siguiente: وَلَا تَرْكَـنُٓوا اِلَى الَّذ۪ينَ ظَلَمُوا فَتَمَسَّكُمُ النَّارُۙ  “No te apartes de los que han obrado mal, y serás alcanzado por el fuego”.

¡Queridos creyentes!
La opresión que sufre Palestina desde hace años se ha convertido en este último año en un genocidio sin precedentes. Ante los ojos del mundo, se intenta borrar de la historia a una nación, los opresores sionistas han masacrado y siguen masacrando a decenas de miles de niños, mujeres y ancianos inocentes en Gaza y ahora, junto con sus cómplices internacionales, quieren convertir el mundo en una zona de guerra extendiendo la misma masacre a otras tierras islámicas. Aunque no hay que olvidar que la razón principal por la que las tierras islámicas se han convertido día a día en una tierra de sangre y lágrimas es el debilitamiento de la conciencia de la ummah y de la ley de hermandad entre los musulmanes, es la pérdida de la superioridad de los creyentes en el campo del conocimiento, la ciencia y la tecnología. No obstante, Allah Todopoderoso nos dicek, وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللّٰهِ جَم۪يعاً وَلَا تَفَرَّقُواۖ “Y aferráos todos juntos a la cuerda de Allah  y no os separéis”;
 nos ordena mantener nuestra unidad y solidaridad fuertes en todo momento y alejarnos de todo tipo de discordia. Y con el verso: وَاَعِدُّوا لَهُمْ مَا اسْتَطَعْتُمْ مِنْ قُوَّةٍ “Preparad contra ellos todas las fuerzas y guarniciones de caballos que podáis”,
 nos ordena que seamos fuertes contra nuestros enemigos en todos los apectos.
¡Queridos musulmanes!
La opresión nunca triunfará, los opresores no lograrán sus horribles ambiciones; Allah siempre hace culminar Su luz por mucho que les pese a los incrédulos. Nuestro deber es dejar de lado todo tipo de disputas y conflictos y tomar como base la hermandad del Islam para mantener viva la conciencia de la Ummah y proteger nuestra unión y solidaridad, es ser fuerte en todos los ámbitos materiales y espirituales y esforzarse por garantizar la paz y la tranquilidad, es oponerse con determinación a quienes apoyan la opresión y a quienes tienen las manos en la sangre de miles de inocentes en todos los campos, nuestro deber es no permanecer indiferentes ante las actividades contra la opresión y los opresores; no olvidemos que cada paso que demos, cada palabra que pronunciemos, cada comportamiento que mostremos contra los opresores será decisivo para el restablecimiento de la paz y la tranquilidad en las tierras islámicas y el alivio de las lágrimas de los oprimidos.
Termino el sermón de este viernes con el siguiente jadiz de nuestro Profeta (s.a.s), que nos ordena estar alerta y cautelosos contra los malhechores, contra el mal, la opresión y los opresores en todo momento: “Quien vea el mal y la injusticia, que lo corrija con su mano, si no puede hacerlo, que lo corrija con su lengua, si no puede hacer esto, que lo odie con su corazón; este es el requisito mínimo de la fe”.
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