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LA SCIENCE MÈNE À LA DIGNITÉ, 

LA VIOLENCE À L’HUMILIATION

Chers musulmans,

Dans le verset que j’ai récité, notre Seigneur Tout-Puissant déclare : « Allah a accordé une grande faveur aux croyants en leur envoyant un Prophète issu d’eux-mêmes, qui leur récite Ses versets, les purifie de leurs péchés, leur enseigne le Livre et la sagesse… »


Et dans le hadith que j’ai partagé, notre bien-aimé Prophète (s.a.s) dit : « Celui qui enseigne la science recevra une récompense équivalente à celle obtenue par ceux qui la mettent en pratique. »

Chers croyants,

Notre noble religion, l’Islam, ordonne l’apprentissage et l’acquisition du savoir. Elle considère les sciences qui mènent à la satisfaction d’Allah comme un acte d’adoration. L’Islam impose à tout musulman, homme ou femme, le devoir d’acquérir la science. La première révélation adressée à notre bien-aimé Prophète (s.a.s), اِقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذ۪ي خَلَقَۚ  « Lis au nom de ton Seigneur qui a créé ! »,
 souligne l’importance primordiale de cette vérité.
L’éducation, selon l’Islam, repose sur des valeurs fondamentales telles que la bonté, la justice, la miséricorde, l’amour et le respect. Lire et écrire n’ont de sens que s’ils servent l’humanité et contribuent au développement des sociétés. C’est pourquoi le Prophète (s.a.s) a déclaré:      خَيْرُ النَّاسِ أَنْفَعُهُمْ لِلنَّاسِ   « Les meilleurs d’entre vous sont ceux qui sont les plus utiles aux autres. »

Chers musulmans,

Après la famille, ce sont nos enseignants qui jouent le rôle le plus déterminant dans la construction de notre personnalité, le développement de notre caractère et la formation de notre identité. Le Messager d’Allah (s.a.s) disait : إِنَّمَا بُعِثْتُ مُعَلِّماً « Je n’ai été envoyé que comme un enseignant. »
 Par cette parole, il rappelle que les enseignants héritent de sa noble mission. Ce sont des figures extraordinaires qui contribuent à l’épanouissement moral et spirituel des individus et orientent l’avenir des nations. Comme hier, aujourd’hui aussi, c’est par l’intermédiaire des enseignants que nos enfants, confiés à nous par Allah, pourront être imprégnés de foi, d’adoration, de vertus et de respect. Par leur biais, nos jeunes deviendront des individus utiles à eux-mêmes, à leur famille et à leur communauté.

Chers croyants,

Quel que soit leur domaine, les enseignants doivent s’efforcer d’inculquer à leurs élèves nos valeurs spirituelles ainsi que nos principes moraux. Leur objectif doit être de former des individus qui connaissent leur Seigneur, reconnaissent leur Prophète, sont conscients de l’au-delà. Une école où les enseignants traitent leurs élèves avec la tendresse d’un parent, et où les élèves respectent leurs enseignants comme leurs propres parents, deviendra un lieu de sérénité et d’espoir pour la société. C’est ainsi que se construira une civilisation de l’amour et de la paix.

Allah Tout-Puissant dit dans le Coran : « Qu’un groupe parmi vous appelle au bien, ordonne le bien et interdise le mal ; ce sont eux qui seront les gagnants. » 
 Les enseignants ont l’opportunité d’appartenir à cette catégorie bénie, à condition qu’ils s’efforcent de transmettre cet esprit à leurs élèves.

Chers musulmans,

Malheureusement, l’éloignement des enseignements pleins de miséricorde du Coran et de la Sunna a conduit à l’augmentation des injustices et des oppressions sur Terre. L’absence des connaissances et de la sagesse prônées par l’Islam a fait diminuer l’amour et le respect, tandis que la violence et la haine se sont multipliées. Pas un jour ne passe sans que nous entendions parler d’actes de violence bouleversants envers les femmes, les enfants ou les personnes âgées. Pourtant, selon notre noble religion, la violence est une injustice, un péché majeur interdit par Allah, et une violation grave des droits humains. Aucun prétexte ne peut rendre la violence légitime. D’où qu’elle vienne et contre qui qu’elle soit dirigée, aucune forme de violence ne peut être acceptée. L’Islam, religion de miséricorde et de paix, ne peut être associé à la violence.

Chers croyants,

Aujourd’hui est le jour de réunir la science et la sagesse, le savoir et la moralité. Il est temps de protéger nos familles et nos enfants des mauvaises habitudes et des idéologies erronées. Le moment est venu d’utiliser les technologies modernes et les opportunités de notre époque pour renforcer notre pays et notre communauté.

À cette occasion, je rends hommage à tous nos enseignants, éducateurs et professeurs de cours coraniques qui nous ont conduits jusqu’ici. Je prie pour qu’Allah accorde Sa miséricorde à ceux qui nous ont quittés et qu’Il bénisse de santé et de sérénité ceux qui sont encore parmi nous.
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