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LA MORAL EXALTA EL CONOCIMIENTO Y LA EDUCACIÓN
¡Queridos creyentes!

En el verso que he recitado, el profeta Ibrajim y el profeta Isma'il hicieron la siguiente súplica a Allah Todopoderoso: “¡Señor nuestro!  Envíales un mensajero que sea uno de ellos, para que les recite Tus aleyas (signos), les enseñe el Libro, la Sabiduría y los purifique. Es cierto que Tú eres el Poderoso, el Sabio.”

En el jadiz que he leído, nuestro Profeta (s.a.s) dice: “Quien tome un camino en la búsqueda de conocimiento, Allah le facilitará el camino al Paraíso.  Verdaderamente, los ángeles bajan sus alas en señal de aprobación sobre el que busca conocimiento...”

¡Honorables musulmanes!
Nuestra sublime religión, el Islam, impone a cada musulmán, hombre y mujer, el deber primordial de adquirir conocimiento; Allah Todopoderoso declaró:                       اِقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذ۪ي خَلَقَۚ “¡Lee en el nombre de tu Señor que ha creado!”
y nos ordenó leer y adquirir conocimiento en Su nombre y de acuerdo con Su voluntad. Nuestro amado Profeta (s.a.s) exaltó a aquellos que estaban en el camino del conocimiento y buscaron refugio en Allah (swt) del conocimiento inútil
 porque es a través del conocimiento que los seres humanos llegan a comprenderse a sí mismos, a su Señor (swt) y al mundo que los rodea; otorgan sentido al propósito de la creación a través del conocimiento, se equipan con la moralidad y la virtud, la bondad y la piedad a través de la educación, a través de la sabiduría, distinguen la verdad de la falsedad, el bien del mal y lo correcto de lo incorrecto. 
¡Queridos creyentes!

Uno de los hermosos nombres de nuestro Señor es "al-'Alim", solo Él es la fuente de todo conocimiento, es Quien enseña a las personas lo que no saben a través del intelecto que Él ha concedido, los libros divinos que ha revelado y los profetas que ha enviado. Por lo tanto, el conocimiento alcanza su verdadero significado cuando es guiado por la revelación, enriquecido con moralidad profética y utilizado en beneficio de la humanidad, guiando a los seres humanos a la paz y la felicidad en este mundo y a las bendiciones eternas en el Más Allá. El creyente, que está en posición de aprender y enseñar la verdad, cumple con su responsabilidad en la medida en que puede armonizar el Corán con la razón, la Sunna con la vida del Profeta (s.a.s) y el Islam con la humanidad.
¡Queridos musulmanes! 
El conocimiento y la educación no son solo una cuestión de estar cargados de saber. El objetivo del conocimiento, la educación, la formación y la crianza es cultivar la buena moral y las buenas acciones, es lograr la crianza de buenos seres humanos, que sean útiles para la sociedad y la humanidad, es intentar construir un mundo en el que todos puedan vivir en paz. Cuando el conocimiento y la educación van acompañados de sabiduría y elevado por la moralidad, lo que sea y quienquiera que sea perjudicial, no puede tener lugar en la sociedad. La compasión reemplaza a la violencia, y la misericordia reemplaza al odio. Si el conocimiento, la educación, la ciencia y la tecnología se utilizan únicamente para servir a intereses y ambiciones personales, entonces los valores humanos y morales serán ignorados, su uso indebido puede conducir a un genocidio sin precedentes y a masacres con armas y bombas devastadoras, como estamos presenciando hoy en Gaza y en otras partes del mundo.
¡Queridos musulmanes!
Millones de niños regresarán a sus colegios el próximo lunes.  Los centros educativos son instituciones cruciales para el desarrollo de la identidad y el carácter de nuestros niños, así como para su educación y crianza.  Nuestros maestros son individuos excepcionales que imparten conocimiento, fe, buena moral, y conocimiento correcto y auténtico a nuestros hijos, que dan forma a nuestro futuro. La enseñanza es una profesión muy elojiada por el Mensajero de Allah (s.a.s). En este sentido, a través de su jadiz, إِنَّمَا بُعِثْتُ مُعَلِّماً “Ciertamente, he sido enviado como un maestro”
, nuestro Profeta (s.a.s) nos recuerda la importancia de la enseñanza. Es nuestra responsabilidad colectiva educar a nuestros niños y jóvenes para que puedan convertirse en una generación que beneficie tanto a su nación como a la humanidad. Luchemos por la salvación eterna de nuestros hijos, la luz de nuestros ojos, junto con su éxito académico; recordemos que una generación bien educada de acuerdo con las necesidades contemporáneas y con buenas costumbres será nuestro mayor activo y nuestra base más sólida.
¡Queridos creyentes!

El próximo lunes, también comenzarán nuestros cursos de Corán para el grupo de edades entre los cuatro y seis años (4-6), organizados por el Ministerio de Asuntos Religiosos. Este año continuamos recibiendo solicitudes para el grupo de edades entre los 7 a 10 años, cursos abiertos de acuerdo con las necesidades y de aprendizaje a distancia, que comenzarán el 16 de septiembre. Invitamos a nuestros niños, jóvenes y adultos de todas las edades, hombres y mujeres, a nuestros cursos de Corán y mezquitas, pueden obtener información sobre el tema en las oficinas religiosas provinciales y distritales.
Me gustaría aprovechar esta oportunidad para orar a nuestro Señor Todopoderoso (swt) para que el nuevo año escolar sea auspicioso para nuestros estudiantes, maestros, instructores de cursos del Corán, familias y nuestra gran nación.
Concluyo el sermón de este viernes con la súplica del Profeta (s.a.s): “¡Oh Allah!  benefíciame con lo que me has enseñado. Enséñame lo que me beneficiará y aumenta mi conocimiento”.
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