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LA NOCHE DEL DECRETO (LAYLAT AL-QADR): UNA NOCHE ILUMINADA POR EL CORÁN  
¡Honorables musulmanes!

Estamos en los últimos días del Ramadán. El día más auspicioso en el que sale el sol, es hoy viernes.  Esta noche es Laylat al-Qadr, una de las noches que es mejor que mil meses. Infinitas alabanzas y gracias a nuestro Señor Todopoderoso que nos permitió llegar a este precioso momento. La paz y las bendiciones sean con el Profeta Muhammad Mustafa, de cuya Ummah tenemos el honor de pertenecer. Que nuestro viernes y noche del Decreto sean bendecidos.
¡Queridos creyentes!

Lo que hace que la noche del Decreto sea más beneficiosa que una larga vida es que el Sagrado Corán comenzó a ser revelado en esta noche. Nuestro Señor Todopoderoso nos informa sobre el valor de esta noche de la siguiente manera:  “Es cierto que lo hicimos descender en la noche del Decreto. ¿Y cómo hacerte saber qué es la noche del Decreto? La noche del Decreto es mejor que mil meses.  En ella descienden los ángeles y el espíritu con las órdenes de tu Señor para cada asunto. Paz, ella dura hasta el despuntar del alba.”

¡Queridos musulmanes!
Uno de los nombres del Sagrado Corán es "al-Burhan", es el único libro en cuya verdad no hay duda;  quien lo siga será elevado, y quien se aleje de él será humillado. El Corán es "al-Hakím", está lleno de consejos cargados de sabiduría; quien atiende a su invitación obtiene la aprobación de su Señor, quien lo ignora se conduce hacia el desastre. El Corán es "al-Furqan", es la última palabra divina que distingue entre la verdad y la mentira; quien se aferra a ella encuentra la verdad, quien se aparta de ella se extravía.  El Corán es "al-Dhikir", quien lo recita encuentra la paz, quien lo abandona se priva de la misericordia de Allah.  El Corán es "al-Mubín", quien lo comprende y lo vive alcanza la dicha de este mundo y del Más Allá, quien se priva de él se pierde en las tinieblas.
¡Queridos creyentes!
El Sagrado Corán nos pide que seamos fieles a nuestra fe hasta el día que tomemos nuestro último aliento y que sirvamos sólo a Allah. El Corán nos pide que nos inspiremos con la noble moral de nuestro Profeta (s.a.s) y que vivamos una vida decente bajo su ejemplo. El Corán nos informa que en el Más Allá se nos pedirá cuentas por lo que hayamos hecho en este mundo.
¡Queridos musulmanes!
Nuestro amado Profeta (s.a.s) dice en uno de sus hadices: “Con este Corán Allah eleva a muchos pueblos con este libro y humilla a otros.”
 Somos elevados cuando nos sometemos correctamente al Sagrado Corán y al Profeta (s.a.s) que nos lo enseñó. Hacemos que la justicia, el amor, la misericordia, la rectitud y la verdad dominen el mundo. Preservamos nuestra unidad y solidaridad, la paz y la tranquilidad. Nos convertimos en el mayor obstáculo frente a la opresión y los opresores. Seguimos haciendo felices a los oprimidos y a las víctimas.  Como dijo el poeta,
Sólo el Corán es la cura para las pruebas y batallas la humanidad,
sin él, el hombre es peor que una bestia.
¡Queridos creyentes!
Nuestro Profeta (s.a.s) en uno de sus hadices dio las buenas noticias: “Los pecados pasados de aquellos que contemplan Laylat al-Qadr creyendo y esperando su recompensa de Allah son perdonados.”
 Entonces, contemplemos la noche del Decreto como una oportunidad.  Esforcémonos por incorporar el Sagrado Corán, que hace valiosa esta noche, en nuestros pensamientos, palabras y acciones. Transmitamos a nuestros niños y jóvenes los mensajes cargados de misericordia del Corán. Esta noche, recemos mucho a nuestro Señor por nosotros, por nuestra familia, por la Ummah de Muhammad (s.a.s) y por toda la humanidad, y pidamos perdón.  Mantengamos en nuestros labios la siguiente oración, que el Mensajero de Allah (s.a.s) recomendó hacer en Laylat al-Qadr:                              اَللَّهُمَّ إِنَّكَ عَفُوٌّ كَرِيمٌ تُحِبُّ الْعَفْوَ فَاعْفُ عَنِّى “¡Oh Allah! Ciertamente eres Perdonador, amas el perdón, entonces perdóname.”

¡Honorables musulmanes!
Antes de concluir mi jutba de este viernes, me gustaría compartir dos cosas. Hermanos y hermanas, los invito a reunirse en el ambiente espiritual de nuestras mezquitas y rezar la oración del Eid en familia. Después de la oración del Eid, rezaremos juntos por nuestro país, nuestros mártires, el pueblo oprimido de Gaza y todos nuestros hermanos y hermanas oprimidos, Insha'Allah. Por otra parte, muchos de nuestros hermanos y hermanas viajarán con motivo del Eid. Durante el viaje, mantengámonos alejados de comportamientos que pongan en peligro tanto a nosotros mismos como a los demás.  Seamos pacientes y cuidadosos en las vías.  No seamos presos de nuestra ira.  No provoquemos accidentes por precipitarnos, no convirtamos la alegría de las vacaciones en tristeza.

Que Allah Todopoderoso nos proteja de todo tipo de accidentes, problemas y calamidades. Que Él (swt) nos permita llegar al Eid en paz y bienestar.
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