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LAS MEZQUITAS Y LOS FUNCIONARIOS RELIGIOSOS: LA LLAVE DEL BIEN, EL SEGURO CONTRA EL MAL
¡Honorables Musulmanes!
En el verso que he recitado al inicio de la khutbah, Allah (swt) el Todopoderoso dice: “Sólo quien crea en Allah y en el Último Día, establezca el salat, entregue el zakat y no tema sino a Allah, permanecerá en las mezquitas de Allah. Y así podrán ser de los que están guiados.”

En el hadith que he leído, nuestro amado Profeta (s.a.s) dice: “Los lugares más amados por Allah en la tierra son las mezquitas.”

¡Queridos Creyentes!
Las mezquitas y lugares de oración son las casas de Allah (swt), son los símbolos de la civilización islámica, son el corazón de las ciudades, son el signo de nuestra unidad y solidaridad.  Son los lugares de adoración donde oramos cinco veces al día y encontramos la paz en la presencia de nuestro Señor (swt).  Son los lugares de postración que dan testimonio de nuestras palabras de “Amin” que brotan de nuestra lengua y de nuestras lágrimas que derramamos interiormente.

¡Queridos Musulmanes!
Nuestros funcionarios religiosos, que sirven en nuestras mezquitas como servidores de la benevolencia, son los herederos de los profetas que nos enseñan las verdades de nuestra sublime religión, el Islam.  Son nuestros oradores que comunican los principios únicos del Corán y las buenas costumbres del Mensajero de Allah (s.a.s).  Son nuestros funcionarios religiosos los que bordan el Corán en los corazones de los creyentes y quienes son objeto de la alabanza profética,  خَيْرُكُمْ مَنْ تَعَلَّمَ الْقُرْآنَ وَعَلَّمَهُ “Los mejores entre ustedes son aquellos que aprenden el Corán y lo enseñan.”

¡Queridos Creyentes!
En uno de los versos del Corán nuestro Señor Todopoderoso (swt) dice: وَلْتَكُنْ مِنْكُمْ اُمَّةٌ يَدْعُونَ اِلَى الْخَيْرِ وَيَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنْكَرِۜ   “Para que de vosotros surja una comunidad que llame al bien, ordene lo reconocido e impida lo reprobable. Esos son los que cosecharán el éxito.”
 Como Presidencia de Asuntos Religiosos de Türkiye, hemos adoptado este versículo como nuestro principio rector.  Nuestro objetivo principal es el renacimiento de toda la humanidad con una vida centrada en las mezquitas.  Nuestros muadhdhins invitan a todas las personas a la salvación con la invitación: " حَىَّ عَلَى الصَّلاَةِ, apúrate a la oración", " حَىَّ عَلَى الْفَلاَحِ, apúrate a la salvación!", elevándose hacia el cielo desde los minaretes.  Las líneas de nuestro himno nacional, “Estos adhans y sus testimonios son los fundamentos de mi religión;  y que su noble sonido prevalezca atronadoramente en mi patria eterna”, fueron escritos con este propósito y con este espíritu.
¡Queridos Musulmanes!
Así como nuestro Señor (swt) abarca a toda la creación con Su misericordia y compasión, con Su nombre al-Jami’, nuestras mezquitas abrazan a los musulmanes convirtiendo todas sus diferencias en riqueza, independientemente de su raza, idioma, color y género.  Para lograr este objetivo, brindamos servicios a nuestra gente, como mezquitas, en muchas áreas como cursos de Corán, oficinas de orientación familiar y religiosa y centros juveniles.  Nos esforzamos por impartir los mensajes misericordiosos del Islam a nuestros hermanos y hermanas en diversos entornos, desde hospitales y residencias gubernamentales, hasta personas con discapacidades y adicciones, y desde instituciones educativas hasta entornos laborales.  Publicamos libros y publicaciones periódicas que personas de todas las edades y géneros pueden leer para adquirir conocimiento y comprensión de nuestra religión, valores, historia y cultura.  Nos esforzamos por presentar la religión sublime, el Islam, a nuestra amada nación y a toda la humanidad a través de los medios digitales, de Diyanet TV y de nuestras estaciones de radio Diyanet.  Creemos que es nuestra principal responsabilidad enseñar el Corán a personas de todas las edades y ocupaciones.  Hacemos todo lo posible para luchar mediante el conocimiento y la sabiduría contra quienes buscan explotar nuestra religión, corromper nuestros valores y dañar nuestra estructura familiar.

¡Queridos Creyentes!
Cada año, del 1ro al 7 de octubre se celebra la “Semana de las Mezquitas y los Funcionarios Religiosos” en Türkiye.  A lo largo de la semana, se organizan eventos en el país y en el extranjero para explicar el lugar y la importancia de las mezquitas y los funcionarios religiosos en nuestra civilización.  Ruego a nuestro Señor Todopoderoso (swt) que la semana que observamos sea propicia para lo auspicioso.  Pido misericordia para los funcionarios religiosos fallecidos que sirvieron para la reconstrucción espiritual de la humanidad y fueron ejemplos y líderes en el camino del bien, para los benefactores fallecidos que ayudaron en la construcción y reconstrucción de nuestras mezquitas, y para los miembros fallecidos de nuestra congregación, desde el pasado hasta el presente, y deseo salud, paz y prosperidad a los que están vivos. 
¡Honorables Musulmanes!
Al concluir la khutbah de este viernes, me gustaría recordarles que el período de preinscripción para el Hajj 2024 finalizará el 11 de octubre. Nuestros hermanos y hermanas que presenten su solicitud por primera vez podrán hacerlo a través del sistema de gobierno electrónico (E-Devlet) hasta el 11 de octubre. Comuníquese con nuestras oficinas Mufti provinciales y distritales para obtener más información.
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