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LE  MOIS DE RAMADAN ET SENSIBILISATION A LA VIE DE L’AU-DELA
Chers musulmans !
Un jour, notre Prophète (s.a.s) a dit à ses compagnons : “Dans ce monde, je suis tel un voyageur qui se repose à l’ombre d’un arbre et qui suit son chemin par la suite.”
 A travers ce hadith, Notre Prophète (s.a.s) nous rappelle que la vie sur terre est courte et que nous ne devons pas oublier la vie de l’au-delà en étant avide des bénédictions éphémères de ce monde.
Chers croyants !
L’un des principes de la foi est de croire en la vie de l’au-delà qui est la dernière étape de notre voyage de servitude. On nomme l’au-delà la vie éternelle qui viendra après ce monde éphémère, monde dans lequel les êtres humains vont rendre des comptes de leurs actes. Le paradis attend ceux qui ont passé leur vie dans la foi, accompli les adorations et qui ont adopté les bonnes manières. Tandis que l’enfer est la destination pour ceux qui se privent de la foi, ceux qui persécutent leur vie par la rébellion, le péché et le mal.
Très chers musulmans !
Ce qui donne sens à la vie d’un musulman après la foi en Allah, est la conscience de la vie après la mort. Pour souligner l’importance d’un sujet, le Prophète (s.a.s) débutait ses phrases en disant : “Celui qui croit en Allah et au jour du jugement dernier”. Ce hadith est un exemple qui illustre ce que le Messager d’Allah évoque : “Celui qui croit en Allah et au jour du jugement dernier, n’offense point son voisin. Celui qui croit en Allah et au jour du jugement dernier, traite ses invités avec générosité. Celui qui croit en Allah et au jour du jugement dernier, ne dise que le bien ou se taise.”

Très chers croyants !
Un musulman possédant la sensibilité à l’au-delà est conscient que sa création a un sens. Il sait qu'Allah est plus proche de l'homme et qu'Il enregistre chaque parole prononcée et chaque acte accompli. Il vit avec la conscience qu’il sera appelé à rendre compte de tout ce qu’il aura fait le jour du jugement.
Un musulman qui a conscience de l'au-delà tâche d’accomplir ses responsabilités envers son Créateur, envers lui-même et envers son entourage. Il se préserve lui et sa famille du feu ardent de l’enfer. Il doit faire en sorte d’obtenir la bénédiction de ses parents. Il respecte les liens de la parenté. Il traite son voisin avec générosité. Il aide les nécessiteux et les orphelins. Il agit en ayant ce hadith à l’esprit : “La meilleure des maisons parmi celles des musulmans est la maison dans laquelle les orphelins sont bien traités…”

Mes chers frères et sœurs !

Un musulman vivant avec la conscience du Jour du jugement dernier est juste. Il ne sacrifiera pas son au-delà pour ce bas monde. Il établira un juste milieu entre la vie dans ce monde et dans celui de l’au-delà. Le musulman est une personne digne de confiance et qui ne fera pas de mal ni avec ses mains ni avec sa langue. Il ne porte pas atteinte à la vie, aux biens, à l’honneur de quiconque. Le musulman est honnête : il ne s’éloigne pas de la vérité dans les affaires et dans la vie commerciale. Il n’opprime pas les gens en vendant ses biens à des prix exorbitants. Il respecte les droits de tous et ne s'engage pas dans le haram.
Un musulman qui agit avec la conscience du Jour du jugement dernier ne se soumet pas à l’oppression. Il ne se range jamais du côté de l'oppresseur. Il tend la main aux opprimés et aux victimes où qu'il soit dans le monde. Il s'oppose à l'oppresseur et ne prend jamais parti pour lui ou ses partisans.

Je termine ma khoutba avec ce rappel d’Allah (s.w.t) : “ Ô hommes ! Craignez Allah et redoutez le jour (du jugement) où le père ne répondra en quoi que ce soit pour son enfant, ni l'enfant pour son père. La promesse d'Allah est vérité. Que la vie présente ne vous trompe donc pas, et que le Trompeur (Satan) ne vous induise pas en erreur sur Allah !”
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