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LE RAMADAN, LE MOIS DE LA BIENFAISANCE
Chers musulmans !

Après l'Hégire du Prophète (s.a.s) à Médine, de nombreuses personnes ont commencé à venir dans cette ville illuminée pour apprendre l'Islam. L'un d'eux était Nevvâs, qui a été honoré par l'Islam à un très jeune âge. Un jour, Nevvâs (r.a) a demandé à notre Bien-Aimé Prophète (s.a.s) ce qu'étaient le bien et le mal. Sur ce, le Messager d'Allah (s.a.s) lui a donné cette réponse pleine de sagesse : « Le bien est la bonne moralité ; le mal est ce qui trouble votre conscience et que vous ne voulez pas que les gens sachent. »

Chers croyants !

Selon notre noble religion, l'Islam, le bien n'est pas un mot, une attitude ou un comportement qui peut être réduit à une simple apparence ou transformé en spectacle. Le bien est le but de notre vie, une exigence de notre foi et de notre servitude. C'est notre plus grand gain, notre héritage le plus précieux. C'est le sommet de la moralité, le lien le plus fort de la paix sociale.
Notre Seigneur Tout-Puissant décrit le vrai bien dans le cent soixante-dix-septième verset de la sourate Al-Baqara : Le bien est de croire en Allah, au Jour Dernier, aux anges, au Livre et aux prophètes. C'est donner de ses biens aux proches, aux orphelins, aux pauvres, aux voyageurs, à ceux qui demandent par besoin et aux esclaves, malgré l'amour excessif des biens de ce monde. C'est accomplir la prière correctement, s’acquitter de la zakat comme il se doit, demeurer fidèle à ses engagements ainsi que se montrer patient dans l’adversité, dans le malheur et face au péril.

Précieux musulmans !

Il y a toujours un bien que chacun de nous peut faire, à tout moment, en tout lieu, avec nos mains, nos langues, nos biens, nos connaissances, nos professions et nos expériences. Parfois, le bien est d'être un enfant respectueux, un conjoint fidèle, un parent miséricordieux, une personne au visage souriant et à la langue douce. Parfois, le bien est de saluer tout le monde, petits et grands. C'est prendre des nouvelles. C'est montrer de l'amour à un enfant, du respect à une personne âgée. C'est faire preuve de miséricorde envers une créature vivante. C'est ne blesser personne avec nos mains et nos langues.
Chers croyants !

Malheureusement, nous vivons à une époque où le bien est érodé et où le mal est tenté d'être répandu. À cause de ceux qui n'ont pas leur part de bien, la guerre, la colère, la haine et la violence augmentent de jour en jour dans notre monde. Les oppresseurs qui se nourrissent du mal continuent de massacrer des innocents dans les terres musulmanes, en particulier à Gaza. Ils empêchent nos frères et sœurs de satisfaire même leurs besoins les plus fondamentaux. Ce qui nous incombe, c'est d'augmenter nos bonnes actions et de ne pas abandonner les opprimés à la merci des oppresseurs, conformément au verset : وَتَعَاوَنُوا عَلَى الْبِرِّ وَالتَّقْوٰىۖ « Entraidez-vous dans le bien et la piété. »
 C'est tenir à l'écart de nos tables, de nos maisons, de nos lieux de travail, bref, de nos vies, les produits de ceux qui soutiennent les oppresseurs.
Chers musulmans !

Le bien a un pouvoir de transformation. Notre Seigneur Tout-Puissant dit : « Le bien et le mal ne sont pas égaux. Repousse le mal par ce qui est meilleur. Alors, celui avec qui tu avais une hostilité deviendra un ami chaleureux ! »
 Par conséquent, faisons du mois de Ramadan une occasion de mettre fin à nos rancœurs. Soyons indulgents et pardonnons. Éradiquons de nos vies la rancune, la haine et l'envie qui nuisent à notre fraternité, à notre unité et à notre solidarité. Ouvrons nos cœurs à nos frères, nos portes à nos voisins, pendant ce Ramadan et toujours.
Le Messager d'Allah (s.a.s) dit:                               إِنَّ اللّٰهَ كَتَبَ الْإِحْسَانَ عَلَى كُلِّ شَيْءٍ « Allah a ordonné le bien dans toute chose. »
 Par conséquent, commençons à rependre le bien dans nos familles. Bénissons nos foyers avec le bien. Semons les graines du bien dans les cœurs de nos enfants. Tendons nos mains du bien à nos frères qui se sont enfoncés dans le péché, qui se sont souillés de mal, qui ont perdu l'espoir dans la vie. Faisons le bien pour que nos vies s'embellissent. Faisons le bien pour que notre monde change. Que notre capital soit le bien, notre récompense le paradis, pendant ce Ramadan et toujours.
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Je conclus mon sermon par cette prière de notre Prophète (s.a.s) : « Ô Allah ! Fais de ma vie un moyen d'augmenter toute sorte de bien pour moi. Et fais de la mort une cause de salut pour moi de toute sorte de mal ! »
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