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LE JEUNE APPORTE LA SANTE À NOTRE CORPS ET LA PAIX À NOTRE COEUR
Chers musulmans !
Dans le verset que j’ai lu, notre Seigneur Tout-Puissant dit : « Ô vous qui croyez ! Le jeûne vous est prescrit comme il a été prescrit à ceux qui vous ont précédé,[espérant que] peut-être vous serez pieux. »
 Et dans le hadith que j'ai lu, le Prophète (s.a.s.) dit : « Celui qui jeûne le (mois de) ramadan avec foi et sincérité ses péchés antérieurs lui seront pardonnés. »

Chers croyants ! 

Le jeûne est l'un des cinq piliers de l'Islam. Il consiste à s'abstenir d’une part de manger et de boire, et d’autre part de s’adonner à des désirs charnels et à toutes sortes de mal, du lever au coucher du soleil, avec comme intention et objectif d’atteindre la satisfaction d'Allah (j.j.), Il est obligatoire pour tout musulman doué d’intelligence, ayant atteint la puberté et ne disposant pas d'excuse religieuse valable telle que la maladie ou le voyage, de jeûner pendant le Ramadan.
Chers musulmans ! 

Le jeûne ne consiste pas seulement à laisser notre estomac affamé et assoiffé. Il prend tout son sens lorsqu’il est effectué avec notre conscience, notre esprit, et tous nos organes. C'est ainsi qu’il donne la santé à notre corps et la tranquillité à notre cœur.
Le jeûne de l’esprit consiste à méditer sur la puissance et la miséricorde de notre Seigneur, c'est-à-dire, rester à l’écart de toutes sortes de mauvaises pensées qui dévalorisent les gens et ne pas devenir esclave des préoccupations, des ambitions et des désirs mondains. Concernant le cœur, son jeûne consiste à ne jamais faire passer l’amour d’autrui devant celui d’Allah et de Son Messager. Il s’agit par ailleurs, de se débarrasser de toutes les mauvaises émotions comme la rancune, la haine et l’envie qui assombrissent notre cœur.
Honorables musulmans !

Le jeûne de la langue consiste à rester à l’écart des mensonges, de la médisance, des calomnies, des paroles mauvaises et blessantes, ce qui revient à ne pas dire de mal d’autrui, et à préserver l'honneur et la dignité des autres. Quant au jeûne de l’oreille, il consiste d’une part à ne pas écouter des paroles mauvaises et grossières et d’autre part à prendre pour argent comptant tout ce que nous entendons sans en avoir vérifié le bien-fondé ou la véracité. Le Prophète (s.a.s.) nous met en garde à ce sujet et dit : « Celui qui ne renonce pas au mensonge et aux pratiques qui lui ressemblent (pendant son jeûne), Allah n’a nul besoin qu’il renonce à sa nourriture et à sa boisson. »

Chers croyants ! 

Concernant la main, son jeûne consiste à ne pas la tendre vers le haram. Il s’agit d’un côté de ne rien s’accaparer qui ne soit pas halal et mérité, et de ne pas tricher dans la pesée et la mesure. De l’autre côté, il s’agit d’utiliser nos mains comme des outils au service de la compassion, de l’entraide et du partage, et non de la violence. Le jeûne des pieds consiste à marcher dans le sentier d’Allah (s.w.t.) et de Son Messager (s.a.s.). C’est toujours faire des pas vers le bien et pour le bien.
Mes chers frères et sœurs ! 
Le jeûne consiste à partager nos repas d'iftar et de sahour avec ceux qui en ont besoin, les personnes sans-familles et les orphelins, ce qui signifie de ne pas oublier les personnes condamnées à la faim et à la soif dans de nombreuses régions du monde. Il s’agit d’abord de ressentir dans nos cœurs la douleur de nos frères qui gémissent sous l’oppression, notamment à Gaza et au Turkestan oriental, puis de soutenir les opprimés avec notre langue, nos mains et tous nos moyens, et enfin de ne pas contribuer ne serait-ce qu’un seul centime aux oppresseurs ainsi qu’à leurs partisans.
Chers musulmans ! 
Lundi prochain nous célébrerons le 109eme anniversaire de la victoire de Çanakkale connu sous le temps de la victoire des Dardanelles. Çanakkale est le lieu où nos glorieux ancêtres se sont battus contre les envahisseurs pour l'indépendance et la paix. Malgré toutes les difficultés, notre nation héroïque a dit « stop » aux raids frénétiques à Çanakkale. Aujourd'hui, notre devoir est de comprendre l'esprit de cet événement et de le transmettre aux générations futures, ainsi que de vivre et maintenir en vie les valeurs suprêmes que nos martyrs nous ont confiées au prix de leur vie.
A cette occasion, je commémore avec miséricorde et gratitude tous nos glorieux martyrs du passé et d’aujourd’hui qui n’ont pas hésité à sacrifier leur vie pour notre patrie et ce qui nous est sacré ainsi que nos vétérans héroïques qui se sont battus pour cette cause. Que notre Seigneur Tout-Puissant consolide notre État, qui est le représentant du droit, de la vérité et de la direction ; et qu’Il rende heureuse notre nation, qui est l’espoir des innocents et des opprimés.
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