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LES FONDATIONS SONT AU CŒUR DE NOTRE CIVILISATIO
Chers musulmans !

L’une des institutions offertes par l’islam à l’humanité est l’institution du waqf, également connu sous le nom de fondation. Ces institutions ont pour but d'offrir les bienfaits que nous possédons, au bénéfice des personnes et de toutes les créatures, exclusivement pour l'agrément d’Allah (s.w.t). Le waqf est l’un des moyens de transformer nos biens éphémères en une clé du Paradis. Il s’agit donc d’une action caritative basée sur la parole prophétique « le meilleur des gens est celui qui profite le plus aux gens ». En dernier lieu, un wakf est une source ininterrompue de charité. 

Chers croyants !

Les waqfs sont des institutions qui maintiennent les nations, à travers les vertus telles que le partage, la coopération et la solidarité. En effet, les fondations contribuent à la mise en place de sociétés sûres et paisibles. Ils font germer les graines de compassion et de miséricorde dans le monde. Ils contribuent en permettant à l'épanouissement et à la diffusion de la connaissance et de la sagesse, de la culture et des arts. Par ailleurs, ils établissent des ponts de bienveillance et de bonté entre les riches et les pauvres. Finalement, ils contribuent à l’avènement d'une civilisation où règnent la justice, le droit, l'équité et une vie digne pour tous sur terre.

Honorables musulmans !

Dans l’islam, les fondations ont toujours été encouragées et les personnes qui soutiennent ces institutions caritatives ont toujours été reconnues. Nos ancêtres, conscients de cette réalité, ont construit des mosquées, des madrasas, des hôpitaux, des soupes populaires, des bibliothèques, des caravansérails, des ponts et des fontaines. Les fondations établies d'hier à aujourd'hui ont été des refuges pour les nécessiteux, les orphelins et les personnes âgées. Ces waqfs sont devenus des centres de diffusion d’espoir pour les nécessiteux, les démunis, et un foyer pour les jeunes qui se marient. La culture des fondations a acquis une telle importance dans notre histoire que des waqf spéciaux ont même été créés pour les oiseaux migrateurs.
Chers croyants !

Notre Prophète bien-aimé a déclaré ceci : « Quand le fils d’Adam meurt, son œuvre s’arrête sauf dans trois situations : une aumône continue (sadaqa jâriya), une science dont les gens tirent profit, et un enfant pieux qui invoque pour lui. »
 Notre nation qui adhère de tout cœur à ce hadith, continue de fournir de nombreux services bénéfiques tant dans notre pays que dans le monde entier grâce aux fondations qu'elle a établies. Nous souhaitons que la miséricorde d’Allah (j.j) enveloppe l’ensemble de nos frères décédés qui ont été pionniers dans la constitution et le développement des fondations et nous prions pour la santé et le bien-être de ceux qui sont encore en vie.

Chers musulmans !

L'une des nombreuses organisations caritatives qui servent le bien dans notre pays est la Fondation de Diyanet de Turquie (TDV). Depuis environ un demi-siècle, notre fondation s'efforce de répandre la bonté sur terre avec le slogan "La fraternité ne connaît pas de frontières". Avec ses services à travers notre pays et dans toutes les régions du monde, elle apporte de l'espoir à tous les opprimés sans distinction de religion, de langue ou de couleur. Elle s'efforce également de faire en sorte que nos jeunes se développent en tant que personnes attachées aux valeurs nationales et spirituelles, utiles à leur environnement, à leur société et à l'humanité. Elle fournit également une aide aux personnes confrontées à la pauvreté, aux catastrophes naturelles, à la violence et à la guerre.

Chers croyants !

Notre civilisation est une civilisation de waqfs. Les waqfs ont toujours existé depuis l'époque de notre Prophète (s.a.s) jusqu'à nos jours. Notre devoir est de protéger cette civilisation ensemble. Il s'agit donc d'utiliser les biens de la fondation conformément à l'usage auquel ils ont été consacrés, en évitant toute mauvaise attitude et tout comportement susceptible d'endommager les propriétés de la fondation.
Chers musulmans !

Notre Seigneur le Très-Haut indique dans le Saint Coran: « Entraidez-vous dans l'accomplissement des bonnes œuvres et de la piété et ne vous entraidez pas dans le péché et la transgression. »
 La plus grande des bonnes œuvres est d’aider les opprimés et les victimes et de les protéger contre les oppresseurs. En tant que musulmans, nous devons mobiliser toutes nos ressources pour sauver des mains d’envahisseurs cruels les innocents, les bébés et les femmes de Gaza, victimes de massacres et de génocides sous les yeux du monde.

Je termine mon sermon avec cette invocation de notre Prophète le bien-aimé : « Quand les gens voient la cruauté de l’oppresseur et ne l’en empêchent pas, il est inévitable qu’Allah les soumette à un châtiment collectif. »
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