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MAWLID-AN-NABI

Verehrte Muslime!

Die Nacht, die den nächsten Dienstag mit Mittwoch verbindet, ist die zwölfte Nacht des Monats Rabi al-awwal. Es ist der Jahrestag der Geburt unseres Propheten, Muhammed Mustafa (Friede sei mit ihm), der als Gnade für alle Welten gesandt wurde. Unendliches Lob und unendlicher Dank gebühren unserem allmächtigen Schöpfer, Der uns erneut die Mawlid-Nacht erleben lässt. Friede und Segen seien auf unseren geliebten Propheten – dessen Glaubensgemeinschaft sein zu dürfen, uns eine große Ehre ist – und auf seiner Familie und seinen Gefährten. Möge unsere Mawlid-Nacht jetzt schon gesegnet sein.

Geehrte Muslime! 

In dem Vers, den ich zu Beginn meiner Predigt reduziert habe, verkündet unser allmächtiger Schöpfer: „Oh Prophet! Wir haben dich als Zeugen gesandt, als Verkünder froher Botschaft und als Warner und als einen, der mit Seiner Erlaubnis zu Allah ruft und als eine lichtspendende Leuchte.“
 

In dem Hadith (überlieferter Ausspruch), den ich vorgetragen habe, verkündet unser Prophet (s.a.w.): „Jemand, der Allah als seinen Schöpfer, den Islam als seine Religion und Hz. Muhammed (Friede sei mit ihm) als Propheten annimmt, wird die Freude des Glaubens auskosten.“

Verehrte Muslime!   

Der Gesandte Allahs (s.a.w.) beehrte die Welt zu einer Zeit, als das Mitgefühl aus den Herzen und die Barmherzigkeit aus dem Gewissen verschwunden waren. Mit seiner Ankunft wurden unfruchtbare Herzen grün. Er wurde zum Wegweiser für die Menschheit, die im Strudel der Unwissenheit versank, und er wurde zur Hoffnung für Herzen, die ihre Hoffnung verloren hatten. Er führte die Menschen aus der Dunkelheit der Unterdrückung ins Licht des Islam.

Unser geliebter Prophet (s.a.w.) rief die Menschheit dazu auf, ein Diener Allahs, Des einen und einzigen Gottes zu sein, und lud sie zur Gerechtigkeit, Güte, Brüderlichkeit und edlen Moral ein. Er lehrte die Menschheit, mit Glaube und Rechtleitung gegen die Vielgötterei, mit Wahrheit und Gerechtigkeit gegen die Unterdrückung, mit Wissen und Weisheit gegen die Unwissenheit und mit Mitgefühl und Barmherzigkeit gegen die Gewalt standfest zu sein. 

Geschätzte Muslime!

Unser Prophet (s.a.w.) ist derjenige, der uns den heiligen Koran überbracht hat und ihn in jeder Hinsicht auslebte und lehrte. Die Sunnah (Lebensweise/Religionspraxis) unseres Propheten ist die Verkörperung des heiligen Korans. Der edle Koran und die Sunnah sind ein Ganzes, sie können niemals voneinander getrennt werden. Der Islam kann ohne den Gesandten Allahs (s.a.w.) weder verstanden noch erlebt werden.

Der Weg, Allah zu gehorchen, führt über die Gefolgschaft zu unserem Propheten. Die Liebe unseres Schöpfers zu erlangen, ist nur möglich, wenn wir unserem Propheten gehorchen. Denn der diesbezügliche Vers des edlen Korans ist sehr deutlich:                         قُلْ اِنْ كُنْتُمْ تُحِبُّونَ اللّٰهَ فَاتَّبِعُون۪ي يُحْبِبْكُمُ اللّٰهُ  „Sag: Wenn ihr Allah liebt, dann folgt mir. So liebt euch Allah […].“

Verehrte Muslime!

Betrachten wir den Mawlid-an-Nabi als eine große Chance und überdenken wir unser Leben. Lasst uns danach streben, die lebensspendenden Prinzipien, die unser Prophet (s.a.w.) der Menschheit brachte, in unseren Häusern, am Arbeitsplatz, in unserer Umwelt und in unseren menschlichen Beziehungen vorherrschen zu lassen; lasst uns danach streben, damit unsere Welt mit Frieden erfüllt wird und unser Leben nach dem Tod das Paradies sein wird.

Geehrte Muslime!

Wie jedes Jahr feiern wir auch in diesem Jahr die Woche, in der die Mawlid-Nacht stattfindet, als die Mawlid-an-Nabi-Woche. In diesem Jahr hat unsere Präsidentschaft das Thema der Mawlid-an -Nabi-Woche als: „Unser Prophet, der Glaube und die Istiqamah (religiöse Ausrichtung)“, festgelegt. Mit den Programmen, die wir während der Mawlid-an-Nabi-Woche durchführen, werden wir versuchen, allen Teilen unserer Gesellschaft, insbesondere unseren Kindern und Jugendlichen, das beispielhafte Leben unseres Propheten (s.a.w.) näherzubringen. Bei dieser Gelegenheit bete ich zu Allah, Dem Allmächtigen, dass unsere Mawlid-an-Nabi-Woche unserer geliebten Nation, der islamischen Welt und der gesamten Menschheit Segen bringen wird.
� al-Ahzab, 33/45-46


� İbn Hanbel, I, 208.


� Al- Imran, 3/31.
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