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MOSCHEE E FUNZIONARI RELIGIOSI: CHIAVE DEL BENE, SERRATURA DEL MALE

Onorevoli Musulmani!


Nel versetto che ho letto all'inizio del mio sermone, nostro Signore Onnipotente dice: “Badino alla cura delle moschee di Allah solo coloro che credono in Allah e nell’Ultimo Giorno, eseguono l’orazione e pagano la decima e non temono altri che Allah. Forse saranno tra coloro che sono ben diretti.”

Nell'hadith che ho letto, il nostro amato Profeta (pbsl) dice: “Le moschee sono i luoghi più cari ad Allah.”

Cari Credenti!

Le Moschee e i masjid sono le case di Allah. Sono il simbolo della civiltà islamica. Sono il cuore delle città. Sono il segno della nostra unità e solidarietà. Sono i templi dove ci fermiamo cinque volte e troviamo pace alla presenza di nostro Signore. Sono le prostrazioni che vedono le nostre preghiere cadere dalle nostre lingue e le nostre lacrime versarsi dall’interno.
Cari Musulmani!

I nostri insegnanti che lavorano nelle nostre moschee come custodi sono gli eredi del sentiero dei profeti che ci insegnano le verità della nostra grande religione, l’Islam. Sono i nostri oratori che trasmettono i principi unici del Corano e la buona morale del Messaggero di Allah (pbsl). خَيْرُكُمْ مَنْ تَعَلَّمَ الْقُرْآنَ وَعَلَّمَهُ “I migliori tra voi sono quelli che imparano e insegnano il Corano.”
 è il complimento profetico con cui sono onorati i nostri funzionari religiosi che riversano il Corano nei cuori credenti.
Cari Credenti!

Nostro Signore Onnipotente dice in un versetto:           وَلْتَكُنْ مِنْكُمْ اُمَّةٌ يَدْعُونَ اِلَى الْخَيْرِ وَيَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنْكَرِۜ  “Sorga tra voi una comunità che inviti al bene, raccomandi le buone consuetudini e proibisca ciò che è riprovevole.”
 Come Presidenza degli Affari Religiosi, abbiamo adottato questo versetto come nostro motto. Il nostro obiettivo principale è la rinascita di tutta l’umanità con una vita incentrata sulla moschea. “حَىَّ عَلَى الصَّلاَةِ, andiamo a pregare!” “حَىَّ عَلَى الْفَلاَحِ, andiamo alla salvezza!” sono parte del richiamo dei nostri insegnanti che dai minareti si alzano al cielo, invitando tutti gli uomini alla salvezza. Anche à versi del nostro inno nazionale, “Questi adhan, il cui martirio è la base della religione; al di sopra della mia dimora eterna deve gemere” sono pronunciati per questo scopo e in questo spirito.
Cari Musulmani!

Così come il nostro Signore abbraccia tutta la creazione con la sua misericordia e compassione con il suo nome al-Jāmi', le nostre moschee abbracciano i musulmani trasformando tutte le loro differenze in ricchezza, indipendentemente dalla loro razza, lingua, colore e sesso. Per raggiungere questo obiettivo, forniamo servizi alla nostra gente in molti settori, come le nostre moschee, i corsi di Corano, gli uffici di orientamento familiare e religioso, i centri per i giovani. Ci sforziamo di trasmettere i messaggi carichi di misericordia dell’Islam ai nostri fratelli e sorelle in molti luoghi, dagli ospedali ai allogi universitari pubblici, dai fratelli e sorelle disabili ai tossicodipendenti, dalle scuole ai luoghi di lavoro. Pubblichiamo libri e riviste che donne, uomini, bambini, giovani e anziani possono leggere e conoscere la nostra religione, i nostri valori, la nostra storia e la nostra cultura. Ci sforziamo di spiegare la religione dell’Islam alla nostra amata nazione e a tutta l’umanità attraverso i media digitali, canale Tv del Diyanet e Diyanet Radio. Consideriamo come nostro dovere principale quello di insegnare il Corano, nostro libro sublime, a persone di ogni età e professione. Ci impegniamo a combattere con conoscenza e saggezza contro coloro che cercano di abusare della nostra religione, corrompere i nostri valori e danneggiare la nostra struttura familiare.
Cari Credenti!
Ogni anno, dal 1 al 7 Ottobre, si celebra la Settimana delle moschee e dei Funzionari religiosi. Durante la settimana, l’entità e l’importanza delle moschee e dei Funzionari religiosi nella nostra civiltà vengono spiegati con le attività organizzate in patria e all'estero. Auguro misericordia ai defunti, salute, pace e prosperità ai vivi e ai nostri funzionari religiosi, che passato al presente, hanno portato avanti la ricostruzione spirituale dell’umanità che sono esempi e pionieri sulla via del bene, da parte dei benefattori che hanno costruito ed edificato le nostre moschee e da parte di tutta la nostra comunità.
Cari Musulumani!

Concludendo il mio sermone, vorrei ricordarvi una cosa: le pre-registrazioni per l'Hajj 2024 termineranno l’11 Ottobre. I nostri fratelli e sorelle che si iscriveranno per la prima volta potranno effettuare le operazioni tramite E-Devlet. Potete ottenere informazioni dettagliate sull’argomento presso i nostri uffici provinciali e distrettuali dei mufti.
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