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NACHRICHTEN VOM SURE AL-MULK
Verehrte Muslime!
In der Predigt dieser Woche werden wir über die Mulk-Sure sprechen, die wir als „Tabaraka“ kennen und die siebenundsechzigste Sure des Heiligen Korans ist. Unser Prophet (Friede sei mit ihm) las es vor dem Schlafengehen.
 Wir werden uns noch einmal an die Botschaften dieser Sure erinnern.

Liebe Gläubige!
Sure Al-Mulk ist ein Dekret, das darüber informiert, dass Allah der Allmächtige der alleinige Besitzer der Erde, des Himmels und der gesamten Schöpfung ist. Allah der Allmächtige sagt im ersten Vers dieser Sure:„Wie erhaben ist Allah, der das Eigentum und die Souveränität besitzt. Er hat Macht über alles.“
. Unser Herr ist Mālik al-Mulk; Er gibt Eigentum, wem er will, und nimmt es weg, von wem er will. Er hat absolute Macht. Unsere Pflicht ist es, uns der Macht unseres Herrn zu ergeben. Es bedeutet, ein Leben in dem Bewusstsein zu führen, dass wir immer Seine Hilfe, Barmherzigkeit und Vergebung brauchen.

Werte Muslime!
Sure al-Mulk ist eine Aussage, die besagt, dass die Welt der Sterblichen ein Land der Prüfungen ist. Im zweiten Vers der Sure heißt es:„Allah ist derjenige, der Tod und Leben geschaffen hat, um zu prüfen, wer von euch seine Arbeit am besten macht. "Er ist der Allmächtige, der Allverzeihende."
 Wie aus dem Vers hervorgeht, ist unser Kommen auf diese Welt und unser Verlassen dieser Welt, wenn unsere Zeit abgelaufen ist, eine Prüfungsvoraussetzung. Sowohl Gesundheit als auch Krankheit sind eine Prüfung. Sowohl Freude als auch Leid sind Prüfungen. Das Wichtigste ist, all diese Prüfungen mit Glauben, Bewusstsein und Standhaftigkeit zu meistern.

Wertvolle Gläubige!
Sure al-Mulk erklärt die Entstehung des Universums und seine Funktionsweise auf einzigartige Weise. Es lehrt, dass es auf die Existenz und Einheit unseres Herrn hinweist. Es warnt Ungläubige, die dem Ruf unseres Herrn nicht folgen, vor einer schweren Strafe. Die Ungläubigen, die heute Muslime massakrieren und sie hungrig und durstig lassen, werden nicht vor der Demütigung in dieser Welt und der Hölle im Jenseits gerettet. Das Einzige, was sie am Tag des Gerichts mit großem Bedauern sagen werden, wird sein: „Ich wünschte, wir hätten auf die Wahrheit gehört und wären zur Besinnung gekommen.“ Doch unser Herr wird am Tag des Gerichts nicht zu ihnen sprechen, wird nicht in ihre Gesichter schauen, wird sie nicht reinigen und wird sie zu einer schmerzhaften ewigen Strafe verurteilen.

Liebe Muslime!
Sure Al-Mulk bringt auch die gute Nachricht, dass es für die Gläubigen eine große Belohnung von Allah gibt. Gläubige, die diese gute Nachricht erhalten möchten, müssen Allah fürchten. Sie gehorchen seinen Befehlen voll und ganz, meiden seine Verbote und bekennen sich zur islamischen Moral. Diese Gläubigen können nicht den Schreien der Unterdrückten tatenlos zusehen. Sie bringen ihre legitimen Reaktionen gegen die Unterdrückung aller Menschen zum Ausdruck, insbesondere der Menschen in Gaza, die einerseits mit Krieg und andererseits mit Hunger zu kämpfen haben. Sie machen den Boykott groß genug, um die Unterdrücker zu stoppen. Sie verpassen nie ihre Gebete für die Gläubigen.

Liebe Muslime!
Sure al-Mulk, informiert uns darüber, dass Allah alle unsere Worte und Wünsche kennt, was uns durchs Herz geht, egal ob wir sie sagen oder nicht sagen.. Unsere Pflicht ist es, unsere Hände, unsere Zunge, unseren Verstand und unser Herz auf eine Weise zu gebrauchen, die unserem Herrn gefällt. Es bedeutet, sich von allen Arten des Bösen fernzuhalten, das Gute und die Güte auf der ganzen Welt zu verbreiten und uns auf den Tag des Gerichts vorzubereiten.

Sure al-Mulk, erinnert uns auch an die endlosen Segnungen, die Allah uns gegeben hat. Er hat die Erde für uns lebenswert gemacht. Er hat uns mit jedem Bissen, den wir essen, und jedem Tropfen Wasser, den wir trinken, gesegnet. Er hat uns unser Herz anvertraut, damit wir die Wahrheit verstehen können, unsere Augen, damit wir die Wahrheit sehen können, und unsere Ohren, damit wir die Wahrheit hören können. Unsere Pflicht ist es, für alle Segnungen unseres Herrn dankbar zu sein.

Wie glücklich sind diejenigen, die die Botschaften der Sure Al-Mulk in ihr Leben integrieren. Wie glücklich sind diejenigen, die danach streben, der Gläubige zu sein, den unser Herr wünscht. Wie glücklich sind diejenigen, die Allahs Anerkennung verdienen, indem sie ihre Arbeit auf die beste und korrekteste Weise erledigen.

Ich beende meine Predigt mit dem folgenden Gebet unseres Propheten (Friede sei mit ihm):"O Allah! Wir sind mit deiner Kraft in den Morgen gegangen, wir sind mit deiner Kraft in den Abend gegangen. Wir leben durch deine Kraft, wir sterben durch deine Kraft. Unsere Rückkehr ist zu Dir.“
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