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NUESTRA CIVILIZACIÓN ES LA CIVILIZACIÓN DE LA FUNDACIÓN (WAQF)
¡Honorables musulmanes!
Una de las instituciones obsequiadas a la sociedad por nuestra gran religión, el Islam, es la fundación. La fundación ofrece las bendiciones que tenemos en beneficio de la gente y de todas las criaturas sólo por el bien de Allah. Es una de las formas de hacer que los medios que nos ha confiado nuestro Señor sean la llave del paraíso. La Fundación es un movimiento de bondad basado en el principio de que "la mejor de las personas es la que beneficia a los demás." Es una fuente de caridad sin interrupción.
¡Queridos creyentes!
Las fundaciones son una de las instituciones que sostienen a las naciones, refuerzan la unidad y la solidaridad. Mantienen virtudes como compartir, ayudar y ser solidarios; construyen una sociedad segura y pacífica. Las fundaciones cultivan las semillas de la compasión y la misericordia en este mundo, contribuyen al desarrollo y la propagación de la ciencia y la sabiduría, la cultura y el arte. Construyen puentes de caridad y bondad entre ricos y pobres y son fundamentales para el dominio de la justicia, el derecho, la equidad y una civilización que garantice una vida humana.
¡Queridos musulmanes! 
En el Islam siempre se han fomentado las fundaciones, y se ha reconocido a los pioneros y a quienes han apoyado estas instituciones benéficas. Nuestros antepasados, conscientes de ello, construyeron mezquitas, madrasas, hospitales, comedores sociales, bibliotecas, hostales, puentes y fuentes. Las fundaciones establecidas desde el pasado hasta el presente han sido el refugio de huérfanos y ancianos. Ha sido una esperanza para los necesitados, los que tienen problemas y apuros, y un hogar para los jóvenes que van a casarse. En nuestra historia, la cultura fundacional ha sido tan importante que se establecieron fundaciones incluso para las aves migratorias.
¡Queridos creyentes!
Nuestro Profeta (s.a.s) dice en uno de sus hadices: "Cuando un ser humano fallece, su libro de actos se cierra. Los libros de estas tres personas no se cerrarán y seguirán siendo recompensadas: Una persona que deja tras de sí una obra benéfica, es decir, un bien duradero. Una persona que ofrece sus conocimientos en beneficio y al servicio de la humanidad. El que cría a un hijo que lo bendiga con sus oraciones."
 Nuestra amada nación, que se adhiere de todo corazón a este hadiz del Mensajero de Allah (s.a.s), sigue siendo decisiva en muchos buenos servicios dentro y fuera del país a través de las fundaciones que ha establecido. Pedimos la misericordia de Allah Todopoderoso a todos nuestros hermanos y hermanas pioneros y partidarios de las fundaciones que han fallecido, y salud y bienestar a los que aún viven.
¡Queridos musulmanes!
Una de las muchas organizaciones caritativas que son servidoras del bien en nuestro país es la Fundación Türkiye Diyanet. Desde hace casi medio siglo, nuestra Fundación se esfuerza por hacer que la bondad domine el mundo con el lema "La hermandad no conoce fronteras." Con sus servicios en nuestro país y en todo el mundo, da esperanza a todos los oprimidos sin discriminar religión, lengua ni color. Se esfuerza por educar a nuestros jóvenes como individuos leales a sus valores nacionales y espirituales y beneficiosos para su entorno, la sociedad y la humanidad.  Presta ayuda a muchas personas expuestas a la pobreza, los desastres naturales, la violencia y la guerra.
¡Queridos creyentes!
Nuestra civilización es la civilización de la fundación. Las fundaciones siempre han existido desde la época del Profeta (s.a.s), nuestro deber es proteger juntos esta civilización. Utilizar los bienes fundados para el fin para el que fueron destinados y evitar todo tipo de actitudes y comportamientos erróneos que puedan dañarlos.
¡Queridos musulmanes!
Nuestro Señor Todopoderoso dice en el Sagrado Corán: “Y ayudaos unos a otros en la virtud y en el temor (de Allah), no os ayudéis en el delito ni en la transgresión.”
 La mayor virtud es ayudar al oprimido y a la víctima y protegerlos contra los opresores. Como musulmanes, debemos movilizar todos nuestros medios para rescatar a los inocentes, los bebés y las mujeres de Gaza de las manos de los crueles ocupantes, que hoy son objeto de masacre y genocidio ante los ojos del mundo.
Concluyo el sermón de este viernes con la siguiente advertencia de nuestro amado Profeta (s.a.s): "Si la gente ve la opresión del opresor y no lo impide, es inevitable que Allah les someta a un castigo común."
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