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QUIEN MUESTRA MISERICORDIA ENCUENTRA MISERICORDIA
¡Honorables musulmanes!
Nuestro Profeta (s.a.s) amaba mucho a los niños, una vez cuando estaba sentado junto con sus Compañeros, su nieto Hasan se acercó a ellos; nuestro amado Profeta (s.a.s) inmediatamente lo tomó en sus brazos, lo abrazó y lo besó, una persona que vio en esta situación a nuestro Profeta dijo: “Tengo diez hijos y nunca he besado a ninguno de ellos” entonces, el Profeta (s.a.s) dijo: مَنْ لاَ يَرْحَمُ لاَ يُرْحَمُ “No le será mostrada misericordia a quien no muestre misericordia”.

¡Queridos creyentes!
Uno de los sentimientos más especiales que Allah Todopoderoso ha puesto en la naturaleza humana es la misericordia. La misericordia es la manifestación de los nombres de Allah Todopoderoso, ar-Rajman y ar-Rajim, en los corazones; la misericordia no es un sentimiento ordinario de piedad, es un alivio para los corazones heridos, es ser capaz de tocar los corazones tristes. La misericordia es mostrar sensibilidad hacia todo y hacia todos, no indiferencia de "a mi qué me importa", sino sensibilidad de "¿qué tengo que hacer?", no consiste sólo en aliviar los problemas materiales de la gente, sino también en unirse con conocimiento y sabiduría, y llenar los corazones de compasión y afecto; misericordia no es sólo estar en contra del mal, sino unir a todas las personas con la bondad, hacer florecer todas las esperanzas con cuidado y amor. 
¡Queridos musulmanes!
El creyente debe ante todo tener misericordia de sí mismo, de su familia, de su entorno y de todas las criaturas. El Mensajero de Allah (s.a.s) dice en uno de sus jadices: اِرْحَمُوا مَنْ فِى الأَرْضِ يَرْحَمْكُمْ مَنْ فِى السَّمَاءِ “Ten misericordia de los que están en la tierra, y los que están en el cielo tendrán misericordia de ti”;
 sin embargo, por desgracia, vivimos días en los que la espiral de violencia lo abarca todo y la crueldad hace estragos a sus anchas, muchas personas se han convertido en esclavas de su rencor, odio e ira y han perdido el sentido de la compasión, por esta razón, cada día que pasa se rompen muchos hogares en nuestra sociedad y se arrebatan muchas vidas con excusas banales; sin embargo, si los creyentes se visten de paciencia y taqwa, y llevan una vida adornada con la fe y las buenas costumbres, harán que la misericordia predomine en la sociedad; si buscan refugio en el perdón y la clemencia de nuestro Señor, y se arrepienten de sus pecados para no volver a ellos, alcanzarán la misericordia divina. 
¡Queridos creyentes!
Somos la comunidad (umma) del Mensajero de la Misericordia, el Profeta Mujámmad Mustafá (s.a.s), somos los representantes de una civilización que toma la compasión como guía,  nuestro deber es no decir “¡Uff!” a nuestros padres y extender sobre ellos nuestras alas de misericordia, es tratar a nuestros cónyuges con amor y afecto, y a nuestros hijos con cuidado y compasión; es establecer buenas relaciones con nuestros parientes y vecinos y ser garantía de confianza y paz, es comportarse con respeto y cortesía hacia todas las personas a las que prestamos o recibimos un servicio debido a nuestra profesión y trabajo, y  nos esforzarnos por ayudarnos mutuamente; se trata de eliminar el rencor y el odio de nuestros corazones y de llenarlos con la misericordia divina y la compasión profética, es reforzar nuestra hermandad con misericordia y fortalecer aún más nuestra unión y solidaridad,  es no incurrir en actos prohibidos (jaram) y no violar los derechos del siervo y la sociedad esperando la abundante misericordia de Allah Todopoderoso; no olvidemos los siguientes versos de nuestro Señor Todopoderoso:                    نَبِّئْ عِبَاد۪ٓي اَنّ۪ٓي اَنَا الْغَفُورُ الرَّح۪يمُۙ “Anuncia a Mis siervos que Yo soy el Perdonador, el Compasivo”
           وَاَنَّ عَذَاب۪ي هُوَ الْعَذَابُ الْاَل۪يمُ “Pero que Mi castigo es el castigo doloroso”.

Concluyo el sermón de este viernes con la siguiente súplica del Sagrado Corán: “…¡Señor nuestro! Creemos, perdónanos y ten misericordia de nosotros; Tú eres el mejor de los misericordiosos”.
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