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RAMADAN ET SOLIDARITE
Chers musulmans !

Dans le verset qui vient d’être lu, Allah nous dit : « Les croyants et les croyantes sont alliés les uns des autres. »

Notre Prophète (s.a.s) nous annonce : « Quiconque soulagera un croyant d'une détresse en ce monde, Allah le soulagera d'une partie de la détresse du Jour de la résurrection. »

Chers croyants !
Hier, nous avons entamé le mois de Ramadan qui est symbole de miséricorde, de pardon et du Salut éternel. Nous sommes joyeux avec l’arrivée du mois de Ramadan mais également tristes en vue des évènements actuels de notre pays. Dans le climat spirituel du Ramadan qui apaise nos cœurs, nous soulagerons notre souffrance avec l’esprit d’unité et de solidarité et d’espérance pour l’avenir.
Honorables musulmans !
Notre très cher peuple a su faire preuve d’aide et de solidarité pour soigner les séquelles des catastrophes naturelles. Qu’Allah donne l’agrément à tous nos frères et sœurs qui ont fourni leur aide aux personnes en détresse. Il est de notre devoir de poursuivre notre aide et notre soutien jusqu’à ce que tout rentre dans l’ordre. L’esprit de solidarité est la garantie de notre unité, de notre bonheur et de notre sécurité. C’est avec cet esprit que nous renforçons nos liens d’affection et de compassion.
Dans cet esprit, nous partageons notre joie et notre tristesse ainsi que notre fraternité.
Chers frères et sœurs !

La civilisation islamique est l’exemple de la solidarité. Les croyants sont les représentants de cette civilisation dans ce monde. En effet, notre religion nous demande de garder vif cette valeur. Allah nous ordonne ainsi : وَتَعَاوَنُوا عَلَى الْبِرِّ وَالتَّقْوٰىۖ  « Entraidez-vous dans l'accomplissement des bonnes œuvres et de la piété. »
                              إِنَّ الْمُؤْمِنَ لِلْمُؤْمِنِ كَالْبُنْيَانِ ، يَشُدُّ   بَعْضُهُ بَعْضً « Le croyant par rapport à un autre croyant, est comme les maté
riaux d'une construction qui se soutiennent les uns les autres. »

Honorables croyants !
Chaque année la Présidence des affaires religieuses remet d’actualité un sujet important pour le mois de Ramadan. Afin de sensibiliser notre communauté aux catastrophes naturelles, le thème de ce mois est “Ramadan et solidarité.” Nous contribuerons à la sensibilisation à la solidarité sociale avec les aides que nous ferons dans ce contexte. Nous allons essayer de soutenir nos frères et sœurs qui sont en difficulté. Nous allons subvenir à leurs besoins avec les dons et la zakat.
Mes très chers frères et sœurs !

Renforçons nos liens de fraternité, de solidarité, de compassion et d’entraide avec ce climat spirituel du mois de Ramadan. Vivons ensemble la joie et la bénédiction avec les repas de sahour et d’iftar. Partageons ensemble la l’amitié et la compassion. Effaçons la peine et la douleur. Donnons notre zakat et nos aumônes aux personnes dans le besoin. A cette occasion, je souhaite un bon mois de Ramadan à tous les musulmans.
� At-Tawba, 9/71.
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