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RAMADAN Y LA SOLIDARIDAD
¡Queridos Musulmanes!

En el verso que he recitado, nuestro Señor Todopoderoso (swt) afirma, “Los creyentes y las creyentes son amigos aliados unos de otros.”

En el hadiz que he leído, nuestro Profeta (s.a.s) dice: “Quien alivie la angustia de un musulmán, Allah aliviará su angustia el Día de la Resurrección.”

¡Queridos Creyentes!
Desde ayer hemos llegado al mes de Ramadán, el anunciador de la misericordia, el perdón y la salvación eterna. Mientras disfrutamos de la alegría del Ramadán, seguimos sintiendo en nuestros corazones el dolor de las catástrofes. InshaAllah, con el espíritu de unidad, unión y solidaridad que refuerza nuestra hermandad en el ambiente espiritual del Ramadán, que es el mes que renueva nuestros corazones, aliviaremos aún más nuestro dolor y caminaremos hacia el futuro con esperanza.

¡Queridos Musulmanes!
Nuestra gran nación ha demostrado una vez más los mejores ejemplos de cooperación y solidaridad para curar las heridas de los desastres que hemos sufrido. Que Allah Todopoderoso (swt) esté complacido con todos y cada uno de nuestros hermanos y hermanas que han dispuesto todos sus recursos y han seguido orando. Sin embargo, nuestra hermandad exige que nos apoyemos mutuamente y continuemos nuestra ayuda sin disminuir el ritmo hasta que todas las heridas hayan cicatrizado y los corazones encuentren la paz. Pues es este espíritu de solidaridad el que garantiza nuestra unidad y solidaridad, paz y seguridad. Es a través de este espíritu que fortalecemos los lazos de amor, compasión y afecto entre nosotros. Es a través de este espíritu que compartimos la alegría y la tristeza, así como la riqueza y la escasez. Es a través de este espíritu que abrazamos la ética de la fraternidad.
¡Queridos Musulmanes!
La civilización islámica es una civilización solidaria. Los creyentes son los representantes de esta civilización en la tierra. De hecho, nuestra maravillosa religión, el islam, nos ordena mantener vivo el sentido de la solidaridad en todo momento. Allah el Todopoderoso (swt) afirma:                وَتَعَاوَنُوا عَلَى الْبِرِّ وَالتَّقْوٰىۖ  “Y ayudaos unos a otros en la virtud y en el temor.”
 Y nuestro amado Profeta (s.a.s) nos describe así:                                       إِنَّ الْمُؤْمِنَ لِلْمُؤْمِنِ كَالْبُنْيَانِ ، يَشُدُّ بَعْضُهُ بَعْضًا  “Los creyentes son como un edificio cuyos ladrillos están firmemente unidos.”

¡Queridos Creyentes!
Como Presidencia de Asuntos Religiosos, cada año recalcamos un tema importante durante el mes de Ramadán. El tema de este año es "Ramadán y la Solidaridad" para aumentar la conciencia social sobre las catástrofes que hemos sufrido. Contribuiremos a la sensibilización sobre la solidaridad social mediante actividades que llevaremos a cabo sobre este aspecto. Haremos todo lo posible para apoyar a nuestros hermanos y hermanas en dificultades. InshaAllah, construiremos hogares permanentes para nuestros hermanos y hermanas necesitados afectados por el desastre mediante nuestro zakat y otras donaciones voluntarias.
¡Queridos Hermanos y Hermanas!
Sanemos juntos nuestras heridas aprovechando la oportunidad del ambiente espiritual del Ramadán. Que nuestros lazos de amor, compasión y afecto se hagan más fuertes. Experimentemos juntos la alegría y las bendiciones del suhur y el iftar. Compartamos amor y cariño. Aliviemos la tristeza y la pena. Construyamos puentes de zakat y sadaqah. Que la generosidad nos rodee y que la tacañería se aleje de nosotros. Hagamos que nuestra hermandad sea eterna y difundamos juntos la bondad. Que la paz y la seguridad reinen a nuestro alrededor. Que el espíritu de solidaridad y cooperación sea nuestro principio guía. Que el mes de Ramadán sea bendecido para todos nosotros. ¡Ramadan Mubarak!
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