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SILAT AL-RAHIM: LA NOSTRA OPPORTUNITÀ DI MISERICORDIA E DI BENEDIZIONE
Onorevoli Musulmani!

Nel versetto che ho recitato, il nostro Signore l’Onnipotente afferma quanto segue: “…Temete Allah, in nome del Quale rivolgete l’un l’altro le vostre richieste e rispettate i legami di sangue.”

Nell'hadith sharif che ho letto invece, il nostro  Profeta (pbsl) disse:“Chi desidera che il suo sostentamento aumenti o che la sua vita si prolunghi, deve mantenere i legami di parentela.”

Cari Credenti!

Uno dei valori più importanti che noi credenti dobbiamo osservare è il silat al-rahim. Silat al-rahim significa stabilire buoni rapporti con la famiglia, i parenti e i vicini. Significa non rompere i legami con loro, condividere le loro gioie e i loro dolori, accorrere in loro aiuto quando sono in stato di  bisogno, dare loro una mano per rialzarli quando cadono e sostenersi a vicenda con compassione, misericordia e affetto. 
Cari Musulmani!

Silat al-rahim non è solo prendersi cura e visitare i nostri parenti che mantengono i  rapporti con noi. Silat al-rahim è anche chiamare coloro che non chiamano, andare da coloro che non vengono, chiedere della salute di coloro che non chiedono della nostra di salute. Difatti, uno dei Compagni venendo dal Profeta (pbsl) disse: “O Messaggero di Allah, cerco di mantenere i rapporti con i miei parenti e di mantenere i contatti con loro, ma loro non mi chiamano e non mi chiedono nulla. Io faccio loro dei favori e loro mi fanno del male. Io li tratto con dolcezza e loro sono scortesi con me.” A tal punto il Messaggero di Allah (pbsl) disse a quel Compagno: “Finché tu continuerai a comportarti così, l'aiuto di Allah sarà con te.”

Cari Credenti!

Viviamo in un'era in cui la tecnologia avanza a ritmi vertiginosi. Possiamo raggiungere le persone che si trovano dall'altra parte del mondo ogni volta che desideriamo, potendo stabilire una comunicazione sia ad audio che a video. Tuttavia, contrariamente a tutti questi sviluppi, giorno dopo giorno, ci stiamo allontanando sempre di più l'uno dall'altro trascurando anche le persone a noi più care, come i nostri genitori. Ogni giorno diventiamo sempre più soli e individuali nella folla che ci circonda. Oggi ci sono molti genitori abbandonati nella solitudine che vegliano sull’arrivo  dei loro figli. Abbiamo molti parenti che si aspettano che li interpelliamo riguardo il loro stato di salute. Abbiamo molti parenti che desiderano condividere con noi i loro problemi, aspettandosi che catturiamo i loro cuori. E molti vicini che hanno bisogno di un saluto, di un sorriso sincero, di sincerità e di affetto.
Cari Musulmani!

Non trascuriamo il silat al-rahim il quale è la nostra opportunità di misericordia. Non priviamoci dell’abbondanza del silat al-rahim. Appaghiamo i cuori dei nostri genitori. Non lasciamo i nostri parenti senza la sincerità e l’affetto, il saluto e il sorriso leale. Non lasciamoli soli nei matrimoni, negli eid e nei funerali. Che i nostri figli imparino da noi il rispetto verso i grandi e come accontentare le persone care. Che i nostri figliuoli vedano da noi che la felicità accresce condividendo, proprio come il dolore diminuisce mediante la condivisione. 
Concludo il mio sermone con un hadith sharif dell’Inviato di Allah (pbsl): “Silat al-rahim è un legame di Allah, il Compassionevole. Chiunque preserva il contatto con egli, anche Allah conserverà i contatti con lui; mentre di colui che lo spezza, anche Allah romperà i legami con quell’individuo.”
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