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SYMBOLE DE LA SOLIDARITE EN ISLAM LA ZAKAT
Très chers musulmans !




Nous sommes les serviteurs à qui Allah à confié ses bénédictions dans ce monde et nous savons que chacune d'entre elles s'accompagnent d'une gratitude qui lui est propre. L'expression de gratitude pour notre cœur est notre foi, celle de notre parole est la transmission de la vérité, celle de notre corps est la réalisation des adorations. Enfin, celle de nos biens et richesses réside dans le don de la zakat et de la sadaqa.
Chers croyants !


La zakât est l’un des cinq fondements de l’islam qui représente le lien de solidarité entre les musulmans. Elle est le meilleur exemple de soutien et de partage. La zakât est une adoration qui conduit la personne au Salut et la société à la prospérité. Il s’agit d’un signe de soumission envers notre Créateur et de sincérité envers nos frères et sœurs. La zakât revient à faire partie des invocations d’un pauvre et de la joie du repas d’iftar d’un nécessiteux. Il s’agit d’un remède pour les cœurs brisés, d’une main affectueuse pour les orphelins.

Chers musulmans !

Donner la zakât revient à partager une partie des biens d’une personne (considérée comme riche selon la religion) avec les personnes dans le besoin. En donnant la zakât, le croyant rend le droit de son frère nécessiteux. Dans le Coran, Allah (j.j) dit ainsi à propos des pieux : « Et dans leurs biens, il y avait un droit au mendiant et au déshérité. »

Honorables croyants !

Allah nous annonce dans le saint Coran : 

وَف۪ٓي اَمْوَالِهِمْ حَقٌّ لِلسَّٓائِلِ وَالْمَحْرُومِ « Et toute dépense que vous faites [dans le bien], Il la remplace, et c'est Lui le Meilleur des donateurs. »
 A travers ce verset, nous comprenons que la zakât ne diminue pas les biens mais au contraire, elle enrichit et se transforme en gain pour la vie de l'au-delà. Elle libère la personne d’être esclave du monde et conduit à la vraie liberté. Elle garantit la paix sociale et renforce notre unité et notre fraternité. Elle purifie les mauvais traits comme l'avarice. Elle purifie également la personne de ses péchés et lui permet d’atteindre l’agrément de son Créateur. Notre Prophète (s.a.s) nous explique la zakât de la manière suivante : « La zakât efface les péchés comme l’eau éteint le feu. »

Chers frères et sœurs !

Que nos revenus soient bénis avec notre zakat pendant les jours du Ramadan, où la coopération et la solidarité augmentent. Que nos maisons soient remplies de paix et de joie. Que la miséricorde nous entoure. Recherchons l’agrément d’Allah dans le bonheur des orphelins. Recherchons le bonheur de ce monde et de la vie de l’au-delà dans les invocations de nos frères et sœurs nécessiteux. N’oublions pas que la charité a une morale/éthique. Lorsque nous réalisons notre devoir de zakât soyons gentil et bienveillant. Trouvons les vrais nécessiteux. Continuons à leur apporter notre aide.
Chers croyants !
En ce mois de Ramadan, comme chaque année, la Fondation de Diyanet (Türkiye Diyanet Vakfı) fait appel au devoir de la zakât avec le slogan suivant : “Que notre fraternité soit bénie/enrichie avec la zakât”. Elle transmet la zakat récoltée par notre bienveillante nation à nos frères et sœurs victimes du tremblement de terre. Vous aussi vous pouvez y contribuer et faire des dons auprès des établissements des muftis, à nos représentants religieux ou directement sur le site officiel de notre fondation. De plus, après la prière du vendredi, vos aides seront sollicitées pour être utilisés dans les services éducatifs et caritatifs assurés par notre fondation. Qu’Allah accepte nos dons passés, présents et futurs.   
� Az-Zariyât 51/19.


� As-Saba’, 34/39.


� At-Tirmidhî, Joumou'a, 79.
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