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UNSERE ZIVILISATION IST EINE ZIVILISATION DER STIFTUNG
Verehrte Muslime!
Eine der Institutionen, die unsere große Religion, der Islam, der Menschheit geschenkt hat, ist die Stiftung. Die Stiftung soll die Segnungen, die wir haben, zum Wohle der Menschen und aller Geschöpfe anbieten, einzig und allein um Allahs willen. Die Stiftung ist eine der Möglichkeiten, die uns von unserem Herrn anvertrauten Möglichkeiten in den Schlüssel zum Himmel zu verwandeln. Die Stiftung ist eine Wohltätigkeitsbewegung, die auf dem Verständnis basiert: „Der beste Mensch ist derjenige, der anderen von Nutzen ist.“ Es ist eine ununterbrochene Quelle der Nächstenliebe.
Liebe Gläubige!
Stiftungen gehören zu den Institutionen, die Nationen am Leben erhalten. Stiftungen stärken Einheit und Solidarität. Sie pflegen Tugenden wie Teilen, Zusammenarbeit und Solidarität. Sie bauen eine sichere und friedliche Gesellschaft auf. Stiftungen kultivieren die Saat des Mitgefühls und der Barmherzigkeit in der Welt des Daseins. Sie tragen zur Entwicklung und Verbreitung von Wissenschaft und Weisheit, Kultur und Kunst bei. Sie bauen Brücken der Nächstenliebe und Güte zwischen den Reichen und den Armen. Sie werden maßgeblich zur Vorherrschaft von Gerechtigkeit, Rechten, Wahrhaftigkeit und einer Zivilisation beitragen, die ein menschenwürdiges Leben auf der Erde gewährleistet.
Werte Muslime!
Im Islam wurden Stiftungen schon immer gefördert und diejenigen gelobt, die Pionierarbeit leisten und diese Wohltätigkeitseinrichtungen unterstützen. Unsere Vorfahren, die sich dieser Wahrheit bewusst waren, bauten Moscheen, Medresen, Krankenhäuser, Suppenküchen, Bibliotheken, Karawansereien, Brücken und Brunnen. Die von der Vergangenheit bis heute gegründeten Stiftungen dienen als Unterkünfte für Obdachlose, Waisen und ältere Menschen. Es ist zu einer Hoffnung für Bedürftige, Menschen mit Problemen und Nöten und ein Zuhause für junge Menschen geworden, die heiraten. Der Stiftungskultur wurde in unserer Geschichte so viel Bedeutung beigemessen, dass sogar Stiftungen für Zugvögel gegründet wurden.
Wertvolle Gläubige!
Unser Prophet (Friede sei mit ihm) sagt in einem seiner Hadithe:„Wenn der Mensch in die Ewigkeit übergeht, wird die Aufzeichnung seiner Taten geschlossen. Das Buch dieser drei Menschen ist nicht geschlossen und es werden weiterhin gute Taten für sie geschrieben. Eine Person, die Nächstenliebe hinterlässt, also dauerhafte Nächstenliebe. Eine Person, die ihr Wissen zum Nutzen und Dienst an der Menschheit anbietet. „Ein Mensch, der Kinder großzieht und für ihn betet.“
 Unsere geliebte Nation, die sich voll und ganz an diesen Hadith des Gesandten Allahs (Friede sei mit ihm) hält, erbringt durch die von ihr geschaffenen Grundlagen weiterhin viele nützliche Dienste im In- und Ausland. Wir wünschen allen unseren Brüdern, die Pioniere und Unterstützer der Stiftungen waren und im Jenseits verstorben sind, Gottes Barmherzigkeit und beten für Gesundheit und Wohlergehen der Lebenden.

Liebe Muslime!
Eine der vielen Wohltätigkeitsorganisationen, die sich in unserem Land für das Gute einsetzen, ist die Türkische Religionsstiftung. Unsere Stiftung besteht seit fast einem halben Jahrhundert. Mit ihrem Motto „Brüderlichkeit kennt keine Grenzen“ strebt sie danach, das Gute auf Erden durchzusetzen. Mit seinen Dienstleistungen in unserem Land und auf der ganzen Welt gibt es allen Unterdrückten Hoffnung, unabhängig von Religion, Sprache oder Hautfarbe. Es bemüht sich, unsere Jugendlichen so zu erziehen, dass sie, den nationalen und spirituellen Werten unserer Gesellschaft verpflichtet, ihrer Umwelt, der Gesellschaft und der Menschheit etwas Gutes tun. Es leistet die Hilfe unseres Landes für viele Menschen, die Armut, Naturkatastrophen, Gewalt und Krieg ausgesetzt sind.
Werte Gläubige!
Unsere Zivilisation ist eine Stiftung-Zivilisation. Stiftungen gab es seit unserem Propheten (Friede sei mit ihm) bis heute. Unsere Pflicht ist es, diese Zivilisation gemeinsam zu schützen. Es geht darum, das Stiftungsvermögen entsprechend dem Zweck zu verwenden, dem es gewidmet ist. Um falsche Einstellungen und Verhaltensweisen zu vermeiden, die die Eigenschaften des Fundaments schädigen.

Verehrte Muslime!
Unser allmächtiger Herr sagt im Heiligen Koran:„Helfen Sie einander in Güte und Frömmigkeit, aber helfen Sie einander nicht in Sünde und Ungerechtigkeit.“
. Die größte gute Tat besteht darin, den Unterdrückten und Opfern zu helfen und sie vor den Unterdrückern zu schützen. Als Muslime müssen wir alle unsere Ressourcen mobilisieren, um die Unschuldigen, Babys und Frauen in Gaza, die vor den Augen der Welt Massakern und Völkermord ausgesetzt sind, vor den Händen grausamer Eindringlinge zu retten.

Ich beende meine Predigt mit der folgenden Warnung unseres geliebten Propheten (Friede sei mit ihm):„Wenn die Menschen die Grausamkeit des Unterdrückers sehen und ihn nicht verhindern, ist es unvermeidlich, dass Allah ihnen eine allgemeine Strafe auferlegt.“
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