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WISSENSCHAFT UND BILDUNG WERDEN MIR ETHIK ERHABEN
Liebe Gläubige!
In dem Vers, den ich vorgelesen habe, beteten Abraham und Ismael wie folgt zu Gott, dem Allmächtigen: „Unser Herr! Sende ihnen einen Propheten von denen; Er soll ihnen deine Verse vorlesen, sie das Buch und die Weisheit lehren und sie von allem Bösen reinigen. Sicherlich besitzt du absolute Macht, Urteilsvermögen und Weisheit.“
 

In dem Hadith, den ich vorgelesen habe, sagte unser Prophet (Friede sei mit ihm): „Wer sich auf den Weg zum Wissen macht, dem wird Allah den Weg zum Himmel leicht machen. Engel breiten ihre Flügel über denen aus, die Wissen suchen ...“

Verehrte Muslime!
Unsere erhabene Religion, der Islam, hat jedem Muslim, ob Mann oder Frau, den Erwerb von Wissen zur vorrangigen Pflicht gemacht. Gott, der Allmächtige sagt: اِقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذ۪ي خَلَقَۚ  „Lies im Namen deines Herrn, des Schöpfers!“
Im Namen Allahs und Seines Willens befahl uns, entsprechend zu lesen und zu lernen. Unser geliebter Prophet (Friede sei mit ihm) lobte diejenigen, die auf dem Weg des Wissens waren und bei Allah Zuflucht vor Wissen suchten, das keinen Nutzen bringt.
 Denn der Mensch kennt sich selbst, seinen Herrn und seine Umwelt mit Wissen, lernt den Zweck der Schöpfung mit Wissen kennen. Moral und Tugend, Güte und Frömmigkeit sind mit Bildung ausgestattet. Er unterscheidet das Wahre vom Falschen, gut von bösen, richtig von falsch mit Klugheit. 

Werte Gläubige!
Einer der schönen Namen unseres Herrn ist Al-Alîm. Er ist die Quelle des Wissens selbst; Er ist derjenige, der den Menschen mit der Weisheit, die er gibt, den Büchern, die er herabsendet, und den Propheten, die er sendet, das lehrt, was sie nicht wissen. Daher Wissenschaft; Wenn es mit Offenbarung geknetet, mit prophetischer Moral geschmückt und zum Wohle der Menschheit eingesetzt wird, erlangt es seine wahre Bedeutung. Es führt den Menschen zu Frieden und Glück in dieser Welt und zu ewigem Segen im Jenseits. Der Gläubige, der die Wahrheit lernt und lehrt, kommt seiner Verantwortung in dem Maße nach, in dem es Koran und Geist, Sunna und Leben, Islam und Menschlichkeit zusammenbringen kann.
Wertvolle Muslime!
Wissenschaft und Bildung sind nicht einfach eine Menge Informationen. Der Zweck von Wissenschaft, Bildung, Ausbildung und Erziehung sind gute Sitten und gute Taten. Es geht darum, gute Leute großzuziehen. Es soll der Gesellschaft und der Menschheit zugutekommen. Es geht darum, eine Welt aufzubauen, in der jeder in Frieden leben kann. Wenn, Wissenschaft und Bildung auf Weisheit trifft und mit Ethik erhöht wird, kann das Böse und Schlechte keinen Platz in der Gesellschaft finden. Mitgefühl siegt statt Gewalt, Barmherzigkeit siegt statt Hass. Wenn Wissenschaft und Bildung, Wissenschaft und Technik für persönliche Interessen und Ambitionen genutzt werden, werden menschliche und moralische Werte missachtet. Heute kommt es wie in Gaza und vielen anderen Teilen der Welt zu beispiellosen Völkermorden und Massakern mit schrecklichen Waffen und Bomben.  

Liebe Muslime!
Millionen unserer Kinder werden nächsten Montag ihre Schulen treffen. Schulen gehören zu unseren Institutionen, die eine wichtige Rolle bei der Identitäts- und Charakterentwicklung, Bildung und Ausbildung unserer Kinder spielen. Unsere Lehrer sind außergewöhnliche Persönlichkeiten, die unsere Kinder mit Wissenschaft, Glauben, guter Moral, korrektem und authentischem Wissen zusammenbringen und unsere Zukunft aufbauen. Das Lehren ist ein Beruf, der vom Gesandten Allahs (Friede sei mit ihm) gepriesen wird. Tatsächlich hat unser Prophet (Friede sei mit ihm) إِنَّمَا بُعِثْتُ مُعَلِّماً „Ich wurde als Lehrer geschickt.“
 Mit seinem Hadith erinnerte er uns an die Bedeutung des Lehrens. Es liegt in unserer gemeinsamen Verantwortung, unsere Kinder und Jugendlichen als eine Generation zu erziehen, die ihrer Nation und der Menschheit zugutekommt. Kommt, lasst uns auch nach der ewigen Erlösung unserer Kinder, unserer Augenscheine, streben, während wir nach ihrem akademischen Erfolg streben, Vergessen wir nicht, dass eine Generation, die den  Verhältnissen entsprechend eine gute Ausbildung erhielt und mit guten Sitten erzogen wurde; Unser größter Gewinn, unsere unerschütterliche Macht sein wird. 

Werte Gläubige!
Am kommenden Montag beginnen unsere Korankurse für die Altersgruppe von 4 bis 6 Jahren, die mit unserer Präsidentschaft für religiöse Angelegenheiten verbunden sind, mit dem Unterricht. Auch in diesem Jahr finden die Anmeldungen für unsere bedarfsorientierten und Fernlehrgänge für die Altersgruppe 7-10 Jahre statt, die am 16. September beginnen. Wir heißen unsere Kinder, Jugendlichen, Männer und Frauen jeden Alters in unseren Korankursen und Moscheen willkommen. Ausführliche Informationen zu diesem Thema erhalten Sie in unseren Provinz- und Bezirksmufti-Büros.

Bei diesem Anlass, Ich bete zu Gott, dem Allmächtigen, dass die neue Bildungsperiode unseren Schülern, Lehrern, Korankursleitern, Familien und unserer geliebten Nation von Nutzen sein möge.

Ich beende meine Predigt mit dem folgenden Gebet unseres Propheten (Friede sei mit ihm): "O Allah! Lass mich von dem profitieren , was du mir beigebracht hast. „Bringe mir Wissen bei, das mir nützt und mein Wissen erweitert.“
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