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ДАВАЙТЕ ЖИТЬ НЕ ЗАБЫВАЯ ОБ АЛЛАХЕ, СМЕРТИ И БУДУЩЕЙ ЖИЗНИ
Многоуважаемые мусульмане!
В прочтённом мною аяте наш Всевышний Господь говорит следующее: «Шайтан одолел их и заставил их забыть о поминании Аллаха. Они являются партией шайтана. Воистину, партия шайтана – это потерпевшие убыток!»

В прочтённом же мною хадисе досточтимый Пророк (с.а.с.) говорит: «… Как же плох тот раб, кто погряз в беспечности, тратит время впустую, забывает о могилах! Как же плох тот раб, кто проявляет высокомерие, преступает границы, забывает, откуда он пришёл и куда идёт!..»
 
Высокочтимые верующие!
Человек по своей природе склонен к забывчивости. Иногда он забывает о себе, своей семье, близких и соседях, пренебрегает своими обязанностями. Иногда он забывает о цели своего создания, утрачивает вежливость и деликатность в отношениях с людьми. Порой человек так увлекается мирскими делами, что не думает о вечной жизни, Судном дне, весах справедливости, расплате, рае и аде. А иногда человек забывает о своей религии, истории и культуре, становясь чужим самому себе.
Дорогие мусульмане!
Наихудшая забывчивость – это когда человек забывает о своём Господе. Однако где бы мы ни находились, наш Господь всегда с нами.
 Он аль-Хабир, Тот, Кто знает всё тайное и явное. В Священном Коране сказано:                                       اِنَّ اللّٰهَ لَا يَخْفٰى عَلَيْهِ شَيْءٌ فِي الْاَرْضِ وَلَا فِي السَّمَٓاءِۜ «Воистину, ничто не скроется от Аллаха ни на земле, ни на небесах».
 Господь наш – Тот, Кто сотворил нас, даровал нам жизнь; Тот, Кто видит все наши деяния и слышит всё, что мы говорим. Он знает то, что в наших сердцах, и находится ближе к нам, чем наша яремная вена. Он лекарство от наших болезней, исцеление от наших бед и решение наших трудностей. Несмотря на все наши ошибки и проступки, Он, будучи ар-Рахманом, проявляет к нам Своё милосердие, будучи аль-Гаффаром, прощает наши грехи, и как ар-Раззак наделяет нас пропитанием. 
Дорогие верующие!
Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал:                أَكْثِرُوا ذِكْرَ هَاذِمِ اللَّذَّاتِ «Часто вспоминайте разрушительницу наслаждений – смерть!»
 Он сообщил, что разумный человек – это тот, кто обуздал свои страсти и готовится к жизни после смерти.
 Ведь человек, который забывает о смерти и расплате, становится пленником шайтана. Сегодня те, кто сбрасывает бомбы на мусульманские земли, прежде всего на Газу, те, кто совершает массовые убийства и геноцид, – это люди, забывшие об Аллахе и ставшие друзьями шайтана. Те, кто жестоко отнимает жизнь, кто безжалостно проявляет насилие по отношению к женщинам, детям и старикам, – это угнетатели, утратившие сознание о вечной жизни. Те, кто пытается испортить чистую природу наших детей и молодёжи через извращённые идеологии и ложные учения, – это люди, лишённые человечности. Те, кто в цифровых пространствах выставляет грех привлекательным, побуждает к запретному и пренебрегает семейной неприкосновенностью, – это те, кто не думает о смерти и том, что будет после неё. Потеря чувствительности к дозволенному и запретному в работе, бизнесе и торговле, стремление к прибыли через такие запретные пути, как ростовщичество и азартные игры, – это результат забывчивости об Аллахе и вечной жизни. 
В таком случае, уважаемые верующие!
Давайте жить с осознанием того, что каждое мгновение мы находимся под наблюдением нашего Господа; и что за всё, что мы сделали в этой жизни, нам придётся дать отчёт. Пусть наши поклонения станут свидетельством нашего стремления быть достойными рабами Аллаха, а наши добрые нравы – средством заслуги Его довольства. Пусть мы с терпением и решимостью будем продолжать сохранять любовь к Аллаху в чистых сердцах наших детей и молодёжи. Будем бдительны к вредоносным течениям, угрожающим нашим семейным ценностям, основанным на религиозных, моральных и человеческих принципах. Не будем забывать, что благоустройство земли и построение безопасного будущего будет достигнуто поколениями, которые знают своего Господа, не забывают о смерти и действуют с сознанием будущей жизни.
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