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ДВА СИМВОЛА ИСЛАМА: АЗАН И КУРБАН
Дорогие мусульмане!

Благодаря своим символам народы твёрдо стоят на ногах и продолжают своё существование. Исламская умма также имеет свои символы, которые мы называем «шиар». Это символы, которые формируют мусульманскую идентичность и напоминают нам о единобожии и о том, что мы должны быть достойными рабами нашего Господа. Это ценности, которые Всевышний Аллах повелевает уважать, защищать и поддерживать. На самом деле, в прочтенном мною аяте наш Господь говорит: «И если кто почитает обрядовые знамения Аллаха, то это исходит от богобоязненности в сердцах».
 Поэтому в нашей сегодняшней проповеди вспомним о важности азана и жертвоприношения, которые являются одним из символов ислама.

Дорогие верующие!

Азан – это взывание пророка, призывающее людей быть рабами Аллаха. Это громкий глас единобожия. Пять раз в день муэдзин напоминает нам, людям, что нет бога, кроме Аллаха, и что Мухаммад Мустафа (мир ему и благословение) – Последний Пророк. С азаном он приглашает нас обратиться к милости и прощению нашего Господа. Он призывает к покою и спасению, к доверию и миру. Азан – это провозглашение единства, то есть целостности уммы. Это декларация нашей свободы; это символ нашей независимости. Как прекрасно это выражено в нашем государственном Гимне:

Господь, всем сердцем прошу Тебя лишь об одном.

Не дай, чтоб коснулись наших святынь враги.

Пусть эти азаны, свидетельствующие о единстве Твоём,

Вечно звучат на просторах родной земли.

Дорогие мусульмане!

Азан в оригинале был написан на арабском языке, как и Коран. Его слова являются общим языком мусульман. Это универсальный код и общая ценность уммы досточтимого Мухаммада (мир ему и благословение). Наш Пророк (мир ему и благословение) лично научил нас тому, как должен читаться азан, и эта традиция продолжается по сегодняшний день. Следовательно, если он не будет прочтён в оригинальном виде, азан не считается действительным. Пусть наш Господь до самого Судного Дня не лишает нас звучащего с минаретов азана, свидетельства которого являются основой религии.

Дорогие верующие!

«Тот, кто повторит прочтённый азан с искренней верой, войдёт в рай».
 Как сказано в данном хадисе, азан – это послание о рае для нас. Это уникальная ценность, которая отражается в наших сердцах с минаретов и охватывает все аспекты нашей жизни. Независимо от нашего языка, цвета кожи, мазхаба и нрава, как мусульмане, мы все испытываем одинаковое волнение, когда слушаем азан. С рождением ребёнка, мы читаем азан в его правое ухо и икамат в его левое ухо, тем самым мы прививаем ему исламскую идентичность.

Дорогие мусульмане!

Ещё одним символом ислама является жертвоприношение (курбан). Курбан происходит от слова курбийят, то есть сближение; желание приблизиться к нашему Господу, желание достичь богобоязненности, желание обрести божественную милость. Курбан – это повиновение, послушание Аллаху и Его заповедям. Курбан – это верность, это значит ставить довольство Всевышнего Аллаха превыше всего остального. Курбан – это напоминание о настоящем обладателе благословения. Курбан – это помощь; это значит приносить радость и любовь в дом, сердце и на стол нуждающихся. Курбан – это братство; установление уз солидарности и поддержки между сердцами.

Дорогие братья и сёстры!

Давайте объединимся вокруг высоких ценностей ислама, которые делают нас теми, кто мы есть, сохраняют нам жизнь и укрепляют наше единство и солидарность. Давайте не будем забывать, что наше счастье в этом мире и в будущей жизни возможно благодаря защите и сохранению этих ценностей.
Дорогие верующие!

Заканчивая свою проповедь, я хотел бы обратить ваше внимание ещё на один момент. В таком поклонении, как жертвоприношение, главным является то, что человек, намеревающийся совершить обряд жертвоприношения, должен совершить его там, где он находится. Те, у кого нет возможности совершения обряда жертвоприношения по месту жительства или те, кто хочет ещё раз совершить жертвоприношение, чтобы раздать мясо нуждающимся, могут совершить его по доверенности. Как и другие благотворительные организации, Религиозный фонд Турции предлагает свои услуги нашим братьям и сёстрам, которые хотят, совершить жертвоприношение по доверенности. Как и всегда, в этом году с лозунгом «Поделись своим курбаном, стань ближе к своим братьям и сёстрам» мы надёжным образом доставим доверенную вами помощь нуждающимся во всём мире, в том числе и нашим гражданам, выжившим после землетрясения. Надеюсь, мы укрепим наше сознание братства и донесём радость и счастье праздника до опечаленных сердец. Пользуясь случаем, я хотел бы выразить, что вы, наши дорогие братья и сёстры, можете присоединиться к этому благотворительному делу через наших религиозных деятелей, через провинциальные и окружные муфтияты и через  веб-сайт Религиозного фонда Турции. Молим нашего Господа о том, чтобы стать одними из Его рабов, которые смогли приблизиться к Нему и смогли пройти испытание покорности.
� Хадж, 22/32.


� Ибн Ханбал, II, 352.
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