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ЖИТЬ С СОЗНАНИЕМ РАМАДАНА

Дорогие мусульмане!

Сегодня мы прощаемся с дорогим гостем нашего сердца, Рамаданом. Месяц Рамадан прощается с нами в этом году, потчуя наши сердца, дома и города милостью и благословеньями нашего. Он был таким ценным гостем, что его приход и уход является праздником для всех верующих.

Дорогие верующие!

Рамадан, султан одиннадцати месяцев, пришёл месяц назад с дуновением божественной милости. Он освежил благословениями наши сердца, омрачённые бедствиями. Своей энергией он оживил наши опечаленные сердца. В этот благословенный месяц благодаря чтению Корана, источника исцеления и руководства к истине, мы обрели покой. Сделав пост щитом от грехов, мы одели на себе одежду богобоязненности. На заре мы были благословлены тахаджудом и сухуром. Мы радовались разговению, сидя вместе за столами ифтара, надеясь на то, что Господь примет наш пост. С нашими таравих намазами мы укрепили наше единство и солидарность. Мы очистили наши сбережения закятом, фитром, подаянием и добрыми делами, и нам понравилось помогать. Мы избавились от своих грехов в Ночь Кадра, которая лучше тысячи месяцев. Наконец, мы приблизились к празднику, который является подарком верующим от нашего Господа.

Дорогие мусульмане!

В течение месяца мы обучались в школе Рамадана. В благодатной атмосфере этого месяца мы обрели много благого. Добро окружало нас со всех сторон. Наши души отдохнули, наши сердца наполнились покоем. Отныне наш долг – провести всю жизнь с осознанием Рамадана. Пришло время распространить наши достижения Рамадана на все сферы жизни. Пришло время превратить нашу жизнь в Рамадан.

Дорогие верующие!

Конечно, поклонение не ограничивается одной ночью или одним месяцем. Поклонение Аллаху является главной целью жизни. Это единственный способ сделать жизнь бренного мира вечным раем. В Коране сказано: «Господь небес, земли и того, что между ними! Поклоняйся же Ему и будь стоек в поклонении Ему».
 В этом аяте наш Господь хочет, чтобы мы были Его рабами на протяжение всей жизни и были наделены чувством ответственности, которое превратит каждое мгновение нашей жизни в поклонение. В одном из своих хадисов наш Пророк (мир ему и благословение) утверждает следующее: «Самое любимые деяния в глазах Аллаха – это те, которые совершаются с наибольшим постоянством, даже если их будет мало».
 

Итак, мои дорогие братья и сёстры!

Давайте продолжим наше осознание поклонения в Рамадан и после Рамадана. Так как мы укрепили нашу связь намазом в Рамадан, давайте не будем разрывать её и впредь. Давайте сделаем так, чтобы живительные послания Корана, которые мы лучше усвоили в этом месяце, доминировали в нашей жизни.

Пусть в атмосфере Рамадана сострадание и любовь разольются вокруг нас из наших сердец, наполненных милосердием. Давайте в течение всего года строить мосты братства в духе сотрудничества, солидарности и взаимопомощи. Пусть благодаря нашим пожертвованиям и поддержке улыбки раскроются на лицах нуждающихся.

Как и в Рамадан, давайте сделаем добрые дела своим девизом и после Рамадана. Давайте держаться подальше от зла. Не будем разбивать и обижать сердца. Не будем забывать, что счастье двух миров будет принадлежать верующим, которые превратят свою веру в поклонение, а свое поклонение – в нравственность.

Я заканчиваю свою проповедь следующей молитвой, которую мы узнали от нашего дорогого Пророка (мир ему и благословение): «О Аллах, помоги мне поминать Тебя, благодарить Тебя и поклоняться Тебе наилучшим образом».”

� Марьям, 19/65.


� Абу Дауд, Татавву, 27.


� Ибн Ханбал, II, 299.
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