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ЗНАНИЕ ВЕДЁТ К ВЕЛИЧИЮ, А ЖЕСТОКОСТЬ – К ПОЗОРУ
Многоуважаемые мусульмане!

В прочтённом мною аяте наш Всевышний Господь говорит: «Аллах уже оказал милость верующим, когда отправил к ним пророка из них самих, который читает им Его аяты, очищает их и обучает их Писанию и мудрости...»

В прочтённом же мною хадисе наш любимый Пророк (с.а.с.) говорит: «Кто обучил (других) знанию, получит за это такую же награду, как и тот, кто станет поступать в соответствии с ним...»

Высокочтимые верующие!

Наша великая религия, ислам, повелевает учиться и стремиться к знаниям. Ислам считает поклонением занятие науками, которые ведут к довольству Аллаха. Возлагает на каждого мусульманина, как мужчину, так и женщину, главную обязанность – получение знаний. Первый аят, ниспосланный Посланнику Аллаха (с.а.с.), начинается со слов: اِقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذ۪ي خَلَقَۚ  «Читай во имя твоего Господа, Который сотворил всё сущее!»
 – и указывает на важность знаний.
Ислам ставит в основу образования и воспитания такие ценности, как доброта, справедливость, милосердие, любовь и уважение. Цель чтения и письма, согласно исламу, – быть полезным людям, способствовать развитию общества.  Ведь Посланник Аллаха (с.а.с.) в одном из хадисов сказал:
خَيْرُ النَّاسِ أَنْفَعُهُمْ لِلنَّاسِ   «Лучший из людей тот, кто приносит наибольшую пользу другим».

Уважаемые верующие!

После семьи важнейшую роль в образовании личности, развитии характера и формировании идентичности человека играют учителя. Посланник Аллаха (с.а.с.), сказав: إِنَّمَا بُعِثْتُ مُعَلِّماً «Я ведь был послан учителем»,
 – указал на то, что учителя – наследники пророческой миссии. Учителя – это уникальные личности, которые содействуют духовному и нравственному развитию личности, формируют будущее нации. Личности и общества – результат усилий учителей. Следовательно, сегодня, как и всегда, именно учителя помогают нашим детям, доверенным нам Аллахом, обрести веру, благонравие, уважение и воспитанность. Благодаря им наше молодое поколение может стать полезным как для себя, так и для своих семей и общества.
Уважаемые верующие!
Независимо от специализации, каждый учитель должен стремиться к тому, чтобы воспитывать своих учеников в духе наших национальных и духовных ценностей, нравственных принципов. Они должны помогать ученикам стать людьми, знающими своего Господа, почитающими Пророка, осознающими будущую жизнь, любящими свою Родину и народ. Школа, где учителя заботятся об учениках, как о собственных детях, а ученики уважают своих учителей, как родителей, будет способствовать зарождению счастливой семьи, мирного общества и культуры любви. Всевышний Господь велит: «Пусть среди вас будет группа людей, которые будут призывать к добру, повелевать одобряемое и запрещать предосудительное. Именно они окажутся преуспевшими». 
 Все наши учителя – представители благословенной профессии, которые имеют возможность удостоиться этой Божественной вести. Пусть они только стараются воспитывать учеников в духе, выраженном в этом аяте.
Многоуважаемые мусульмане!
К сожалению, из-за отдаления от милосердных посланий Корана и сунны в мире множатся несправедливость и угнетение. Из-за отсутствия знаний, мудрости и просветления, которые предписаны исламом, в обществе увеличиваются ненависть и насилие, а любовь и уважение ослабевают. Почти ежедневно мы слышим душераздирающие новости о насилии в отношении женщин, детей, стариков. Однако согласно нашей великой религии, исламу, насилие считается несправедливостью, тяжким грехом, запрещённым Аллахом, и нарушением прав человека, влекущим за собой суровое наказание Ни одно оправдание не может сделать насилие допустимым. Оно недопустимо, кем бы оно не совершалось и против кого бы не направлялось. Ислам – религия милосердия и мира, и насилие никак не может быть с ним связано.
Высокочтимые верующие!

Настал день, когда мы должны объединить знание с мудростью, науку с нравственностью. Настало время оберегать наши семьи и детей от вредных привычек и ложных идеологий. Пришло время использовать все возможности современных технологий для укрепления нашего народа.
В этот знаменательный день мы выражаем уважение и благодарность всем нашим учителям, преподавателям Корана и наставникам, молясь о милости для тех, кто ушёл в вечную жизнь, и о здоровье и благополучии для тех, кто в жив.
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