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ЗНАЧЕНИЕ МЕСЯЦА МУХАРРАМ И АХЛЬ АЛЬ-БАЙТ
Дорогие мусульмане!

В прочтённом мною аяте наш Всемогущий Господь велит: «Повинуйтесь Аллаху и Его Посланнику и не препирайтесь, а не то вы падёте духом и лишитесь сил. Будьте терпеливы, ибо Аллах с терпеливыми».

В прочитанном же мною хадисе Пророк (мир ему и благословение) говорит: «Хасан и Хусейн – два господина юношей из обитателей рая».

Дорогие верующие!

Мы находимся в месяце мухаррам, одном из четырёх месяцев, которые в Коране заповедано уважать, и сегодня 10-е число, т.е. день Мухаррам Ашура. Мухаррам – благословенный месяц, который наш Пророк (мир ему и благословение) назвал достойным уважения. Посланник Аллаха (мир ему и благословение) советовал нам поститься в этом месяце, говоря следующее: «Самый добродетельный пост после рамадана – это пост, который держат в месяце мухаррам».

Дорогие мусульмане!

Месяц Мухаррам, полный бесчисленных благословений и добродетелей, также является месяцем, когда было пережито событие в Кербеле, огорчающее мусульман. Во время этого печального события наш досточтимый Хусейн, которого Посланник Аллаха (мир ему и благословение) называл «мой цветок в мире, мой базилик»,
 и более семидесяти мусульман, большинство из которых были из Ахль аль-Байт, приняли мученическую смерть, оставленные без глотка воды. 
Дорогие верующие!

Событие Кербелы содержит послания, которые мы получаем через века. Кербела – это, прежде всего, название благородной борьбы с несправедливостью. Кербела является символом смелой и решительной позиции перед лицом несправедливости и благородного марша перед лицом угнетения. Кербела является воплощением справедливости, мужества, отваги и высокой нравственности в лице досточтимого Хусейна.

Те, кто погиб в Кербеле в тот день, всегда будут поминаться верующими с добротой и милосердием. Те, кто стал причиной смерти этих благословенных людей, будут навеки осуждены мусульманами.

Дорогие братья и сёстры! 

Что нам нужно делать сегодня, так это правильно видеть событие Кербелы, правильно их понять и извлечь из него необходимые уроки. Навсегда сохранить любовь к Ахль аль-Байт. Стремиться к тому, чтобы ценности, защищаемы Хусейном и его семьёй, доминировали в нашей жизни. Сделать это событие, огорчающее всю умму, повод для единства и солидарности, а не ненависти, разделения и нечестности. Быть верными Божественному повелению:           وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللّٰهِ جَم۪يعاً وَلَا تَفَرَّقُواۖ  «Крепко держитесь за вервь Аллаха все вместе и не разделяйтесь».
  От всего сердца почувствовать религиозное братство в соответствии с тем, что сказано в Божественном обращении: اِنَّمَا الْمُؤْمِنُونَ اِخْوَةٌ  «Воистину, верующие – братья».
 Стоять плечом к плечу как сообщество верующих, принимая моральные ценности солидарности, независимо от расы, языка, цвета кожи, мазхаба и территории проживания. Избегать всех видов слов, воззрений и поведения, которые наносят ущерб нашему закону братства.

По этому случаю я с благодарностью поминаю всех наших мучеников, которые пожертвовали своей жизнью ради истины и правды, особенно Хусейна, повелителя мучеников, любимца нашего Пророка Мухаммада Мустафы (мир ему и благословение), и мучеников Кербелы.
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