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ИМЯ ПРИЮТА МИЛОСТИ И БЛАГОДАТИ АЛЛАХА – АУЗУ-БИСМИЛЛЯХ
Дорогие мусульмане! 
В прочтенном мною аяте наш Всемогущий Господь говорит: «Скажи: “Господи! Я прибегаю к Тебе от наущений шайтанов. Я прибегаю к Тебе, Господи, дабы они не приближались ко мне”».

В прочтённом же мною хадисе наш Пророк (мир ему и благословение Аллаха) говорит: «Любое важное дело, которое начинают без поминания Всевышнего: “БисмиЛляхи-р-Рахмани-р-Рахим”, –бесплодно и несовершенно.”

Дорогие верующие!
Через Своих пророков Всемогущий Господь научил нас двум важным вещам, которые спасают нас от всех видов бед и трудностей и открывают двери добра и милосердия. Это аузу-бисмиЛлях                   اَعُوذُ بِا للّٰهِ مِـنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيــمِ ve بِسْــــمِ اللّٰهِ الرَّحْمَـنِ الرَّحِيـمِ . Аузу-бисмиЛлях – значит: «Я прибегаю к Аллаху от зла ​​проклятого шайтана», «Начинаю свои слова и дела с именем Аллаха Милостивого и Милосердного». Это значит проявить решимость устроить свою жизнь согласно повелениям и запретам нашего Господа.
Дорогие мусульмане!
Аузу-бисмиЛлях – обращение человека, чьи средства и сила ограничены, к Аллаху, обладающему бесконечной силой и милосердием. Это значит жить с осознанием того, что Господь видит его в каждый момент и везде. Аузу-бисмиЛлях – ключ к нашему поклонению. Это украшение нашего языка.
Двери сердца открываются Аллаху со словами «аузу-бисмиЛлях». Чтобы преодолеть трудности, произнеся слова «аузу-бисмиЛлях», люди молятся Всевышнему Господу. После выполнения всего, что от нас зависит, со словами «аузу-бисмиЛлях» мы просим Господа исцелить болезни. После принятия всех мер предосторожностей, со словами «аузу-бисмиЛлях» мы можем ждать помощи Всевышнего Господа в решении наших проблем.
Дорогие верующие!
Аузу-бисмиЛлях – сокровище настолько ценное и дорогое, что описание его невозможно вместить на страницах книг и свитков. Наш Господь послал их нам, чтобы мы могли понять их и использовать в качестве руководства во всех аспектах нашей жизни. Собственно говоря, все пророки, подававшие людям пример своей чистой жизнью, начинали свой призыв со слов «аузу-бисмиЛлях». С «аузу-бисмиЛлях» они призывали людей к единобожию и единению. Они искали убежища у Аллаха от харама, противозаконных поступков, обид, ненависти и гнева, а также знаний, которые не приносят им пользы. Они просили у Господа помощи против шайтана, злых чувств и помыслов, всякого рода зла. Повеление нашего Всемогущего Господа по этому поводу очень ясно:    وَاِمَّا يَنْزَغَنَّكَ مِنَ الشَّيْطَانِ نَزْغٌ فَاسْتَعِذْ بِاللّٰهِۜ «А если тебя коснётся наваждение от шайтана, то прибегай к защите Аллаха».

Итак, дорогие мусульмане!
Давайте свяжем каждый момент нашей жизни со словами «аузу-бисмиЛлях». Давайте начинать каждое дело и сказанное нами слово с «аузу-бисмиЛлях». Давайте окружим себя добром, не будем приближаться ни к какому злу. Давайте со словами «аузу-бисмиЛлях»  получать знания, изучать науку и технологии. Во имя Аллаха давайте учиться и помогать учиться другим. Пусть то, что мы узнаём, приводит нас к благословению Аллаха и приносит процветание в этом мире и будущей жизни. Давайте входить в наш дом с «аузу-бисмиЛлях». Давайте сделаем так, чтобы в нашей семье царили мир и счастье. Давайте всегда и везде держаться подальше от насилия и ненависти. Давайте входит на рабочее место и начинать работу с «аузу-бисмиЛлях». Давайте зарабатывать дозволенным путём и тратить на дозволенное. Давайте будем избегать харама, и будем защищать права человека и общества. Пусть «аузу-бисмиЛлях» объединит наши сердца. Давайте укрепим наше единство, солидарность и братство. Давайте никогда не дадим возможности тем, кто пытается посеять среди нас раздор, вред и разделение.
Дорогие верующие!
Наш дорогой Пророк (мир ему и благословение Аллаха) всегда произносил «аузу-бисмиЛлях», выходя из дома, перед входом, ложась спать и вставая. Он начинал свои речи и действия с «аузу-бисмиЛлях» и молился своему Господу, начиная со слов «аузу-бисмиЛлях». Давайте искренне раскроем руки нашему Всемогущему Господу в этот первый день Раджаба, первого из трёх священных месяцев. Давайте поклонимся Всемогущему Господу со смирением. Давайте прибегнем к Аллаху, совершив следующую молитву, произносимую нашим Пророком (мир ему и благословение Аллаха) с просьбой взять его в качестве примера: О Аллах! Мы просим Тебя о том, что у Тебя просил наш Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха), одари нас. Мы также прибегаем к Тебе от всего зла, от которого он скрывался, защити нас. Помощь у Тебя и к Тебе наше возвращение. Мощь и сила только у Тебя.
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