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КАЖДАЯ ЖИЗНЬ НЕПРИКОСНОВЕННА
Многоуважаемые мусульмане!
Посланник Аллаха (с.а.с.) и его благородные сподвижники собрались на горе Арафат в 10 году по Хиджре, чтобы совершить паломничество. В тот день Пророк Мухаммад (с.а.с.) провозгласил повеления и запреты Аллаха, универсальные послания ислама, права и свободы человека. Одно из мудрых наставлений, содержащихся в этой речи, которая спустя годы будет названа «Прощальной проповедью», касается неприкосновенности жизни. Посланник Аллаха (с.а.с.) обратился к человечеству в своей прощальной проповеди со словами: «О люди! Воистину, жизнь ваша, ваше имущество и честь ваша священны и неприкосновенны так же, как священны для всех вас этот день (Арафа), этот месяц (зуль-хиджа) и этот город (Мекка)».

Высокочтимые верующие!

Согласно исламу, человек является высшим и самым ценным из созданий. Он заслуживает всяческого уважения и почтения. Независимо от религии, языка и цвета кожи, каждый человек – будь то мужчина или женщина – обладает неприкосновенностью своего тела, а его жизнь священна. Поэтому, если нет медицинской необходимости или дозволенной по религии причины, нельзя прерывать жизнь зародыша в утробе матери через аборт. Никто, даже сам человек, не может покончить с собой, совершив самоубийство. Нельзя скрываться за обычаями, чтобы совершить преступление в рамках традиции. Недопустимо ссылаться на честь, чтобы лишить кого-либо жизни. Нельзя наказывать виновных, ставя себя на место государства. Одним словом, никто не вправе посягать на жизнь другого человека, причинять вред его телу или унижать его честь и достоинство. Всевышний Аллах говорит в аяте, который я прочёл в начале проповеди: «Если же кто-либо убьёт верующего преднамеренно, то возмездием ему будет геенна, в которой он пребудет вечно. Аллах разгневается на него, проклянёт его и приготовит ему великие мучения».

Уважаемые верующие!

К сожалению, с каждым днём наш мир становится всё менее пригодным для жизни. Жестокие тираны, не признающие права на жизнь никого, кроме самих себя, совершают неслыханный геноцид на исламских территориях, особенно в Газе. К сожалению, мы, мусульмане, также теряем исламскую чуткость и нравственную чувствительность. Из-за тех, кто лишён человечности, кто порабощён ненавистью, враждой, жадностью и страстью к наживе, насилие распространяется в семьях, школах, на рабочих местах и на дорогах. Погибает множество невинных людей, скорбят сердца. Однако следует помнить, что пока в сердцах людей не утвердится страх перед Аллахом, сознание будущей жизни и чувство ответственности за свои поступки, а преступники не получат строгих наказаний, зло будет продолжать существовать. Предупреждение Всевышнего Господа в этом отношении очень ясно:                  وَلَكُمْ فِي  الْقِصَاصِ حَيٰوةٌ يَٓا اُو۬لِي الْاَلْبَابِ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ «Возмездие спасает вам жизнь, о обладатели разума! Быть может, вы будете богобоязненны».
 Строгие наказания, применяемые государством и согласно закону, спасёт жизни многих невинных и утешит скорбящие сердца. Вот призыв Корана ко всему человечеству: «Возмездие спасает вам жизнь, о обладатели разума!»
Дорогие верующие!
Мы верующие, которые всем сердцем уверовали в Господа, самого милосердного из милосердных. Мы умма Пророка милости, Мухаммада Мустафы (с.а.с.), который сказал:           اَلْمُسْلِمُ مَنْ سَلِمَ النَّاسُ مِنْ لِسَانِهِ وَيَدِهِ «Мусульманин – это тот, от языка и рук которого другие находятся в безопасности».
 Наша задача – не утратить милосердие и не причинять никому вреда ни руками, ни языком. Не склоняться к насилию, и более того, не только не посягать на чужую жизнь, но даже остерегаться того, чтобы ранить чьё-то сердце. Наша задача – воспитывать наших детей и молодёжь верными своей религии, полезными для своего народа и человечества. С помощью донорства органов и крови дарить надежду больным, которые борются с жизнью и ожидают выздоровления в больницах. Не будем забывать следующее: если мы будем ценить жизни других людей так же, как свою собственную, и желать для них того же блага, что желаем для себя, то станем совершенными верующими, примерными мусульманами и хорошими людьми.
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