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НАША КУЛЬТУРА – ЭТО КУЛЬТУРА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ
Многоуважаемые мусульмане!

Одним из институтов, подаренных человечеству нашей великой религией, исламом, является благотворительный фонд. Благотворительные фонды предназначены для того, чтобы благодаря благам, которыми мы обладаем, приносить пользу людям и всем существам только ради получения благословения Аллаха. Благотворительность – это один из способов сделать вверенные нам Господом средства ключом к раю. Благотворительные фонды занимаются деятельностью, основанной на понимании того, что «лучший из людей – это тот, кто приносит пользу другим». Это неиссякаемый источник благодеяний.

Высокочтимые верующие!

Благотворительные фонды – один из институтов, обеспечивающих существование народов. Фонды укрепляют единство и солидарность. Они поддерживают такие добродетели, как готовность делиться и помогать, а также солидарность. Они строят безопасное и мирное общество. Благотворительность взращивает семена сострадания и милосердия в мире бытия. Фонды способствуют развитию и распространению науки и знаний, культуры и искусства. Они наводят мосты милосердия и добра между богатыми и бедными. Они могут помочь установить на земле господство цивилизации, которая обеспечит справедливость, право, равенство и достойную человека жизнь.

Уважаемые верующие!

В исламе всегда поощрялись фонды, и те, кто был инициатором и поддерживал эти благотворительные учреждения, заслуживали похвалы. Осознавая это, наши предки строили мечети, учебные заведения, больницы, столовые, библиотеки, караван-сараи, мосты и фонтаны. Фонды, созданные как в прошлом, так и в настоящем, служили прибежищем для сирот, одиноких и пожилых людей. Они стали надеждой для нуждающихся, для тех, у кого есть проблемы и неприятности, и приютом для молодых людей, которые собираются вступить в брак. В нашей истории культура благотворительности была настолько важна, что фонды создавались даже для перелётных птиц.
Дорогие верующие!

В одном из своих хадисов наш Пророк (с.а.с.) сказал: «Когда человек умирает, книга его деяний закрывается, за исключением трёх случаев, когда он будет продолжать получать воздаяние: непрерывная милостыня (садака аль-джария); знаний, которыми смогут пользоваться другие люди; праведных детей, которые станут обращаться к Аллаху с мольбами за него».
 Наш дорогой народ, который от чистого сердца придерживается этого хадиса Посланника Аллаха (с.а.с.), благодаря созданным им фондам продолжает совершать множество добрых дел как внутри страны, так и за рубежом. Всем нашим ушедшим из жизни братьям и сёстрам, бывшим первопроходцами и основателями благотворительных фондов, мы желаем милости Всевышнего Аллаха, а тем, кто ещё жив, – здоровья и благополучия.
Высокочтимые мусульмане!

Одной из многочисленных благотворительных организаций, стоящих на службе добра в нашей стране, является Религиозный фонд Турции (TDV). Вот уже почти полвека наш Фонд стремится к тому, чтобы добро господствовало в мире под девизом «Братство не знает границ». Своей деятельностью в нашей стране и по всему миру он даёт надежду всем обездоленным людям, независимо от их вероисповедания, языка и цвета кожи. Он стремится вырастить из нашей молодёжи людей, верных своим национальным и духовным ценностям и приносящих пользу окружающим, обществу и человечеству в целом.  Он оказывает помощь многим людям, страдающим от нищеты, стихийных бедствий, насилия и войн.

Дорогие верующие!

Наша культура – культура благотворительности. Благотворительность существовала всегда, ещё со времён Пророка Мухаммада (с.а.с.). Наш долг – всем вместе оберегать эту культуру. Использовать пожертвованное имущество по назначению. Избегать всевозможных неправильных поступков и действий, которые могут нанести ущерб средствам фонда.
Дорогие мусульмане!

В Священном Коране наш Всемогущий Господь говорит: «Помогайте друг другу в добре и богобоязненности, но не помогайте друг другу в грехе и вражде».
 Величайшая доброта – помогать угнетённым и страждущим и защищать их от угнетателей. Как мусульмане, мы должны мобилизовать все наши силы для спасения невинных детей и женщин Газы от рук жестоких оккупантов, которые сегодня на глазах у всего мира устраивают массовые убийства и геноцид.
Я заканчиваю свою проповедь следующим предостережением нашего горячо любимого Пророка (с.а.с.): «Поистине, если люди увидят притеснителя и не противостоят его злу, то будут они близки к тому, что Аллах подвергнет Своему наказанию их всех».
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