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Не Будем Тратить Воду Впустую
Уважаемые мусульмане!
Одно из величайших благ, ценность которого не осознаётся, пока не испытаешь его отсутствие, – это вода. Вода – это источник милости и благодати, которую Всевышний Аллах ниспосылает с небес в чистейшем виде и делает средством очищения. В аяте, который я прочитал в начале проповеди, говорится: «Видели ли вы воду, которую вы пьёте? Вы ли ниспосылаете её из дождевых туч или Мы ниспосылаем? Если бы Мы пожелали, то сделали бы её горькой. Почему же вы неблагодарны?»
 – тем самым нам сообщается, что вода – это великое благо от Аллаха.
Высокочтимые верующие!
Вода – это не только личная потребность, но и общественное право. Каждый человек, а также все живые существа, имеют право на доступ к чистой воде в достаточном количестве. Ибо люди поддерживают жизнь благодаря воде, животные остаются в живых благодаря воде, растения зеленеют благодаря воде.
Вода – не безграничный ресурс, который человек может расходовать по своему желанию. Это то, что доверено нам Господом и что принадлежит не только нам, но и будущим поколениям. Поэтому бережное использование воды, её защита и справедливое распределение являются нашей религиозной, человеческой и нравственной обязанностью. Расточительно тратить воду – значит нарушать права каждого живого существа, это расточительство, что является запретным. Всевышний наш Господь велит:   وَكُلُوا وَاشْرَبُوا وَلَا تُسْرِفُواۚ اِنَّهُ لَا يُحِبُّ الْمُسْرِف۪ينَ۟  «... Ешьте и пейте, но не излишествуйте. Ибо Аллах не любит тех, кто излишествует».

Почтеннейшие мусульмане!
Потребление воды сверх необходимого во время мытья рук, чистки зубов, бритья, принятия душа, а также при мытье фруктов и овощей является расточительством. Пророк (с.а.с.) обратил на это внимание, когда увидел, как один сподвижник использовал слишком много воды при омовении, сказав:«Даже если ты совершаешь омовение на берегу текущей реки, избыточное использование воды будет расточительством».

Где бы мы ни находились и с какой бы целью ни использовали воду – дома, в парке, в саду, в поле, на рабочем месте, в школе или на улице – ненужное расходование воды является расточительством. Несоблюдение времени полива на земельных участках, использование воды сверх своей доли и посягательство на чужую, незаконное использование общественной воды в личных интересах – всё это посягательство на права людей и грех. Препятствовать поступлению воды к соседям из-за чрезмерного её использования является нарушением их прав и тяжким бременем.
Загрязнять источники чистой воды ядовитыми промышленными отходами, химическими удобрениями, лекарствами или мусором, сливать сточные воды в реки, озёра и моря без очистки – значит подвергать опасности жизни людей и всех живых существ, и это является запретным.

Дорогие верующие!
Никто не имеет права говорить: «У меня есть возможность – буду расходовать сколько угодно воды и бурить сколь угодно скважин». Потому что вода – это не благо, достигаемое с помощью сил, денег или технологий; это проявление милости Аллаха. Если Господь не пожелает, какая технология сможет ниспослать воду с небес? Если Он не захочет, какая сила сможет помешать воде исчезнуть в недрах земли? В этом отношении предупреждение Всевышнего предельно ясно: قُلْ اَرَاَيْتُمْ اِنْ اَصْبَحَ مَٓاؤُ۬كُمْ غَوْراً فَمَنْ يَأْت۪يكُمْ بِمَٓاءٍ مَع۪ينٍ  «Скажи: "Как вы думаете, кто одарит вас родниковой водой, если ваша вода уйдёт под землю?"»

Достоуважаемые мусульмане!

Из-за засухи, загрязнения окружающей среды и неосознанного потребления наши источники чистой воды с каждым днём сокращаются. В такое время наша обязанность – принять необходимые меры пока наша земля не превратилась в пустыню, пока наши деревья не засохли, пока наши источники воды не иссякли. Использовать воду умеренно и сбалансировано. Не растрачивать даже капли воды попусту. Не загрязнять водные источники и окружающую среду. Сажать деревья и создавать новые леса, которые помогут сохранить водные ресурсы. В жаркие дни подготавливать ёмкости и места с водой для животных.
Пусть Всевышний Аллах ниспошлёт обильные и благодатные дожди на наши горы, долины, равнины, иссушенные земли и все регионы! Пусть не лишит нас Своей милости с небес и благодати земли!
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Завершу свои слова мольбой Посланника Аллаха (с.а.с.), с которой начал проповедь: «Хвала Аллаху, Который накормил нас, напоил, обеспечил нас необходимым и дал нам крышу над головой!»
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