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ПОМОЩЬ ГОСПОДА С НАШИМ ВЕЛИКИМ НАРОДОМ

Дорогие мусульмане!

В прочтенном в начале проповеди аяте наш Всемогущий Господь говорит: «О те, которые уверовали! Если вы поможете Аллаху, то и Он поможет вам и утвердит ваши стопы».

В прочтённом же мною хадисе наш Пророк (мир ему и благословение Аллаха) говорит следующее: «Совершайте джихад своими руками, языком и имуществом».

Многоуважаемые верующие!

На протяжении всей истории мы были народом, всем сердцем преданным исламу. Мы горели любовью к прославлению имени Аллаха. Мы не отклонились от нашей цели, которая заключается в том, чтобы на земле господствовала правда и истина, мир и покой, справедливость и добро. Бесконечная хвала и благодарность Всемогущему Господу, который всегда был рядом с нашим дорогим народом, был врагом угнетателя и надеждой угнетённого. Когда сердца верующих молились со словами:  مَتٰى نَصْرُ اللّٰهِۜ  «Когда же придёт помощь Аллаха?» – наш Господь стал помощником людей словами: اَلَٓا اِنَّ نَصْرَ اللّٰهِ قَر۪يبٌ «Воистину, помощь Аллаха близка».

Дорогие мусульмане!

Победа в Битве при Манцикерте 26 августа, сделавшая Анатолию нашей родиной, гарантией нашей независимости и будущего, является свидетельством того, что Аллах не лишил наш дорогой народ Своей помощи и благословения. Свидетельством этого также является Чанаккальская победа, в которой мы победили тех, кто хотел вторгнуться на нашу родину с  сильнейшими военно-морскими силами. Об этом свидетельствует дух национальной борьбы, в которой мы одержали победу, несмотря на бедность и казавшуюся невозможность. Об этом свидетельствует победа во время Великого наступления при Думлупынаре 30 августа, когда верные сердца, полные патриотизма, изгнали врагов из нашей Анатолии.

Дорогие мусульмане!

И на сегодняшний день есть те, кто хочет разделить нашу родину и наш народ, как они делали на протяжении истории. Наш величайший идеал – воспитать поколения, полные патриотизма и готовые идти на мученическую смерть, не моргнув глазом, никогда не забывая об этом факте. 
Следующие строки, произнесённые сто лет назад поэтом нашего национального гимна, показывают, что как народ мы всегда должны нести в себе этот дух:
Кто ж не захочет пасть за землю, это долг и честь.

Куда не ступишь, из земли кровь жертв струится.

Господь, возьми и жизнь, и всё что есть,

Не дай мне только с Родиною разделиться.
Дорогие верующие!
Наш долг сегодня – быть бдительными в отношении тех, кто хочет посеять среди нас смуту и беспорядок. Это значит держаться рука об руку, плечо к плечу, сердце к сердцу сильнее, чем когда-либо прежде. Принять дух братства, укрепить наше единство и солидарность. Сохранить дух завоевания, которое сделало эти земли родиной мусульман на протяжении веков. Защитить священные ценности, ради которых наши славные предки шли на мученическую смерть, и передать эти ценности будущим поколениям. 
По этому случаю я с благодарностью вспоминаю наших героев, погибших мученической смертью, и героев-ветеранов, ушедших из жизни ради прославления имени Аллаха и доверивших нам эту райскую землю. Пусть их местом будет рай, а их имена будут благословенны. А ветеранам, которые ещё живы, я желаю здоровья, радости и хорошей жизни. Пусть Всевышний Аллах поможет нашей героической армии и силам безопасности, которые день и ночь борются за выживание нашей Родины, мир и безопасность нашего народа. Пусть Он защитит их от всякого рода зла и бед.
� Мухаммад, 47/7.


� Насаи, Джихад, 48.


� Бакара, 2/214.
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