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ПРОРОК (с.а.с.) И ФОРМИРОВАНИЕ ЛИЧНОСТИ
Многоуважаемые мусульмане! 

Наш Всевышний Господь создал человека как самое ценное существо на земле и одарил его верой, разумом и волей. Он желал, чтобы человек формировал свою личность через такие качества, как справедливость, милосердие, доверие, правдивость и хорошую нравственность, и указал ему путь для этого. Этот путь заключается в том, чтобы человек строил свою личность через Коран и формировал свой характер через сунну Посланника Аллаха (с.а.с.).
Высокочтимые верующие!
Величайшее благословение, которое формирует личность мусульманина, охраняет его природу и ведёт к счастью как в этом мире, так и в вечной жизни – это вера. Вера не является пустым словом. Это драгоценность, которая украшает все наши поступки. Вера – это ценность, которая делает нас сильными перед лицом жизненных трудностей. С верой мы переносим трудности, находим покой в моменты тревог. Вера превращает печаль в радость, страх в смелость. Вера превращает разлуку в братство, вражду – в дружбу.
Дорогие мусульмане! 

Одним из элементов, формирующих личность мусульманина, является поклонение. Поклонения – это требование нашей веры и выражение нашей благодарности за дары Господа. Они напоминают нам о цели нашего творения. Укрепляют нашу волю, защищают от зла и направляют к добру. Поклонения прививают нам сознание того, что мы всегда находимся в присутствии нашего Господа.
Поклонения не ограничиваются пятью основами ислама. Все деяния, которые мы совершаем с искренностью и чистым сердцем ради довольства Всевышнего, считаются поклонением. Мусульманин обязан выполнять свои поклонения, если у него нет уважительных причин не делать этого. Такие оправдания, как работа, учёба или отдых, не должны мешать нам выполнять наши религиозные обязанности. Ведь Всевышний наш Господь сказал: وَاعْبُدْ رَبَّكَ حَتّٰى يَأْتِيَكَ الْيَق۪ينُ «Поклоняйся Господу твоему, пока смерть не явится к тебе».
 Наш дорогой Пророк (с.а.с.) совершал свои поклонения даже в самые трудные времена, учил нас тому, что жизнь без поклонения невозможна.
Дорогие верующие!
Ещё одним важным элементом, формирующим личность мусульманина, является высокая нравственность. Высокая нравственность – это мера добродетели и веры. Наш Пророк (с.а.с.) указывает на это следующим образом: «Тот, кто радуется, совершая благие деяния и печалится, делая что-то плохое является верующим».
 Нравственность – это гарантия счастливой жизни и основа общественного мира. В обществе, где соблюдаются моральные ценности, царят такие добродетели, как правдивость и честность, целомудрие и благочестие, сострадание и милосердие. А в обществе, где утрачены моральные нормы, справедливость сменяется на несправедливость, милосердие – на гнев, дозволенное – на запретное, а добро – на зло.
Высокочтимые мусульмане!
К сожалению, мы живём в дни, когда утрачиваются знания, мудрость и добродетель, а невежество и насилие становятся повсеместными, когда достоинство и честь человека игнорируются. Такие проблемы, как индивидуализм, эгоизм, мирское мышление и одиночество, которые захватывают общественную жизнь, угрожают всем нам, особенно нашим детям и молодёжи. В такие времена наша задача – взять пример с нашего Пророка Мухаммада Мустафы (с.а.с.), который преобразовал невежественное общество в эпоху благоденствия благодаря своим милосердным посланиям, и познакомить с ними людей нашего времени. Мы должны формировать свою личность, как Посланник Аллаха (с.а.с.), через веру, закалять её через поклонение и доводить до совершенства через добрые нравы. Чтобы заслужить благую весть Всевышнего Господа: «Тем, которые уверовали и совершали праведные деяния, уготованы блаженство и прекрасное место возвращения»,
 – мы должны распространять добро и препятствовать злу, занимать позицию истины и правды. Мы должны избегать запретного, стремиться к дозволенному, защищать себя от любого зла и греха. Мы должны одеваться в милосердие и контролировать свой гнев. Мы обязаны стоять на стороне угнетённых и никогда не соглашаться с угнетателями и их несправедливостями.
Дорогие верующие!
В завершение своей проповеди хочу напомнить об одном важном моменте. Процедура предварительной записи и обновления регистрации на хадж 2025 года продлена до пятницы, 27 сентября. Вы можете получить дополнительную информацию в районных и городских муфтиятах.
� Хиджр, 15/99.


� Ибн Ханбаль, IV, 399.


� Раад, 13/29.
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