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ПУСТЬ БРАТСТВО БУДЕТ БЛАГОСЛОВЕННО ЗАКЯТОМ
Многоуважаемые мусульмане!
В прочтённом мною аяте наш Всевышний Господь велит следующее: «Совершайте намаз и выплачивайте закят. Всё то доброе, что вы предварите для себя, вы найдёте у Аллаха. Воистину, Аллах видит то, что вы совершаете».

А в прочтённом мною хадисе Пророк (с.а.с.) сказал следующее: «Аллах предписал закят только для того, чтобы очистить остальную часть вашего имущества».

Дорогие верующие!
Закят – один из пяти основных принципов, предписанных высшей религией, исламом. Закят – это ежегодная раздача мусульманином, считающимся богатым с точки зрения религии, определённой части своего состояния нуждающимся людям с целью получения благословения Аллаха. Закят – это знак нашей благодарности Всевышнему Господу, истинному обладателю благ. Это выражение того, что мы без колебаний готовы жертвовать своим богатством на пути Аллаха. Как сказал наш любимый Пророк (с.а.с.): «Милостыня стирает грехи так же, как вода гасит огонь».

Дорогие мусульмане!
Выплата закята является не выбором, а обязанностью богатого мусульманина. Выплата закята способствует увеличению заработка, обеспечивает мир в сердце и служит средством достижения рая для верующего. А вот невыплата закята лишает богатство благословения, делает человека рабом скупости, алчности и жадности и приводит его к мучительному наказанию в будущей жизни.
Дорогие верующие! 
В Священном Коране Всевышний Аллах сказал: وَف۪ٓي اَمْوَالِهِمْ حَقٌّ لِلسَّٓائِلِ وَالْمَحْرُومِ «И в достоянии их была доля для просящего и лишённого».
 Да, богатый мусульманин, выплачивая закят, на самом деле отдаёт нуждающимся их право. Закят возводит мосты любви и доверия между верующими. Он объединяет наши сердца, укрепляет наше братство, усиливает наше единство и солидарность, и способствует миру в обществе.
Дорогие мусульмане!
Закят сеет семена добра по всему миру, особенно в нашей стране. Это значит протянуть руку помощи тем, кто нуждается в куске хлеба и глотке воды, где бы они ни находились. Закят – это распространение надежды среди всех угнетённых и страдальцев, которые подвергаются притеснениям и борются за жизнь в тяжёлых условиях.
Закят – это предоставление нашим братьям и сёстрам радости ифтара и сухура в рамадане, месяце милосердия и прощения. Это значит защищать и заботиться о сиротах, которые доверены нам нашим Господом, и разделять с ними радость праздника. В одном из своих хадисов Пророк (с.а.с.) даёт радостную весть: «Я и опекун сироты в раю будем близки друг к другу как эти два»,
 – а затем поднял два пальца, указательный и средний, и раздвинул их.
Дорогие верующие!
Религиозный фонд Турции под девизом «Пусть братство будет благословенно закятом» передаёт закят, доверенный нашими благотворителями, нашим братьям и сёстрам по всему миру, в первую очередь в нашей стране. Мы призываем вас поддержать этот караван братства. Вы можете внести свой вклад в эту благотворительную кампанию, проводимую под контролем сотрудников Управления по делам религии, через наши провинциальные и районные муфтияты или через веб-сайт Религиозного фонда Турции, осуществив оплату вам будет предоставлен чек.
По этому случаю я хочу обратиться к Всевышнему Аллаху с мольбой о милости ко всем нашим братьям и сёстрам, которые ушли из жизни и которые были борцами на пути благотворительности и добра с прошлого по настоящее время. Желаю здоровья, мира и благополучной жизни тем, кто жив. 
Я завершаю свою проповедь следующим аятом: «Вы не обретёте благочестия, пока не будете расходовать из того, что вы любите. Что бы вы ни расходовали, Аллах ведает об этом».
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