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اَلْيَوْمَ نَخْتِمُ عَلٰٓى اَفْوَاهِهِمْ وَتُكَلِّمُنَٓا اَيْد۪يهِمْ وَتَشْهَدُ اَرْجُلُهُمْ بِمَا كَانُوا يَكْسِبُونَ .
وَقَالَ رَسُولُ اللّٰهِ صَلَّي اللّٰهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ:

إِنَّ لِكُلِّ شَيْءٍ قَلْبًا، وَقَلْبُ الْقُرْآنِ يٰسٓ.
СУРА ЯСИН – СЕРДЦЕ КОРАНА
Достопочтенные мусульмане!
Одной из сур нашего Священного Писания, Корана, является сура Ясин. Сура Ясин – это сура, обращающаяся к разуму и совести человека, напоминающая о том, что Вселенная создана в равновесии и гармонии, придающая смысл жизни, оживляющая сердца и обучающая истине и правде.  Наш дорогой Пророк (с.а.с.) восхвалял эту суру словами: «У всего есть сердце. И сердцем Корана является сура Ясин».
 Наш народ, воспитанный в духе анатолийской мудрости, привык читать суру Ясин в разные моменты своей жизни: от рождения до смерти, от радости до печали, от здоровья до болезни. Однако цель чтения этой суры не ограничивается просто её произнесением; важно размышлять над её смыслом и применять её послания в нашей жизни.
Высокочтимые верующие!
Сура Ясин начинается с клятвы Кораном, который был послан человечеству как руководство в жизни, и указывает, что только соблюдение его предписаний ведёт к счастью как в этом мире, так и в будущей жизни.
Аятом: وَاَنِ اعْبُدُون۪يۜ هٰذَا صِرَاطٌ مُسْتَق۪يمٌ «[Разве Я не завещал вам] поклоняться Мне? Это прямой путь»
, – сура Ясин призывает нас служить только Аллаху и вести жизнь, идя по прямого пути. Этот путь – прямой путь ислама, который начинается с веры в Единого Господа, укрепляется поклонением и совершенствуется благонравием. Верующий, идущий этим путём, должен быть искренним во всех своих делах и честным в своём поведении. Он должен избегать лицемерия и показухи.
Аятом: «Воистину, ты один из посланников на прямом пути»,
 – сура Ясин сообщает нам, что Посланник Аллаха (с.а.с.) является благословенным посланником, который призывает человечество к счастью как в этом мире, так и в будущей жизни. Пророк (с.а.с.) – это проводник, который показывает людям различие между истиной и ложью, правильным и ошибочным, добром и злом, дозволенным и запрещённым. Он посланник милости, который учит нас радовать сирот, быть добрыми с соседями, прощать и проявлять милосердие.
Почтеннейшие мусульмане!
Сура Ясин отвечает на вопрос неверующих: «Кто оживит кости, которые истлели?»  – следующим образом: قُلْ يُحْي۪يهَا الَّـذ۪ٓي اَنْشَاَهَٓا اَوَّلَ مَرَّةٍۜ    «Оживит их Тот, Кто создал их в первый раз».
 
Наш Пророк (с.а.с.) рекомендовал читать суру Ясин по умершим верующим.
 Этот совет учит нас тому, что каждая душа вкусит смерть, и до её наступления нам нужно подготовиться к жизни после смерти; и что мы будем отвечать за каждое сказанное слово и каждое совершённое действие. Сура Ясин предупреждает нас следующим образом: «Сегодня Мы запечатаем их уста. Их руки будут говорить с Нами, а их ноги будут свидетельствовать о том, что они приобретали».
 Мусульманин, имеющий такое понимание, не должен отказываться от добродетелей, поклонения и хороших нравов, для которых он был создан. Он не должен стремиться к злым поступкам. Не должен жить так, будто смерти, жизни после смерти, ответа и суда не существует. Он должен исполнять свои обязанности перед Аллахом, собой, своей семьёй, обществом и окружающими. Несмотря на все трудности, он всегда должен быть рядом с угнетёнными и страдающими, как, например, наши братья в Газе, которые, несмотря на все преграды, ведут героическую борьбу против сионистских угнетателей и их союзников. Он должен как материально, так и духовно бороться с этими злодеями, не признающими никаких человеческих и моральных принципов.
Дорогие верующие!
Сура Ясин возвещает радостную весть для верующих: اِنَّ اَصْحَابَ الْجَنَّةِ الْيَوْمَ ف۪ي شُغُلٍ فَاكِهُونَۚ «Воистину, обитатели рая сегодня будут заняты тем, что будут наслаждаться»; 
 سَلَامٌ قَوْلاً مِنْ رَبٍّ رَح۪يمٍ «Милосердный Господь приветствует их словом: "Мир!"»
 Также она предостерегает грешников, ставших рабами шайтана:  هٰذِه۪ جَهَنَّمُ الَّت۪ي كُنْتُمْ تُوعَدُونَ «Вот геенна, которая была вам обещана»; اِصْلَوْهَا الْيَوْمَ بِمَا كُنْتُمْ تَكْفُرُونَ «Горите в ней сегодня за то, что вы не веровали».

Достоуважаемые мусульмане!
Наступил месяц зуль-хиджа. Пусть эти благословенные дни будут для нас возможностью приумножить поклонения, пересмотреть свои ошибки, раскаяться в своих грехах. Пусть это станет для нас поводом для самооценки до наступления Дня суда.
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Заканчиваю свою проповедь последним аятом суры Ясин: فَسُبْحَانَ الَّذ۪ي بِيَدِه۪ مَلَكُوتُ كُلِّ شَيْءٍ وَاِلَيْهِ تُرْجَعُونَ «Пречист Тот, в Чьей Руке власть над всякой вещью! К Нему вы будете возвращены».
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