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У КАЖДОЙ ПРОФЕССИИ ЕСТЬ СВОЯ НРАВСТВЕННОСТЬ
Многоуважаемые мусульмане!
Каждый из нас в этой жизни занимается разными делами и выполняет разные обязанности. Кто-то из нас – служащий, кто-то – начальник, кто-то – работник, а кто-то – работодатель. Но то, что делает нас ценными в глазах Аллаха, – это не наша профессия и не наше положение. Мы ценны своей верой и поклонением. Ценны тем, что мы являемся людьми высокой нравственности с чувством ответственности.
Высокочтимые верующие!
В Священном Коране наш Всевышний Господь говорит: «Аллах – Тот, Кто сотворил смерть и жизнь, чтобы испытать вас и увидеть, чьи деяния окажутся лучше...»
 Как сказано в этом аяте, одно из качеств, которое должно присутствовать в верующем, – это выполнение своей работы наилучшим образом. Потому что существует трудовая этика, которой нас учит ислам. В основе этой этики лежат правдивость и честность, доверие и преданность, чувствительность к халялю и хараму. В основе этой этики лежит принцип о том, чтобы не присваивать себе то, чего не заслуживаешь, уважать права других и общества. В основе этой этики лежит стремление сделать нашу страну сильнее во всех областях и внести вклад в достижение мира, счастья и благополучия нашего народа. В основе этой этики лежит стремление использовать науку, научные достижения и технологии на благо человечества, чтобы справедливость и доброта восторжествовали, а угнетение и зло были предотвращены.
Дорогие мусульмане!
Наш Пророк (с.а.с.) в одном из своих хадисов сказал: «Поистине, Аллах любит, когда вы выполняете свою работу добросовестно».
 Мы должны искренне следовать этому хадису и стараться выполнять свою работу надлежащим образом. Должны стараться зарабатывать пропитание дозволенным путём. Должны считать труд священным. Должны относиться к своей работе как к тому, что им доверено. Мы не должны наносить ущерб вещам и предметам на рабочем месте, где мы зарабатываем на жизнь. Мы не должны использовать возможности рабочего места в своих личных интересах.
Дорогие верующие!
В нашей великой религии, исламе, не только труд и работник, но и работодатель имеет определённую этику. Наш любимый Пророк (с.а.с.) говорил: «Расплатитесь с наёмным работником, пока не высохнет его пот».
 Если мы являемся работодателем, то должны сделать этот хадис своим девизом и выплачивать зарплату работнику полностью и в срок. Мы не должны лишать его социальных страховок. Должны проявлять чуткость к требованиям трудовой безопасности, заботиться о здоровье работника, как о своём собственном. Должны избегать любого отношения и поведения, которые могут нанести вред жизни работника. Должны предоставлять ему возможность отдыхать и совершать свои поклонения.
Высокочтимые мусульмане!
Согласно исламу, работа в государственном секторе также имеет свою этику. Прежде всего, мы должны знать, что общественное право – это право всего народа. Независимо от того, являемся ли мы служащими или руководителями, мы должны надлежащим образом выполнять свои обязанности и нести ответственность за свои действия. Мы должны быть верны своему государству и служить нашему народу с вежливостью и улыбкой на лице. Должны неукоснительно соблюдать справедливость, не отступать от правды, добра, права и истины. Мы никогда не должны забывать предупреждение нашего Всевышнего Господа: وَمَنْ يَغْلُلْ يَأْتِ بِمَا غَلَّ يَوْمَ الْقِيٰمَةِۚ «Тот, кто незаконно присваивает трофеи, придёт в День воскресения с тем, что он присвоил».

Дорогие верующие!
Существует вечная загробная жизнь, где мы будем давать отчёт о том, что сделали, и нам воздастся сполна. Поэтому давайте будем ответственными в нашей деловой и трудовой жизни. Давайте не будем ни обманывать, ни обманываться. Будем зарабатывать дозволенным путём и тратить также на дозволенное. Будем избегать ущемления прав других людей и общества. Будем избегать харамного заработка. Не будем забывать, что труд и стремление обеспечить свои нужды и нужды своей семьи с помощью халяльного и законного труда тоже является поклонением.
 Я завершаю свою проповедь следующей благой вестью Всевышнего Аллаха: «А что до тех, которые уверовали и совершали праведные деяния, то ведь Мы не теряем награды тех, кто совершал добро».
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