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ЦЕЛОСТНОСТЬ ВЕРЫ, ПОКЛОНЕНИЯ И НРАВСТВЕННОСТИ
Дорогие мусульмане!

Наша великая религия, ислам, требует веры, поклонения и нравственности. Ислам подобен дереву, корнями которого является вера, стволом – поклонение, а плодами – добрые нравы. Подобно тому, как дерево имеет смысл, ценность и полезность благодаря своим корням, стволу и плодам, так и верующий становится совершенным человеком, зрелым мусульманином и полезным человеком со своей верой, поклонением и добрыми нравами.

Дорогие верующие!

Вера означает это верить в существование и единство Аллаха, Его ангелов, Его Писаний, Его пророков, будущей жизни и в то, что судьба и предопределение исходят от Аллаха. Это значит подтверждение на словах всех истин, сообщённых нам Пророком (мир ему и благословение Аллаха), и принятие их сердцем.
Дорогие мусульмане!

Наш Всемогущий Господь говорит в Священном Коране: اَحَسِبَ النَّاسُ اَنْ يُتْرَكُٓوا اَنْ يَقُولُٓوا اٰمَنَّا وَهُمْ لَا يُفْتَنُونَ  «Неужели люди полагают, что их оставят и не подвергнут искушению только за то, что они скажут: "Мы уверовали"?»
 Этот аят сообщает нам, что слов «я верю» недостаточно. Потому что вера – это не просто связь между рабом и Аллахом. Это не просто сухая фраза, оторванная от жизни и ограниченная умами. Вера означает действовать в соответствии с целью нашего творения. Это значит стремиться выполнять свои обязанности. Это значит быть чувствительным к тому, что происходит вокруг нас. Это значит беспокоиться о проблемах всех угнетённых людей, где бы они ни находились, и чувствовать их боль в своих сердцах.

Дорогие верующие!

Проявлением нашей веры в нашей жизни является поклонение. Поклонение – это слова и 
действия, которые приводят нас к благословению нашего Господа. Это выражение нашей благодарности за блага, ниспосланные нам Всемогущим Господом.

Без поклонения наша вера не может в полном смысле определить путь нашей жизни. Наше сердце не становится чистым при произнесении слов: «Моё сердце чисто!» Поклонение, ограниченное одним днём ​​недели или одним месяцем в году, не может принести нам счастья в этом мире и в будущей жизни. Наш Всемогущий Господь говорит: «Верующих мужчин и женщин, которые поступали праведно, Мы непременно одарим прекрасной жизнью и вознаградим за лучшее из того, что они совершали».
 Несмотря на то, что прошлые и будущие грехи нашего дорогого Пророка Мухаммада Мустафы (мир ему и благословение Аллаха) были прощены, он  никогда не оставлял поклонения даже в самых тяжелых условиях.

Дорогие мусульмане!

Именно нравственность усовершенствует нашу веру. Нравственность – это величайшее наследие, которое наш Пророк (мир ему и благословение Аллаха) оставил нам после откровения. Это суть ислама. Без хорошего человека не может быть построено добродетельное общество. Нравственность – это сделать так, чтобы в нашей жизни преобладали такие хорошие качества, как сострадание и милосердие, правда и честность, справедливость и готовность помочь. Это означает избавление от плохого поведения, такого как злоба и ненависть, зависть и алчность, расточительство и скупость. Не ущемлять права людей и общества.

Дорогие мои братья и сёстры!

Пусть наша вера придаст смысл нашей жизни. Пусть наше поклонение формирует нашу индивидуальность. Пусть наша нравственность руководит всем нашим поведением. Тогда наши руки будут держаться подальше от харама, наши глаза – от греха, а наш язык – от лжи. Наша семья будет обителью мира и счастья. Наше соседство будет продолжаться с доверием и любовью. Наша торговля будет халяльной, а наши доходы будут изобильными. Все угнетённые и пострадавшие люди на земле улыбнутся; наш мир и впредь будет страной мира и благополучия.

Я заканчиваю свою проповедь следующей молитвой нашего Пророка (мир ему и благословение Аллаха): «О Аллах! Я молюсь Тебе о твердой вере, украшенной добрыми нравами и делами, которые приведут к вечному спасению».
 
� Анкабут, 29/2.


� Нахль


� Ибн Ханбаль, II, 321.
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