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EID AL-ADHA: DÍAS DE HERMANDAD Y SOLIDARIDAD
¡Honorables Musulmanes!
Hoy una vez más sentimos la paz, la felicidad y la emoción de llegar a la mañana del ‘eid. Que la alabanza y el agradecimiento sin fin sean para nuestro Señor Todopoderoso (swt), quien nos ha permitido alcanzar este ‘Eid al-Adha. Que la paz y las bendiciones sean con nuestro Profeta Muhammad Mustafá (s.a.s), quien nos enseñó la sabiduría y la importancia del día del eid. ¡Eid Mubarak! ¡Les deseo a todos un Feliz Día del ‘eid!
¡Queridos Creyentes!
En el verso que he recitado al comienzo de la jutbah, nuestro Señor Todopoderoso (swt) afirma: “Di: En verdad mi oración, el sacrificio que pueda ofrecer, mi vida y mi muerte son para Allah, el Señor de los mundos.”

En el hadiz que he leído, nuestro Profeta (s.a.s) hace la siguiente súplica a Allah Todopoderoso: “Lo primero que se debe hacer en este día (primer día de Eid al-Adha) es orar; y después de regresar de la oración ofrecemos nuestros sacrificios (en el nombre de Allah). Quienquiera que lo haga, actuó de acuerdo con nuestra sunnah.”

¡Queridos Musulmanes!
Hace unos minutos, realizamos nuestra oración del Eid, Alhamdulillah. Pronto sacrificaremos nuestra ofrenda con la Basmala, takbirs y súplicas. Y una vez más agradeceremos a nuestro Señor (swt) por Sus bendiciones, inshaAllah. No olvidemos que ni su carne ni su sangre llegan a Allah. Más bien, es nuestra piedad y sinceridad lo que llega a Él (swt).
¡Queridos Creyentes!
Hoy es el día para hacer de nuestra ofrenda un medio para acercarnos a Allah (swt) y ganar Su placer. Hoy es el día para abrazar la sinceridad de Hayar, la lealtad del profeta Ibrahim y la sumisión del profeta Isma’il.
Hoy es el día en que nuestros hermanos y hermanas de todo el mundo se reúnen en la Kaaba y recitan con los mismos sentimientos “¡Labbaik Allahumma labbaik! ¡Aquí estoy, oh Allah, aquí estoy! Estoy a tu orden, aquí estoy.”
Hoy es el día de la alegría y la felicidad cuando la fraternidad de la fe envuelve nuestras almas como una brisa de primavera, y las nubes de tristeza y angustia en nuestros corazones se dispersan.
Hoy es el día para construir puentes de corazones ofreciendo la carne del sacrifico a nuestros hermanos y hermanas. Hoy es el día para regocijarse y dar alegría a los demás; es el día para recordar y ser recordado. Hoy es el día de conmemorar con reverencia a nuestros difuntos, de visitar a nuestros padres, hermanos y hermanas, parientes y vecinos, y de alegrar sus corazones. Es el día para llevar la alegría del 'Eid a los huérfanos, los ancianos y los enfermos.
Hoy es el día para perdonar y abrazarnos los unos a los otros. Hoy es el día para reparar los corazones rotos y las almas deprimidas a través de las bendiciones y alegrías del 'eid. Hoy es el día de poner fin a todo tipo de pleitos, rencores que ensombrecen nuestra hermandad, y de refrescarnos en un clima de paz y tranquilidad.
¡Queridos Musulmanes!
Prestemos atención al sacrificar nuestras ofrendas, que son oportunidades para acercarnos a nuestro Señor (swt), sin causarles perjuicio. Asegurémonos de que el proceso del sacrificio sea llevado a cabo por personas competentes. Pues somos miembros de una religión que considera la limpieza la mitad de la fe, seamos sensibles a la limpieza del ambiente. Consideremos el ‘Eid no solo como una festividad, sino como una oportunidad para silat al-rajim. Visitemos a nuestros seres queridos, especialmente a nuestros padres. Y busquemos las súplicas de los enfermos y llevemos alegría a los ancianos. Visitemos las tumbas de nuestros seres queridos que han pasado a la vida eterna y oremos por ellos. Animemos a nuestros niños dándoles regalos. Tampoco debemos olvidar recitar el takbir de tashrik después de realizar las oraciones obligatorias. Suplico a nuestro Señor Todopoderoso (swt) que acepte el sacrificio de nuestra ofrenda que realizamos, que perdone nuestros pecados y que haga de nuestro ‘eid una ocasión para nuestra alegría, paz, unidad y solidaridad.
� An‘am, 6/162.


� Bukhari, ‘Eidayn, 3.
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