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IL RAMADAN STA ARRIVANDO! SIAMO PRONTI?
Onorevoli Musulmani!
Raggiungeremo al Ramadan, il sultano degli undici mesi, con la prima preghiera tarawih che eseguiremo domenica prossima. Nella stessa notte ci sveglieremo per sahur e intendiamo digiunare. Lode infinita al nostro Signore l’Onnipotente che ci ha fatto giungere a questo mese sacro. Pace e benedizioni siano sul nostro Profeta Muhammad Mustafa che ci ha insegnato il valore del Ramadan.  Che la nostra festa del Ramadan sia benedetto.
Cari Musulmani!
Il Ramadan è il mese del Corano. Il nostro libro supremo, il Sacro Corano, ha iniziato ad essere rilevato al nostro Profeta (pbsl) in questo mese. Il tempo, l’ambiente e la persona sono illuminati nel Ramadan con la luce della rivelazione. Il nostro Signore afferma nella sura Baqara: “È nel mese di Ramadan che abbiamo fatto scendere il Corano, guida per gli uomini e prova di retta direzione e distinzione.”
 Il Ramadan ci invita a leggere, comprendere e vivere il Corano. 
Quindi, noi, possiamo essere moralizzati con la moralità del Corano? Possiamo essere una persona esemplare e un musulmano sotto la sua guida?
Cari Musulmani!

Il Ramadan è il mese del digiuno. Il digiuno è un atto di culto unico che porta la salute al nostro corpo e la pace ai nostri cuori. È uno scudo contro i peccati e le cattiverie. Il nostro Profeta (pbsl), in un suo hadith disse nel seguente modo: “Nessuno di voi dovrebbe dire parolacce o combattere durante il digiuno. Se qualcuno litiga con lui o gli dice parolacce, dica: “Sto digiunando.”
 Il Ramadan ci invita a digiunare con tutti nostri organi ed a purificarci da ogni tipo di male e peccato.

Allora, siamo pronti a stare lontani dalle lotte, dal rancore e dall’odio, dalla violazione dei diritti umani e pubblici e da tutte le negatività che non si addicono ai musulmani?  
Cari Musulmani!
Il Ramadan è il mese in cui la cooperazione e la solidarietà raggiungono il massimo. È un momento benedetto in cui trasformiamo la temporanea benedizione mondana in un guadagno eterno nell’aldilà attraverso la zakat, la sadaqa e tutti i tipi di donazioni. Il nostro Signore l’Onnipotente afferma, وَمَٓا اَنْفَقْتُمْ مِنْ شَيْءٍ فَهُوَ يُخْلِفُهُۚ  “Qualunque cosa spendi nella via di Allah, Allah la sostituirà con qualcosa di nuovo.”
 Il Ramadan ci invita a condividere, a essere sostenitori dei senzatetto, a far sorridere gli orfani.
Allora, siamo pronti a rendere le nostre tavole iftar e sahur un’occasione di amore ed affetto con i nostri vicini, i bisognosi ed i senzatetto, e ad accogliere le preghiere di chi è nel bisogno con il nostro aiuto?
Cari Musulmani!
Il Ramadan è un mese in cui la nostra fratellanza si rafforza e la nostra unità e la solidarietà diventano più forti. Tuttavia, è un peccato che in questi giorni in cui sentiamo l’eccitazione del Ramadan, Gerusalemme sia ancora triste, Gaza pianga di nuovo sangue, persecuzione continui nel Turkestan orientale. Molti musulmani in tutto il mondo sono privati ​​della pace del sahur e della gioia dell’iftar. Il Ramadan, il mese della misericordia, ci invita a dare la mano ai nostri fratelli oppressi ed a mobilitare per loro tutte le nostre risorse materiali e spirituali.

Quindi, siamo pronti ad essere più forti contro l’oppressore e stare dalla parte degli oppressi il più possibile?
Cari Musulmani!

Il Ramadan è un mese che porta le benedizioni nelle nostre case, la gioia nelle nostre moschee e la pace nei nostri cuori. Il Ramadan viene ogni anno per insegnarci come essere un buon servitore del nostro Signore, una nazione degna del nostro Profeta (pbsl) e una persona utile all’umanità. Egli viene per portarci alla pietà mediante il digiuno e per purificarci dai nostri peccati mediante il pentimento. Viene di porre fine a risentimenti e rancori e di costruire ponti di conversazione tra di noi. Il Ramadan arriva per conquistare il cuore dei nostri genitori, coniugi e figli, parenti e vicini e ricevere le loro preghiere. Viene per eseguire le preghiere tarawih nella moschea con le nostre famiglie, partecipare alla lettura del Corano e inculchiamo l’abitudine al culto nei nostri figli. Quindi prepariamo i nostri cuori, le nostre case, i nostri quartieri e le nostre città per questo benedetto ospite. Facciamo che il Ramadan ad essere soddisfatto di noi. Possa aiutarci a ottenere il consenso del nostro Signore ed a purificarci dai peccati.
Concludo il mio sermone con un hadith del nostro Profeta (pbsl): “Allah ha reso obbligatorio per voi il digiuno nel mese di Ramadan. È mia sunnah trascorrere le notti del Ramadan in preghiera. Chi digiuni nel mese di Ramadan e compia la preghiera tarawih di notte, per la fede e sperando nella ricompensa solo di Allah, sarà purificato dai suoi peccati come il giorno in cui nacque da sua madre.”
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