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LAILAT AL-QADR: UNA NOCHE QUE VALE TODA UNA VIDA 

¡Queridos Musulmanes!

Estamos en los últimos días del mes sagrado de Ramadán. Sólo quedan unos pocos días para alcanzar la paz del 'Eid al-Fitr. Estos días son los que nos salvarán del tormento del infierno.  Estos días son los días de i'tikaf, donde nos apartamos de las preocupaciones mundanas y dedicamos todo nuestro tiempo a la adoración. Estos son los días de sadaqa al-fitr, que trae la alegría del 'eid a los necesitados. Estos días son los días entre los que se esconde Lailat al-Qadr, que es mejor que mil meses.
¡Queridos Creyentes!
InshaAllah, estaremos observando Lailat al-Qadr en la noche del lunes. La noche de Laylat al-Qadr es la noche en la que el decreto divino de Allah Todopoderoso que comienza con la orden "¡Lee!" se encuentra con la humanidad. Es la noche de la misericordia en la que los corazones que han sido abrumados por la oscuridad de la ignorancia son iluminados por la luz del islam. Es la noche de la purificación, cuando las puertas del perdón se abren de par en par y los pecados son perdonados. Nuestro Señor Todopoderoso (swt) nos informa del valor de esta noche en la Sura al-Qadr así: “Es cierto que lo hicimos descender en la noche del Decreto. ¿Y cómo hacerte saber qué es la noche del Decreto? La noche del Decreto es mejor que mil meses. En ella descienden los ángeles y el espíritu con las órdenes de tu Señor para cada asunto. Paz, ella dura hasta el despuntar del alba.”

¡Queridos Musulmanes!

Lo que hace que Ramadán sea el sultán de once meses y de la noche de Lailat al-Qadr el valor de una vida es el Sagrado Corán. El Corán es la mayor bendición y misericordia de nuestro Señor (swt) para Sus siervos. Es la más verdadera y hermosa de las palabras. Es una cura para los creyentes, y una fuente de justicia y verdad. Es una guía que nos enseña sobre conocimiento y sabiduría, modales y honor, halal y haram, justicia y misericordia. Es una luz divina que consuela a las almas y hace del mundo un mejor lugar para vivir. Es el último mensaje divino que recuerda al hombre a sí mismo, a su Señor, al universo y el propósito de la existencia.
¡Queridos Creyentes!
En uno de sus hadices, el Mensajero de Allah (s.a.s) dice, “Quien pase la noche de Qadr en oración con fe y con la esperanza de la recompensa, sus pecados anteriores serán perdonados.”
 Entonces hagamos de esta noche un acontecimiento para nosotros mismos. Reflejemos en nuestros corazones, mentes y vidas los mensajes cargados de misericordia del Sagrado Corán que hacen que esta noche sea significativa. Busquemos refugio en la misericordia infinita de nuestro Señor (swt) con la siguiente suplica que nuestro amado Profeta (s.a.s) enseñó a ‘A’isha (ra),                     اَللّٰهُمَّ إِنَّكَ عَفُوٌّ كَرِيمٌ تُحِبُّ الْعَفْوَ فَاعْفُ عَنّ۪ي “¡Oh Allah! Eres el Más Perdonador y amas el perdón; así que perdóname.”
 Arrepintámonos de nuestros pecados y pidamos perdón. Es entonces cuando nuestras preocupaciones se aliviarán, nuestros corazones se calmarán y nuestras almas encontrarán la paz en presencia de los ángeles que siguen descendiendo en grupos.
¡Queridos Musulmanes!

Durante estos últimos días de Ramadán, uno de los actos de adoración que debemos cumplir es el sadaqah al-fitr. La sadaqah al-fitr, comúnmente conocida como fitrah en la sociedad turca, es la expresión de gratitud por alcanzar Ramadán y ‘Eid al-Fitr. La sadaqah al-fitr es una oportunidad para difundir el sentido de solidaridad y compartir en toda la sociedad. Entonces, esforcémonos por entregar nuestra fitrah a nuestros hermanos y hermanas necesitados. No descuidemos y olvidemos al huérfano. Aportemos también a su alegre celebración del 'eid. No olvidemos que todo lo que gastemos en caridad y buenas obras, Allah (swt) lo reemplazará con algo mejor.

Me gustaría aprovechar esta oportunidad para felicitarlos por Lailat al-Qadr y pedirle a Allah Todopoderoso (swt) que nos permita llegar a la mañana del 'eid en unidad y solidaridad, salud y bienestar, paz y felicidad, sin dejando un solo pecado sin perdonar.
� Qadr, 97/1-5.


� Bukhari, Sawm, 6.
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