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LAYLAT AL-QADR (DIE NACHT DER BESTIMMUNG): EINE NACHT SO WERTVOLL WIE DAS LEBEN

Verehrte Muslime!

Wir befinden uns in den letzten Tagen des gesegneten Ramadan. Es sind nur noch wenige Tage, bis zur Freude des Festes. Dies sind die Tage der Erlösung von der Qual der Hölle. Dies sind die Tage des I´tikaf, in denen wir weltlichen Bestrebungen entsagen und unsere ganze Zeit der Ibadah (Anbetung/Gottesdienst) und der Hingabe Allah gegenüber widmen. Dies sind die Tage der Zakah al-Fitr/Sadaqa al-Fitr (Spende im Monat Ramadan), die die Bedürftigen an der Freude des Ramadan-Festes teilhaben lässt. Diese sind die Tage der Gelegenheit, in denen „Laylat al-Qadr/die Nacht der Bestimmung“ verborgen ist, die unser Schöpfer gesegneter als tausend Monate ernannt hat.

Geehrte Muslime!

Mit Allahs Erlaubnis (InschaAllah) werden wir in der nächsten Montagnacht zum Dienstag die Laylat al-Qadr ausleben.  Laylat al-Qadr ist die Nacht der Zusammenkunft (Wuslat), in der die Menschheit Bekanntschaft mit der Botschaft Allahs gemacht hat, die mit dem Befehl „Lese!“ begann. Es ist die Nacht der Barmherzigkeit, in der die Herzen, die durch die Finsternis der Unwissenheit (Dschahiliyyah) verengt waren, mit dem Licht des Islams erleuchtet wurden. Es ist die Nacht der Reinigung, wenn die Tore der Vergebung bis zum Anschlag weit geöffnet werden und die Sünden Vergebung finden. Unser Allmächtiger Schöpfer informiert uns über den Wert dieser Nacht in der Surah al-Qadr: „Wir haben ihn (den Koran) in der Nacht der Bestimmung hinab gesandt. Und was lässt dich wissen, was die Nacht der Bestimmung ist? Die Nacht der Bestimmung ist besser als tausend Monate. Es kommen die Engel und der Geist (Gabriel) in ihr mit der Erlaubnis ihres Herrn mit jeder Angelegenheit herab. Sie ist Friede bis zum Anbruch der Morgendämmerung.“

Geschätzte Muslime!

Es ist der edle Koran, der den Ramadan zum Sultan der elf Monate und die Laylat al-Qadr so wertvoll wie das Leben macht; der edle Koran, der der größte Segen und die größte Barmherzigkeit unseres Schöpfers an Seine Diener ist. Er ist das wahrhaftigste und schönste aller Worte. Er ist eine Heilung für die Gläubigen, er die Quelle der Wahrheit und der Wahrhaftigkeit. Er ist der heilige Koran, der ein Leitfaden der Rechtleitung ist, der Wissen und Weisheit, gute Manieren und Bescheidenheit, Halal (Erlaubtes/Reines) und Haram (Verbotenes/Unreines), Gerechtigkeit und Barmherzigkeit lehrt. Er ist ein göttliches Licht, das den Seelen Frieden schenkt und die Erde lebenswert macht. Er ist die letzte göttliche Botschaft, die den Menschen an sich selbst, an seinen Schöpfer, an das Dasein und an den Zweck seiner Existenz erinnert.

Verehrte Muslime! 

Der Gesandte Allahs (s.a.w.) sagt in einem Hadith (überlieferter Ausspruch): „Wer glaubend und die Belohnung von Allah erhoffend Laylat al-Qadr würdig auslebt, dem werden seine vergangenen Sünden vergeben.“
 Also lasst uns diese Nacht zu einem Meilenstein für uns machen. Lasst uns in dieser Nacht die mit Barmherzigkeit beladenen Botschaften des edlen Korans, die diese Nacht so bedeutungsvoll machen, in unsere Herzen, Gedanken und unser Leben übertragen. Lasst uns mit dem Bittgebet, das unser geliebter Prophet (s.a.w.) unserer Mutter Aischa (r.a.) lehrte:                   اَللّٰهُمَّ إِنَّكَ عَفُوٌّ كَرِيمٌ تُحِبُّ الْعَفْوَ فَاعْفُ عَنّ۪ي "Oh Allah! Du bist vergebend und huldreich. Du liebst es zu vergeben, so vergebe auch mir“
, Zuflucht zur unermesslichen Barmherzigkeit unseres Schöpfers nehmen. Lasst uns unsere Sünden bereuen (Tawba) und um ihre Vergebung (Istighfar) bitten. Als dann werden Engelscharen, die in Gruppen herabsteigen, unsere Probleme durch ihre Anwesenheit erleichtert; unsere Herzen werden Erleichterung und unsere Seelen Frieden finden.

Geehrte Muslime!

Einer der Gottesdienste, die wir in diesen letzten Tagen des Ramadan verrichten müssen, ist die Sadaqah al-Fitr. Die in unserer Gesellschaft besser als „Fitir/Fitre“ bekannte Zakah al-Fitr/Sadaqa al-Fitr ist die Danksagung für das Erreichen des Ramadan-Monats und das Erreichen des Feiertags. Die Sadaqa al-Fitr trägt dazu bei, das Bewusstsein für Solidarität und das Teilen in der gesamten Gesellschaft zu verbreiten. Lasst uns also bemüht sein, unsere Sadaqa al-Fitr an unsere bedürftigen Brüder und Schwestern weiterzugeben. Vergessen wir nicht die uns von unserem Schöpfer anvertrauten Waisen und Waisenkinder. Lasst uns dazu beitragen, dass sie ein fröhliches Fest erleben. Vergessen wir nicht, was immer wir als Almosen und Wohltaten ausgeben, Allah wird an deren Stelle als Vergeltung etwas Besseres geben.

Bei dieser Gelegenheit gratuliere ich uns zu Laylat al-Qadr und bete zu Allah, Dem Allmächtigen, dass Er uns in Einheit und Solidarität, Gesundheit und Wohlbefinden, Frieden und Glück zum Morgen des Festtags bringt, ohne eine einzige Sünde unvergeben zu lassen.
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