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LES TROIS MOIS BENIS: LA SAISON DE MISERICORDE ET DE PARDON
Chers musulmans ! 
Nos cœurs vont retrouver la paix avec les brises de la saison de miséricorde. Les trois mois bénis reviennent une fois de plus pour réjouir les cœurs des croyants. Cette année encore, l’heure des retrouvailles tant attendues est arrivée, et a déjà commencé à se faire sentir : les bénédictions du mois de Rajab, la miséricorde du mois de Chaabane et le pardon du mois de Ramadan. Nous avons encore dans nos bouches l’invocation que notre Prophète (s.a.s.) nous a enseignée : « Ô Allah ! Aide-moi à T’évoquer, à Te remercier et à T’adorer de la meilleure des manières » !

Chers croyants ! 

Dans la nuit qui lie le jeudi au vendredi, la nuit de Raghâib nous allons atteindre et accueillir le premier des trois mois bénis qui est le mois de Rajab. Nous allons nous rappeler encore une fois que notre amour ne doit être que pour Allah et pour Son Messager. 

Louange sans fin à notre Seigneur Tout-Puissant qui nous a rapprochés de ces mois exceptionnels. Que la paix et les bénédictions soient sur notre Prophète Muhammad (s.a.s.) qui nous a appris comment tirer avantage de ces mois, ainsi que sur sa famille et ses compagnons. Que la nuit de Raghâib et les trois mois soient bénis pour nous tous.

Chers musulmans ! 

Les trois mois sont la saison de miséricorde et de pardon dans laquelle Allah (s.w.t.) déverse telle une pluie Ses bienfaits et Ses bénédictions sur les croyants. C’est une période fructueuse au cours de laquelle nous avons l’opportunité à plusieurs reprises de réfléchir au but de notre création et de se rappeler notre promesse de servitude envers Allah. Les trois mois bénis nous offrent l'opportunité de purifier notre esprit et notre cœur, que nous polluons parfois par ambition et avidité. Ces mois nous rappellent que nous devons chercher refuge auprès d’Allah de tout notre être, regretter nos erreurs et nos péchés et nous repentir beaucoup et sincèrement. L'invitation de notre Seigneur Tout-Puissant à ce sujet est très claire : « O vous qui avez cru ! Repentez-vous à Allah d’un repentir sincère. Il se peut que votre Seigneur vous efface vos fautes et qu’Il vous fasse entrer dans des Jardins sous lesquels coulent les ruisseaux… »
 

Chers croyants ! 

La porte du pardon et de la miséricorde de notre Seigneur est toujours grande ouverte. Alors, franchissons cette porte avec foi, adoration et bonnes mœurs. Utilisons les trois mois bénis comme une opportunité. Nous savons que la grâce et la miséricorde de notre Seigneur sont sur les croyants. Alors prenons soin des victimes, des opprimés et des nécessiteux en augmentant nos charités et nos bonnes actions. N’oublions pas que la miséricorde et la compassion de notre Seigneur englobent l'univers tout entier. Alors, renforçons notre amour et notre fraternité en laissant de côté la rancune, l’envie et l’hostilité.

Chers musulmans ! 

Selon notre religion suprême l’Islam, l’adoration et l’obéissance ne se limitent pas à certains jours ou à certaines nuits. Chaque moment de notre vie est précieux pour obtenir la satisfaction de notre Seigneur. Allah Tout-Puissant a dit dans le Coran : وَاعْبُدْ رَبَّكَ حَتّٰى يَأْتِيَكَ الْيَق۪ينُ « Adorez votre Seigneur jusqu'à ce que la mort vous vienne. »
 Alors vivons une vie pleine de foi, de sincérité et de piété afin d'atteindre le bonheur dans les deux mondes. Efforçons-nous d’éclairer nos cœurs avec des adorations, car nos cœurs sont obscurcis par le matérialisme et l’égoïsme. Demandons à notre Seigneur le pardon avec un repentir sincère pour nos erreurs et nos péchés. Continuons à rester droit dans nos positions pour mettre fin à l’oppression et à la violence qui se déroulent dans de nombreuses régions du monde, en particulier en Palestine.
Chers croyants ! 
Il y a environ un siècle, des dizaines de milliers de nos ancêtres héroïques ont combattu jusqu'à devenir martyre dans les montagnes d'Allahu Akbar pour le bien de la patrie et du sacré. Je demande le pardon et la miséricorde d’Allah (s.w.t.) pour tous nos martyres qui ont sacrifié leur vie pour notre indépendance et notre avenir, en particulier les martyrs de Sarıkamış. Que notre Seigneur Tout-Puissant fortifie notre patrie, dont chaque centimètre est pétri du sang de nos martyrs et rende heureuse et glorieuse notre nation bien-aimée qui est l’espoir des opprimés et des victimes.
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