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VIVRE CONSCIENCIEUSEMENT
Chers musulmans !

Dans le verset que je viens de lire, le Créateur Tout-puissant dit : « Ô vous qui croyez ! Craignez Allah ! Que chacun de vous songe à ce qu’il a avancé pour assurer demain son salut ! Craignez Allah ! Il est parfaitement informé de ce que vous faites. »

Dans le hadith que je viens de lire, notre Prophète (s.a.s) dit : « La personne sage est celle qui contrôle son âme et travaille pour l'au-delà. Quant à la personne faible, elle est celle qui vit selon les désirs et les souhaits de son âme et qui malgré cela demande toujours la faveur d'Allah. »

Chers croyants !

Chaque instant, chaque heure, chaque jour, chaque année de notre vie est une page du livre de notre existence. Nous remplissons ces pages par des bonnes actions ou par des péchés. Le jour viendra où le livre que nous avons rempli de nos propres mains sera ouvert devant nous et où notre Créateur nous demandera :                                       اِقْرَأْ كِتَابَكَۜ كَفٰى بِنَفْسِكَ الْيَوْمَ عَلَيْكَ حَس۪يباًۜ « Lis ton livre ! Aujourd’hui, tu seras le seul à te demander des comptes. »
  Ce verset nous rappelle la remise en question de soi-même avant que vienne le jour où beaucoup de visages seront éclaircis et d’autres, assombris. En effet, avant que nos actes soient misent sur la balance (mizan), nous devons avoir conscience des comptes que l’on va rendre. 

Honorables musulmans !

Nous devons vivre conformément au verset,            وَهُوَ مَعَكُمْ اَيْنَ مَا كُنْتُمْۜ  « Allah est avec vous où que vous soyez. »
 En effet, n'oublions pas que nous sommes sous la surveillance de notre Créateur à chaque instant.
Prenons également en considération le rappel divin : ثُمَّ لَتُسْـَٔلُنَّ يَوْمَئِذٍ عَنِ النَّع۪يمِ « Et ce jour-là, vous aurez à rendre compte des bienfaits qui vous ont été accordées. »
 Il nous encourage à la gratitude au regard de tous ce que nous avons ici-bas.

N'oublions surtout pas le verset « Le jour où leurs langues, leurs mains et leurs pieds témoigneront contre eux de ce qu'ils faisaient. »
 qui rappelle que notre conscience devra orienter notre corps vers les bonnes actions et non vers les mauvaises.
Honorables croyants !
Nous voici arrivés dans les derniers jours d’une année qui s’achève. Tous ensemble posons-nous ces questions : Sommes-nous prêts pour le jour du Jugement ? Avons-nous été capables d'être un croyant que le Coran et la Sunna présentent comme un exemple ? Appréhendons-nous le sort qui nous est réservé dans l'au-delà comme nous pouvons appréhender les malheurs qui peuvent survenir ici-bas ? Avons-nous été capables de nous préserver des maux qui assombriront nos visages le jour où nous recevrons notre livre entre nos mains ?  Avons-nous su stopper notre langue quant aux mauvaises paroles qui nourrissent nos cœurs et nuisent à notre fraternité ? Nous sommes-nous purifiés de toutes sortes de sentiments et de pensées négatifs qui endurcissent nos cœurs et polluent nos esprits ? Avons-nous des regrets envers les péchés que l’on a commis et pour lesquels nous nous repentons en pleurs ? 
Mes chers frères et sœurs !
Faisons de cette journée une étape importante en réfléchissant aux réponses que nous donnerons à ces questions. Évitons les attitudes et comportements qui ne font pas partie de notre religion et de notre culture, comme les festivités de nouvel an, la figure du Père Noel ou encore les décorations de sapin. Ne gaspillons pas notre santé, notre temps et nos revenus avec des choses illicites tels que l'alcool, qui est la cause principale de tous les problèmes, les jeux de hasard et les loteries, qui détruisent les foyers.

Chers croyants !
Ces derniers jours, en tant que nation, avons été touchés par un odieux attentat terroriste et nos enfants héroïques sont devenus martyres. Nous savons que ceux qui attaquent l’intégrité de notre pays, notre indépendance, notre fraternité et nos vies, et ceux qui massacrent des innocents en Palestine sont les mêmes. Les organisations terroristes perfides, dépourvues de toutes valeurs humaines et morales, sont les outils du même réseau maléfique et meurtrier. Tant que nous serons unis et protégerons notre pays et nos valeurs, ces cruels et leurs outils n’atteindront jamais leurs objectifs. A cette occasion, qu’Allah accorde Sa miséricorde à nos martyrs héroïques. Je souhaite patience à leurs familles et proches, et un prompt rétablissement à nos blessés. Mes condoléances à notre vénérable nation.
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