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ВЕРА – МЕРИЛО, ДЕЛАЮЩЕЕ ЖИЗНЬ ЦЕННОЙ
Многоуважаемые мусульмане!
В прочтённом мною аяте наш Всевышний Господь говорит следующее: «Аллах обещал прощение и великую награду тем, кто верует и совершает благие деяния для этого мира и для будущей жизни».

В прочтённом же мною хадисе наш досточтимый Пророк (с.а.с.) говорит: «Вкус веры вкушает тот, кто обладает этими тремя качествами: любить Аллаха и Его посланника больше всего на свете, любить кого-либо только ради Аллаха и бояться возвращения к неверию после уверования так же, как бояться быть брошенным в огонь».

Дорогие верующие!
Вера – значит веровать в Аллаха, Его ангелов, Его Писания, Его пророков, Судный день и предопределение, а также в то, что всё, хорошее и плохое, исходит от Аллаха.
 Это обещание повиноваться заповедям Господа, избегать Его запретов и быть верующим, придерживающимся правильного пути. Вера – это устранение всех препятствий на пути к истине и справедливости, к добру и милосердию, к миру и счастью. Это значит быть сердцем, привязанным к Божественным принципам, изложенным в Коране, и брать для себя за образец жизнь нашего Пророка (с.а.с.) как руководство во всех сферах.
Дорогие мусульмане!
Вера обретает своё истинное значение, когда отражается в нашем поведении и направляет нашу нравственность. Когда наша вера отражается на нашем языке, она становится поминанием и благодарностью. Когда она отражается в наших глазах, то становится целомудрием и скромностью. Когда наша вера отражается на нашем лице, она становится улыбкой, а когда отражается на нашем разуме, то становится созерцанием. Когда она отражается в наших сердцах, то становится искренностью,  а отражаясь на наших семьях, становится любовью, уважением, состраданием и милосердием. Сердца наши наполняются любовью, и дома обретают покой. Когда вера отражается в нашей деловой и коммерческой жизни, она становится правдивостью и честностью. Проявляется чувствительность к халялю и хараму, соблюдаются общественные и частные права. Когда вера отражается в жизни общества, в нём царят справедливость, доверие и мир. Укрепляется наше единство и солидарность, проявляются лучшие примеры дружбы и братства.
Дорогие верующие!

Именно вера в то, что наш Господь всегда вместе с нами и не оставит нас в одиночестве, поможет нам добиться успеха в наших мирских испытаниях. Именно вера сделает нас сильными перед лицом всех трудностей и поможет сохранить надежду на будущее. Именно наша вера даёт нам силы противостоять угнетению, злу и несправедливости. Ведь в прошлом с помощью силы, полученной от своей веры, при битве под Чанаккале и Войне за независимость наш дорогой народ уже сказал: «Стой!» – всем беспредельным нападениям. Помощь Всевышнего всегда была с нами. Сегодня горстка муджахидов в Газе сопротивляется угнетателям, опираясь на силу своей веры. Благодаря своей непоколебимой вере в Аллаха они сражаются с убийцами. Наш Господь говорит: اَللّٰهُ وَلِيُّ الَّذ۪ينَ اٰمَنُواۙ يُخْرِجُهُمْ مِنَ الظُّلُمَاتِ اِلَى النُّورِۜ   «Аллах – Покровитель тех, которые уверовали. Он выводит их из мраков к свету »
. Наш долг – не отказывать в материальной и моральной поддержке нашим братьям и сёстрам до тех пор, пока они не станут жить свободно на своей Родине.
Дорогие мусульмане!

Слава и благодарение нашему Всевышнему Господу за то, что Он даровал нам такое великое благо как вера. Отражая свою веру во всех сферах жизни, мы выражаем благодарность за это великое благословение. Если мы будем стараться совершенствовать свою веру праведными делами и добрыми нравами, то получим благословение нашего Господа. Когда мы становимся достойными верующими, от рук и языка которых никто не будет страдать, мы наилучшим образом будем отражать и распространять ислам.

Я завершаю свою проповедь следующей молитвой, которой нас учит Священный Коран:

رَبَّنَٓا اِنَّـنَا سَمِعْنَا مُنَادِياً يُنَاد۪ي لِلْا۪يمَانِ اَنْ اٰمِنُوا بِرَبِّكُمْ فَاٰمَنَّاۗ رَبَّنَا فَاغْفِرْ لَنَا ذُنُوبَنَا وَكَفِّرْ عَنَّا سَيِّـَٔاتِنَا وَتَوَفَّـنَا مَعَ الْاَبْرَارِۚ
 «О Аллах! Мы услышали призвавшего нас к вере, который сказал: "Верьте в Господа вашего!" – и сразу же уверовали. Господь наш! Прости нам наши грехи. Прикрой наши дурные поступки. Забери наши души вместе с добродетелями».
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