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ДЕЛОВАЯ ЭТИКА: ИСТОЧНИК СОЦИАЛЬНОГО ПОКОЯ

Дорогие мусульмане!

В прочтённом мною аяте наш Всемогущий Господь говорит следующее: «Человек получит только то, к чему он стремился. Его устремления будут увидены».

В прочтённом же мною хадисе наш Пророк (мир ему и благословение) говорит: «Аллах доволен, когда один из вас делает то, что он делает, наилучшим образом».

Дорогие верующие!

Одна из целей послания нашей великой религии, ислама, состоит в том, чтобы построить общество, которое руководствуется добрыми нравами во всех аспектах жизни. Точно так же, как Аллах приказал нам поклоняться ради счастья в этом мире и в будущей жизни, Он хочет, чтобы мы были нравственны в своей работе.

Работая, мы должны отражать основные ценности, такие как деловая этика, честность, доверие, уважение и справедливость. Добросовестно выполнять свою работу, уважать права людей и общества, проявлять честность и на словах, и на деле. Всегда стремиться к дозволенному, не осквернять наши доходы запретным и наши слова ложью.

Дорогие мусульмане!

Деловая этика – это ценность, которая должна охватывать всю нашу трудовую жизнь. Нравственность требуется как для того, чтобы быть государственным служащим, так и для того, чтобы быть управленцем. Быть работодателем так же важно, как быть наёмным работником. Нравственность должна быть как у торговца, так и у покупателя.

Нравственность государственного служащего состоит в том, чтобы быть верным государству и служить народу с уважением и преданностью. Нравственность лидера состоит в том, чтобы никогда не нарушать права и не отступать от справедливости и порядочно относиться к людям, находящимся в его подчинении.

Нравственность работника состоит в том, чтобы выполнять работу надёжно и качественно и относиться к рабочему месту как к тому, что ему доверено работодателем. Не использовать рабочее место для личных нужд. Нравственность работодателя заключается в том, чтобы создать для работника спокойную рабочую обстановку. Не лишать его социальных прав, незамедлительно выплачивать ему заработную плату в полном объёме и вовремя.

Нравственность торговца – быть честным. Не скрывать недостатки товара, не припрятывать товар без надобности и не торговать им на чёрном рынке, не осквернять халяльную прибыль харамом. В соответствии с хадисом нашего дорогого Пророка (мир ему и благословение): مَنْ غَشَّنَا فَلَيْسَ مِنَّا «Кто обманывает, тот не из нас»,
 – мы должны быть честными перед покупателями и правильно взвешивать и делать измерения. Нравственность же покупателя заключается в том, чтобы выполнять обещания, данные продавцам, вовремя оплачивать долги, избегать любых слов и действий, которые могут им навредить.

Дорогие верующие!

Мы живём в эпоху, где чуткость в деловой жизни тускнеет, такие добродетели, как доверие, честность и порядочность, ослабевают, а понятие нравственности опустошается и становится предметом злоупотребления. Неправильные отношение и поведение, такие как погоня за мирским, эгоизм, желание много заработать, продавая или сдавая в аренду собственность дороже, чем её действительная стоимость, глубоко влияют на мир и спокойствие в обществе. Однако Посланник Аллаха (мир ему и благословение), посланный для усовершенствования благих нравов, сказал следующее: «Не уверует никто из вас до тех пор, пока не станет желать своему брату (в исламе) того же, чего желает самому себе».
 Таким образом он советовал нам не цепляться за личные интересы, соблюдать законы и права других, быть справедливыми и уравновешенными в общественной жизни. Наш долг – относиться к нашей работе с чувством ответственности, проявляя верность нашему дорогому Пророку (мир ему и благословение). Беря пример с его чуткости по отношению к правам других, мы должны не ущемлять права работника, проявлять большую щепетильность к охране труда и технике безопасности.
Дорогие мусульмане!

Давайте рассматривать каждую предоставленную нам возможность как то, что нам доверено нашим Господом, как способ получить Его одобрение. Давайте процветать в этом мире и будущей жизни, хорошо выполняя свою работу. Давайте всё, что мы делаем, выполнять дозволенным путём. Давайте искать нашу реальную выгоду в благословении Аллаха. Давайте использовать наши знания и тратить наше богатство на Его пути. Давайте сделаем так, чтобы доверие преобладало во всех сферах нашей жизни. Не будем обманывать и не будем обманутыми. Давайте никогда не отступать от правды и честности, справедливости и порядочности. Давайте не будем забывать, что то, что делает нас ценными в глазах Аллаха, это то, что мы действуем в соответствии с целью нашего творения, и что мы во всех наших делах руководствуемся нравственными ценностями ислама.
� Наджм, 53/39,40.
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